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ΙΔΟΥ 0 ΝΥΜΦΙΟΣ ΕΡΧΕΤΑΙ...
Τη Αγία και Μεγάλη Τρίτη, της των ΔΕΚΑ ΠΑΡΘΕ­

ΝΩΝ Παραβολής της εκ του Ιερού Ευαγγελίου μνείαν 
ποιούμεθα.

Τρίτη μεγίστη Παρθένους δέκα φέρει
Νίκην φερούσας αδέκαστου Δεσπότου.

Σήμερα η Εκκλησία «ανάιμνη- 
σιν ποιείται» τη.ς Παραβολής των 
Δέκα Παρθένων, την οποία ο Κύ 
ριος είπε στους μαθητές Του α- 
ναβαίνοντας στα Ιεροσόλυμα για 
το εκούσιο Πάθος. Αυτή η παρα 
βολή προτρέπει την ελεημοσύνη 
και διδάσκει την ετοιμότητα που 
πρέπει νάχει ο χριστιανός για το 
επικείμενο τέλος της ζωής του, 
του κόσμου.

Δεν αρκεί να εργάζεται κανείς 
μιά μόνο αρετή και τις υπόλοιπες 
να τις καταφρονεί. Γιατί αν το· 
δυσκολότερο· και μεγαλύτερο το 
οποίο είναι η αγνότητα, κατορ­
θώσει και τα άλλα καταφρονή­
σει όπως είναι η ελεημοσύνη δεν 
θα βρει ανάπαυση αιώνια κοντά 
στο Χριστό. Και δεν υπάρχει 
πιο φοβερό πράγμα να βλέπει κα 
νείς ή αγνότητα να νικάται κατά 
την παραβολή από τα.... χρή­
ματα.

Ο Ιερός Χρυσόστομος αναλύ­
οντας την παραβολή των Δέκα

Παρθένων, γράφει: «Βλέπετε, λοι 
πόν, της Ελεημοσύνης την δόνα 
μιν; Από τούτο «ραίνεται ότι εί­
ναι μεγαλυτέρα η Ελεημοσύνη' α 
πό την αγνότητα ως το μαρτυ­
ρεί ο Κύριος’ διότι, όταν έλθη 
να κλίνει τον κόσμον δεν θέλει 
ζητήσει την αγνότητα αλλά την 
ελεημοσύνην. Επειδή λοιπόν η- 
κούσαμενότι μακαρίζει ο Κύριος 
τους ελεήμονας ας κάμωμεν την 
παραγγελίαν Του κατά την ημε- 
τέραν δύναμιν, ίνα τύχωμεν και 
ημείς της θείας Αυτού Δωρεάς 
ως αι πέντε φρόνιμοι Παρθένοι 
αι οποίοι εκληρονόμησαντην βα­
σιλείαν Του.

Σαν επισφράγισμα του Συνα­
ξαριού της ημέρας τίθεται η πα­
ρακάτω προσευχή.

Λ--- ----- . Λ,-..·..
Αλλ' ω Νυμφίε Χωστέ μετά 

των φρονίμων ημάς συναρϊθμη- 
σον Παοθένων και τη εκλεκτή 
Σου σύντοξον Ποίμνη και ελέη- 
σον ημάς.

I
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Κάτω απ’ τά μπαλκόνια... i

Αυτό που λέγαμε πριν από λί­
γες μέρες για τον σαματά που 
μας απειλεί και πάλι με τις εκλο­
γές, επιιβεβαιώιθηικε με την συγ­
κέντρωση της Πλατείας Συντά­
γματος την Παρασκευή. Μετακι 
νήσεις πληθυσμών, θορυβώδεις 
ικλάικες, ηχορρύπανση, κραυγαλέ­
ες υπερβολές, από υπεύθυνους—■ 
υποτίθεται — ηγέτες, χαρτοπόλε 
μος και δεν ξέρω' τι άλλο.

Όλ' αυτά όμως, μεταφράζον 
ται σε κάποιους αριθμούς που 
σημαίνουν λεφτά. Κι αυτά τα λε 
φτά — μιλάμε.για εκατοντάδες 
.εκατομμύρια για κάθε κόμμα — 
τα περισσότερα τουλάχιστο, θα 
μπορούσαν να τοποθετηθούν και 
σε παραγωγικότερες επενδύσεις. 
Δε θέλω να πω ότι μπορούν να 
γίνουν εκλογές χωρίς δαπάνες. Αυ 
τές όμως οι μαζικές μετακινήσεις 
ανθρώπων, τόσο ανόητες στη 
βάση τους, είναι ανωφελείς και 
μάταιες σπατάλες στο βωμό των 
εντυπώσεων.

Φαίνεται όμως πως αυτού του 
είδους οι δαπάνες για τους πολι 
τικούς μας ταγούς και μάλιστα 
και από τους θεωρητικούς της 
γνωστής εκείνης και κακόφημης 
λιτότητας, είναι αντιστρόφως α­
νάλογες προς το επίπεδο ωριμότη 
τας των ανθρώπων. Τί να τις κά 
μουν τις εντυπώσεις που αγωνϊ 
ζονται να κερδίσουν, αν πιστεύ 
ουν στην πολιτίική ωριμότητα ε- 
ικείνων στους οποίους απευθύνον 
ται;

Προσωπικά, αυτός ο θόρυβος, 
με προσβάλλει και ως άνθρωπο, 
και ως πολίτη της Ελληνικής Πολι 
τείας. Πρόκειται για ομολογημέ 
νη, και μάλιστα με κραυγαλέο 
τρόπο, απόπειρα παραπλάνησης 
και εξαπάτησης, μέσα από κά­
ποιες θορυβώδεις εντυπώσεις. Α­
ναρωτιέμαι όμως: Υπάρχει κανείς 
που να γνωρίζει ότι γίνεται από 
πείρα να τον εξαπατήσουν και να 
μην προσβάλλεται;

Χιλιάδες Έλληνες πρέπει να αι 
σθάνονται το αίσθημα της βάναυ 
σης προσβολής της νοημοσύνης 
τους και να αγανακτούν με την 
πολυτελή και πολυδάπανη προ­
σπάθεια εξαπάτησης τους, με τέ 
τοιες μεθόδους.

Στις εκλογές του περασμένου 
Ιούνη, το. φαινόμενο ξεπέρασε 
κάθε προηγούμενο. Όπως έδειξε 
δε η συγκέντρωση στο Σύντα­
γμα την Παρασκευή, αυτή τη φο 
ρά, ο θόρυβος και οι δαπάνες θα 
σπάσουν καινούργια ρεκόρ. Κι ό­
μως, όλοι μιλάνε για ησυχία και 
τάξη, και για οικονομικό νοικοκύ

ρέμα. Αστείο δεν είναι; Να σκορ 
πάνε με τη σέσουλα τα λεφτά, 
και να μιλάνε για... οικονομίες. 
Να κουνιέται από «'σεισμούς» η 
Ελλάδα, και να μιλάνε για., ησυ 
χία.

Όμως, τις σεσουλιές αυτές των 
δαπανών, ποιος τις πληρώνει; 
Τους «σεισμούς» και την αταξία 
ποιοι την προκαλούν; Δεν θα 
μπορούσε τάχα να γίνουν οι ε­
κλογές δίχως αυτά τα προσιβλη 
τιικά για το λαό μας ανεμομαζώ 
ματα; Δεν θα μπορούσε να πει 
το κάθε κόμμα ό,τι έχει να πει 
πιο ήρεμα και πιο σεμνά; Δεν θα 
μπορούσε άραγε να γπει αυτή η 
λεγάμενη διαφώτιση, ή ενημέρω 
ση, από τα δυό Κανάλια που δια 
θέΤει η Τηλεόραση; Για ποιό ά­
ραγε λόγο θα πρέπει να συνά­
ζουν τον κόσμο στις ρούγες και 
τις πλατείες για να του πούνε αυ 
τά που έχουν να πουν;

Ούτε θόρυβοι, ούτε δαπάνες, 
ούτε συδαύλιση παθών, ούτε 
ντοπαρίσματα φανατισμού, που 
οδηγούν σε καταστάσεις όπως 
αυτές του περασμένου Ιούνη. Ξυ 
λοδαρμοί, δικαστήρια, ηθικές 
πληγές και μίση, η συγκομιδή α­
πό τις εκλογές. Μια συγκομιδή 
που θα την τραβάμε μαζί μας 
ύστερα για χρόνια.

Διάλογος ιδεών, ναι. Μα είναι 
ανάγκη αυτός ο διάλογος να γίνε 
ται με τη μεθοδολογία αυτή, 
που δημιουργεί πάθη και μίση; 
Είναι ανάγκη να κατεβούιν... Η- 
πειρώτες στην Κρήτη, και να πά 
νε... Δωδεκανήσιοι στην Ξάνθη, 
στο άνομα του «διαλόγου των 
ιδεών»; Να πουν άλλωστε τί αυ­
τοί οι κομματικοί τουρίστες με 
τους άλλους, αφού έτσι κι άλ- 
λσιώς αυτοί δεν λένε, παρά οκού 
νε τον αρχηγό, και βαράνε παλα 
μάκια και μυκώνται «Ζήτω»; 
ΓΤοιός διάλογος ιδεών, με ποιους;

Ο διάλογος γίνεται σε επίπεδο 
κορυφής. Ας τα πούνε λοιπόν με 
ταξύ τους από το γυαλί, ας κά­
μουν ανακοινώσεις, ας μιλήσουν 
από τα Ραδιόφωνα κι ας σφή- 
σουν ήσυχα τα μπαλκόνια, τις ε­
ξέδρες και τα φωτιστικά εφφέ, ( 
που στοιχίζουν εκατομμύρια, και I 
διχασμούς.

Με το να γεμίζουν για ένα ,ιή ! 
να τις πλατείες, δεν σημαίνει τως 
θα γεμίσουν και τις κάλπες. Είναι 
όμως βέβαιο, πως θ’ αδειάσουν 
στους τέσσερις ανέμους, εκατόν 
τάδες εκατομμύρια, και τον «α­
σκό του Αιόλου» των παθών και 
του φανατισμού.

Σ. Σταυρακάκης.

ΆυαΕιόπιοτες οί προοφορές
πού κάνει π Τουρκία νιά διάλοφο

ΟΜΙΛΙΑ
ΛΑΡίΙιΣΑ 8 (TCY 

ΑΠ,ΕΙΣΓΓΑΛΙΜίΕΝίΟιΥ ΤΟΥ ΑΠίΕ)— 
Με μια αναδρομή, στην πρα 

κτική παραβάσεων διεθνών, κα 
νονών, προκλητικών παααβιαοε 
ω,ν του Εθνικού χώρου της Ελ 
λάιδιας και επιθετικών ενεργειών 
τα τελευταία 11 χρόνια τεκμη 
ρίωσε ο Πρωθυπουργός κ. Αν 
(δρέας Παπανδριέου σε χθεσινή 
ομιλία του κατά την διάρκεια 
γεύματος στο· αρχηγείο της 
στρατιάς στην Λάρισα το ανα 
ξιοπιστο των «προσφορών» γι 
α ειρήνη, διάλογο, φιλία; κλπ. 
που έκανε τελευταία από τις

ΤΟΥ ΣΤΟ ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΣΤΡΑΤΙΑΣ ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ
ΗΠΑ ο Πρωθυπουργός της Του 
ρκιας κ. Τουργουτ Οζαλ.

(«θα' έπρεπε κανείς να εΐγαι 
κωφάλαλος για να πιστέψει ό 
τι σήμερα ο κ. Οζαλ πράγματι 
προσφέρει κλάδο ελαίας» είπε 
ο πρωθυπουργός και τόνισε ό 
τι «δεν υπάρχουν θέματα που 
να επιζητούν επίλυση» μεταξύ 
της Ελλάδας και της Τουρκίας.
αλλά ότι «υπάρχουν μαφ 
ικδικήισεις από την πλευρά 
Τουρκίας».

ιΟ κ. Παπανιδρέου τόνισε

διε
Τ;ις

•ότι
«σν πηγαίναμε να μιλήσουμε .με 
τους Τούρκους σε αυτή τπ?
...............................................  II....................................... ..

βάση —στην βάση δηλαδή τ ης 
αποδοχής ότι υπάρχουν θέματα 
πρ®ς διαπραγμάτευση—τότε έ- 
ιχουμε πραδοσει τα κυριαρχικά 
δικαιώματα αυτού του λαού 
και αυτού του έθνους».

ι«ΙΕίίμαστε υποχρεωμένοι πρό 
σθέαε c Πρωθύπουιργός, πόντο 
τε σε οποιόδήποτ.ε διάλογο ε 
ιπιδιώξει η Τουρκία ναι θέσουμε 
οπαο-αβατο όρο το νομικό κάθε 
στώς που ισχύει από τις διε 
ίθνείς συινθήκες και συμβάσεις».

Τέλος ο κ. Παπανδρέου υπογ 
ράμμισε για άλλη μια φορά' την' 
επιθυμία της Ελλάδας να ζή

ΠΡΟΧΘΕΣ ΣΤΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ

Μήνυμα αίσιοβοξίας
ό Δόνας τού κ. Χρ. Σαατζετόκη

ΕΝθήΥΣΙΠήΗΣ Η ΥΠΟΔΟΧΗ ΤΟΥ ΣΤΗΝ
ΜίΕΣΟΛΟίΠΓΙ, β (ΤΟΥ 

ΑΠΕΕΤΑΛΜΙΕΝίΟΥ ΤΟΥ ΑΠΕ— 
Μήνυμα αισιοδοξίας για 

την παρεια του έθνους απηυθυ 
νε χθες από το Μεσολόγγι προς 
όλους τους (Ελληνες, ο πρόεδ­
ρος της Δημοκρατίας κ. Χρ. Σα 
ιρτζεΤάκης, ο οποίος τίμησε με 
την παρουσία του τις γιορτα 
οτικίές εκδηλώσεις, που κορυφώ 
θηκαν την Kuipnakn, για; την 
159η επέτειο από την ηρωική 
(έξοδο και την θυσία των ελεύ 
Θέρων πολιορκημιένων.

Ο κ. ΣαρΤζετάΙκης έφθασε 
στο Μεσολόγγι όπου του επε 
φυλάχθηκε θερμότατη, υποδο 
χιή, στις 10.30 το πρωί με ελι 
Κάπτειρο συνοδευίόμενος από 
τή σύζυγό του κάί τον υπουργό

ιχαριστησε για την τιμή 
wt στο ιΜεσολάγγι να

που κα 
παιραο

τει προσωπικά στις εκδηιλωσεις
του δήμου για την 
ξσδο.

Στην αντιφώνηση.
Σαρτζετσκης έστειλε

ηρωική

του ο

ί-

αι
σιοδοξίας στον Ελληνικά λαό' 
και αναφιέρθηκε στους αγώνες 
του έθνους από την «επανάιστα

ΙΕΡΗ ΠΟΛΗ
σηι του 1821» μέχρι το· «μεγα
λείο της εθνικής 
σης».

Ακολούθως n

μας ανπ-ιστα-

στην αίθουσα
τελετών του Δημαρχείου ο Δή 
μαιριχος πιρόσφερε στον πρόε­
δρο το χρυσίό μετάλλιο' της ιε 
ρής πόλης και ο πρόεδρος του 
Δημοτικού συμβουλίου διαβασε

Συνέχεια στην 2η σελίδα

Στο Ξενοδοχείο «’Αστάρια»

σουν οι δυο λαοί, ο 'Ελληνικός 
και ο Τουρκικός ειρηνικά από 
σοφήνΐ'ζαντας παράλληλα κατη 
γορηματικά ότι «με κανένα: τρό 
πο δεν πρόκειται να συρθούμε 
οε διαπραγματεύσεις των οποί 
ωγ το μόνο αντικείμενο είναι 
ηριρριχωρήσεις « είτε ατό τις 
ιδιοιικητικίές μας ευθύνες και δι 
καιοδοσίιες είτε από τα εθνικά; 
ιμας κυριαιριχικά δικαιώματα».

(Στην αναδρομή της πολιτι­
κής που ακολούθησε η Τουρκία 
τα τελευταία: βΐι χρόνια, ο κ. 
Παπανιδριέου αναφέρθηκε στα ε 
ξής:

Το 1973 τον ΝαέιμΙβίρη, η κυ 
Ιβέρνηση της ΊΊουρκίας έδωσε 
το δικαίωμα: στην δίκη της εθ 
νική εταιρία πετρελαίου, να: ανι 
χνευσει το Αιγαίο για· πετρέλοι 
ο, χωρίς βέβαια κανένα περιορι 
σμ».

Τον Ιούλιο του 74 και ξανά 
τον Αύγουστο ο Αττίλας ήρθε 
στην Κύπρο. Εισβολή μεγάλων 
(δυνάμεων της Τίουιρκίας,.—ιίσως 
αΠό την πλευρά: σας, της τεχνι 
κής της στρατιωτικής πλευράς, 
αδέξια εισβολή αλλά· πάντως 
ιμαζικιή εισβολή και κατοχή, τε 
λικά. του 37ο)σ της μεγαλονή 
σου.

Υστερα’ ή.ρθέ n ΝΟΤΑΜ 714 
που αφορούσε τον εναέριο χω 
ρο μας.

Δηλαδή τα διοικητικά μας 
δικαιώματα στα πλαίσιά' του I 
(ΜΑΙΟ (ICAO) και έκτοτε θα όλε 
γε κανείς σε μια ατελείωτη συ 
ν,έχεια, με .εξάρσεις και με υη ε 
(ξάρσεις, την παοαβασπ των κα

Τα Συνεργεία Καθαριότητας, έχουν μια βδο­
μάδα να περάσουν από τον Μασταμπά. Αυτό του 
λάχιστο μας καταγγέλλουν οι κάτοικοι της συνοι­
κίας. Τα σκουπίδια έχουν γίνει σωροί, που δια­
σκορπίζονται από νότες και σκυλιά, στους δρό­
μους. Και αυτή βέβαια η κατάσταση, δεν είναι ευ 
χάριστη. Αντίθετα, δημιουργεί πολλά προβλήμα­
τα. Στην περιοχή δε αυτή, στους περισσότερους 
δρόμους, δεν έχουν ακόμη τοποθετηθεί αυτοί οι 
μεγάλοι κάδοι, που προστατεύουν τις σακούλες 
αλλά και το περιβάλλον. Μα κι αν ακόμη υπήρ­
χαν κάδοι, πάλι δεν δικαιολονείται αυτή η έβδομα 
διαία καθυστέρηση στη περισυλλογή των σκουπι 
διών. Δεν ζέρουε τί υπορεί να συμβαίνει για να ση 
μειωθεί τέτοια καθυστέρηση, αλλά και αν ακόμη 
αντιμετωπίζεται πρόβλημα προσωπικού ή όχημά 
των, και πάλι υπάρχει η λύση της δεύτερης βάρ­
διας, ώστε να μη δικαιολογείται η δημιουργία τέ­
τοιου προβλήματος. Ας φροντίσει λοιπόν η αρμό 
δια υπηρεσία του Δήμου, να μη προκαλούνται τέ 
τοιου είδους παράπονα από τους δημότες.

ΦΘΑΝΕΙ ΣΗΜΕΡΑ

Β

8?
SI

0 Κ. ΚΩΝΣΤ. ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΜΙΛΗΣΕ ΤΗΝ ΚΥΡ,ΙΑΚΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

νάνων του ΦΊ'Ρ (RR) 
την ποοσβιαση του 
μας εναέριου χώρου 
ίέίχει οιρισθεί από το 
κοινοβούλιο πολλές 
πριν στα· 10 μιλιά.

όπως και

ΚΛΙΜΑΚΙΟ ΤΟΥ Υ. ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΠΑ ΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ
Ειδικό κλιμάκιο του Υπουρ­

γείου Υγείας και Πρόνοιας 
φθάνει σήμερα στο Ηράκλ'ειο 
προκειιμένου να «ξέτάσει έπί 
τί,που το θέμα της μελέτης επί: 
κτασης του ΒενιζελΙειίου και 
τον χρόνο έναρξης των εργα­
σιών.

Γίά το ίδιο βήμα, σ Νάμάρ 
χης κ. Γεωργιάδης ο οποίος ε 
πάστρευε χθες, είχε στην Αθή 
να συνεργασία με τον Υφυπου 
ργό Υγείας και Πρόνοιας κ. 
Γιάννη Φλώρο και την Γεν. 
Γραμματέα αυτού του Υπουρ1-

γείου κ. Ευδοικία ΣερέλΑη.
Ακάμμ, ο κ. Νομάρχης είχιε' 

στην Α,θήνα συνεργασία; με
τον Δ)ντή του Ο.Σ.Κ 
λννάκο, για θέματα 
ρούν στις ανεγέρσεις 
λείων στο Ηράκλειο.

Για το θέμα αυτό 
ιδιαίτερη ανακοίνωση

κ. Πατσι. 
που αφο 
των σχσ

θα δοθεί 
σε λίγες

μέρες και θα πραγματοποιηθεί 
συνάντηίση του Νομάρχη με 
τα υπεύθυνα συνδικαλιστικά ό 
ργανα των Εκπαιδευτικών και 
των γονέων, καθώς επίσης και 
με εικπροσώπους των μαθητι­
κών κοινοτήτων.

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ

Τ’ ΑΥΓΑ ΤΟΥ ΛΑΖΑΡΟΥ
εθνικού ι 

ο οποίος ' 
Ελληνικό 
δεκαετίες

ΤΟΥ κ. ΚΩΖΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ - Ανταίου

εξωτερικών κ. 
πουλο.

Στην είσοδο

Γ. ΧαραλαμΠό

της πόλης και
σε 'όλη τη διαδρομή., μέχρι την 
κεντρική πλατεία, χιλιάδες λα 
ού, σε μια πρωτοφανή, για τα 
δεδομένα της πόλης, συγκέντρω 
■ση, υποδέχθήκαν ταν κ. Σαρ- 
τζεΤάίκη κρατώντας . μονο γσλα 
νάλευκες σημαίες, με το σύνθη 
μα: «Είσαι ο πρόεδρος όλων 
των Ελλήνων».

(Στο Δημαρχείο τον Πρόεδρο, 
υποδέχθηκε ο Δήμαρχος Μέσο 
λογγίου κ. Κ. Αντωνίου ο οποί, 
ος προσφωνώντας τον τον ευ

Την περασμένη Κυριακή', 
στο ξενοδοχείό «Αστάρια» μί 
λησε σ® οπαδούς και στε/.έχη 
της Ν.Δ. ο κοινοβουλευτικός 
εκπρόσωπος της Ν.Δ. κ. Κ. 
Σίτεφανόπουλος.

Τον κ. Σίτεφανόπουλο καλό 
σώρισε ο πρώην υπουργός και 
νυν βουλευτής κ. ΕΙμμ. Κεφα 
λόγιάν νης.

Στον λόγο του ο ομιλητής 
μεταξύ των άλλων που είπε a 
ναφέρθηκε στην αναθεώρηση, 
του Συντάγματος και στην ε­
κλογή το υΠροέδρου της Δήμο 
κ.ρατίας κ. Σαρτζετάκη αμφι­
σβητώντας την ψήφο του Προέ

; ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
I Η ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΝ. Π.Ε. ενημερώνει τους ελαιοπα- 
; ραγωγούς ότι το Διοικητικό της Συμβούλιο απεφάσισε στη 
J σύνοδο της 5-4-1'985 να δώσει 5 δραχμές ανά κιλό προκα- 
[ ταβολή της οριστικής εκκαθάρισης σε όλους τους παραγω- 
► γούς που παρέδωσαν το λάδι τους στην ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ μέ- 
> σω των Ενώσεων μελών της από 1-11-84 μέχρι σήμερα ανε- 
, ξαρτήτως ποσότητας, koj .ποιότητας λαδιού.

!Η καταβολή θια γίνει μέσω των Ενώσεων που παρεδόθη 
το λάδι με την προσκόμιση του σχετικού τιμολογίου οπό 
9-4-1985.

ΕΚ ΤΗΣ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ

«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»
PRIVET DISCO —CLUB

Η μεγαλύτερη IN DISCO ΓΙΑ ΕΚΛΕΚΤΟΥΣ
θέλουμε να σας προσφέρουμε κάτι το διαφο­

ρετικό και καταφέραμε να κάνουμε κάτι το ξεχω­
ριστό.

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ 14-4-85 Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ 
μετά την Ανάσταση.

Σας εγγυόμεθα μια αξέχαστη βραδιά σ' ένα φαν 
ταστικό περιβάλλον, για να απολαύσουμε μαζί 
τις τελευταίες μουσικές επιτυχίες από τα τελειότε­
ρα ηχητικά συστήματα και τον υπέροχο φωτι­
σμό, από τα πιό σύγχρονα φωτιστικά εφφέ.

Και το ωραιότερο: μετά τον χορό σας μια 
βουτιά στη θερμαινόμενη πισίνα μας, για να κλεί 
σει όμορφα η βραδιά σας.

18 μήνες γραπτή εγγύηση!!!

CHLORIDE μπαταρία Αγγλίας για 
όλους τους τύπους αυτοκινήτων και 
οχημάτων.

Είναι εντελώς στεγανή
Εχει υψηλή ένταση εκκίνησης 

Είναι φορητή
Λειτουργεί ακόμα και ανάποδα!!!

^Μπαταρία 
CHLORIDE

πώληση
χονδρική - λιανική

Αντιπρόσωπος Κρήτης "
ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΥΓΙΑΚΗΣ Μάχης Κρήτης 53

Τηλ. 221.925

δρου της Βουλής κ. Αλευρά.
Ειδικά στο· θέμα της ανώλιώ 

ρησης είπε:
Από τα Θέματα που θα κρί­

νει ο λαός στις εκλογές αυτές, 
είναι και αν πρέπει ή δεν πρέ­
πει' να γίνει Συνταγματική Α- 
ναθβώρησηι. Οι μεταρρυϊήμίσεις 
που προτείνει το ΠΑΣΟΚ· κατά 
τον κύριο Παπανδρέου σημαί­
νουν περισσότερη, δημοκρατία. 
Στην πραγματικότητα όμως ση. 
μαίνει ότι όλες οι εξουσίες θα 
συγκεντρώνονται στα χέρια 
μιας κυβέρνησης η οποία 'όσο 
αδίιίστακτη και αν φανεί όσο 
παράνομα κα ιαν εξελιχθεί, ό 
σο αντισυνταγματικά πολιτεύε 
ται δεν θα υπάρχει κανένας 
που θα μπορεί να την σταμαίτή 
σει. Συγκέντρωση των εξουσι 
ών σημαίνει περισσότερη δόνα 
μη, στα χέρια μιας κυβερνήσε

Πέραν όμως των παραβιάόμ 
ων' «w παραβάσεων τις οποίες 
(έχουμε υποστεί via 1(1 τουλάίχι 
στον χρόνια, υπάρχουν επίσης 
ci ατέλειωτες δηλώσεις προέδ­
ρων υπουργών εξωτερικών, 
πρωθυπομριγών της Τουιρκία? 
για το Αιγαία, για τα νησιά 
του Αιγαίου, για: υφαλοκριπίδα

Εχετικάΐ με τις τουίρικικιές δι 
εκίδικιήισεις ο κ. Παπανδρέου a 
ναψερθηκε αναλυτικά στα θέμα 
τα του Εύρους των χωρικών υ 
βάτων, του επιχ^ιρισιακου ελέ 
ΐγχου και της υφαλοκρηπίδας.

(2ο)
Θα μπορούσε να πιάσει πέ­

τρες και να μας πετροβολήσει, 
να β/.αστημήξει όπως συνή- 
,θιζε, έκαμε ρύιιε τορ
να oiro το άλλο. Ε'κτνήΟη μλ 
νο αργά σαν τραυματισμένο 
ζώο κι εχάθη στην πίσω γειτο
ν:ά πο σκαθότανυ.

Εμείς βγήκαμε βέβαια

μαύρο σύννεφο, η σκοτεινή σι 
λουέτα του Ζαχαράκη, μ’ ένα 
σατανικό' χαμόγελο γεμάτο μί 
σος στα χείλη κρατώντας μετί: 
φρη yia πε/.ιύεκ, πλάκφ στα 
χέρια.

—- Δε με θέλετε ορτάκη· έ; 
Τώρα 6α δείτε πού θα πάνε τ'
αι

ως, που με τον τρόπο αυτό γί
νεται περισσότερο αυταρχική 
πιο πολιτικά δυνατή από ότι ή.

ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ 
Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Χθες το απόγευμα πραγματο­
ποιήθηκε στην αίθουσα του Ε- 
ΒΕΗ η Γεν. Συνέλευση των με­
λών του Εμπορικού Συλλόγου Η 
ρακλείου κατά την οποία εξετά 
στηκαν διάφορα θέματα που εν 
διαφέρουν τον κλάδο.

στη

ταν μέχρι τώρα.
Αυτό το κάνει 

δρέίου γιαπί έχει 
τικίές προθέσεις.
σειι 
πο 
λά 
τά 
μ®

αυταρχικές.

ο κ. Πάπαν 
αντιδημοκ^ρα 
Έιχει προθέ 

Προθέσεις
υτις έχει όχι ατλώς πει αιλ 
και τις έχει γράψει και αυ 
που έχει γράψει συνδέονται 
τηΐν πρόθεισή του για Συντα

γματική μεταβολή. Έχει συγικε 
κριμένα γράψει ο κ, Παιπανδρέ 
ου ότι για ένα Σοσιαλιστικό

Συνέχεια στή σελίδα 2

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η οικαγ. Στυλιανού Κ. Μα 
ικρόκη. κατέθεσε στα. γραφεία 
μας δρχ 2500 εις μνιήιμην Γουλί
ας Αλέξ. ΣτεφαΜίδη, και αντί
στέφανου υπέρ του Ορφανοτ 
μοφειου ΤΑΚ ο Αγιος Μηνάς.

—· Ο κ. Ντί,νος Σ. Μακράκης 
κατέθεσε στο γραφεία μας δρχ 
2500 εις μνήμην Ιουλίας Αλέξ. 
Στεφανίίδη και αντί στεφάνου υ

ΛΙΜΙΕΝΊΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΕΧΝΙΙΚΗ ΥιΠΗΡΙΕΕΙΑ

ΑΝΑΚίαίΙΝΏΣΗ
Το Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείϊ 

ου κάνει γνωστό ότι συνεργείο 
του θα μεταιβεί στο λιμάνι Χε 
ρσονήσου την Μ. Πέμπτη 1!1-4 
—(119185 για τον καθαρισμό της 
περιοχής της Χερσαίας Ζώνης 
του Λιμανιοιύ.

ΙΚαλούινται όσοι έχουν εναπο 
(θέσει οποι αδήποτε α ντί κείμενα 
.(βάρκες — σχεδίες κλπ) στην 

! παραπάνω περιοχή, να τα απο 
μακρύνουν άμεσα. Σε αντίθετη 
περίίπτωιση θα περισυλλέγούν 
από το συνεργείο του ATM για 
ικατ’αστροιφήί.

Ηράίκλειο 8—4—©5
Ο Πρόεδρος
ΕΜΜ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

γύρα μας, είπαμε το Λάζαρο σε 
όλκι τα σπίτια, γεμίσαμε αυγά 
την καλάθα και κοντά μεσημέ 
ρι πια, πήγαμε στο χαμηλό δώ 
μα του Κοκόλα στα Κουτσαμύ 
τία όπου ήταν το σπίΐτιι τους 
να τα μοιράσωίμε Κάτσαμε σύν 
τοιχα. τ’ αδειάσαμε κάτω ένα 
-ένα με προσοχή για να μη 
σπάσουνε, κι έγιναν ένας μεγά 
λος σωρός. Προτού αρχίσομε 
τη μοιρασιά, σταθήκαμε μια 
σίτιγμή; κ-αι τα καμαρώναμε. Τ'ό 
σο μεγάλο σωρό αυγά δεν εί 
χαμέ μαζέψει ποτέ άλλη φορά.

—Είδετε; Διώξαμε το γούρι 
σούζη το Ζάχάρη και γι αυτό 
τα μαζώξαμε, είπε ο Κοκόλας 
μ 'έπαρση. Κι είιμαοιτε όλο χα 
ρές και καμάρι για τον εύθραυ 
στο: θησαυρό μας κι εντελώς α 
νυποψίαστοι για την εκδίκηση 
που μας ετοίμαζε ο αποδιοπομ 
παίος ορτάκης μας. Και φυσι­
κά, νιώθαμε κι άλας τη ζέστα 
ισιώ του παρά .που θα παίρναμε 
για μπαρούτι, φυτίλια και άλ 
λα πυρομαχικά για τη Λαμπρή. 
Και λάστιχα για σφεντόνες για 
τα πουλιά, που είχε μυριάδες 
τότε κι όχι όπως τιάρα που 
βγαίνεις στην εξηχή' και σπά 
νια συναντάς ή ακούς φωνή 
πουλιού. Παρθένα τότε η εξο 
χήι —και οι άνθρωποι αγαθοί 
ζούσανε μπορεί πιο φΤωχιικά, 
κοντά στη φύση όμως, κοντά 
στο Όεό, κοντά στις ρίζες και 
την Παράδοση

Πάνω στην ώρα που καμα 
ιρώναμ® τα πλούτη μας, κι έτσι 
μαζάμαστε να κάνομε τη μοίρα 
σιά, πρόβαλε από το παραπάνω 
δφματάκι του Χαριδημώκη σαν

ι^Ρΐ’Ρ'οχιηθΠ'.
:ροτού προλάβομε ν' αν

τιθρώσσμε άφησε την πλάκα
να πέσει με ορμή στον κότα 
σπρο θησαι ρό μας.

—Πλατς! ακούστηκε και το 
χωματένιο δωματάκι εσειστηκε 
σαν να γίνηκε σεισμός. Κι ε­
μείς βρεθήκαμε πασαλειμένοι 
με το γλοιώδες κίτρινο, περιε 
χόμενο των αυγών, σε τέτοιο 
σημείο που τυφλωθήκαμε και 
για μια στιγμιή δεν βλέπαμε ο
ένας τον άλλο.

Γρήγορος όιμως ο 
σκάρος γύρισε την 
τση πουκαμίσας του,

Κοίκκινό- 
ανιάποδη 

σίκοώησΈ
τα μάτια του και ώρμησε αυγω 
μένος όπως ήτανε και πασαλει 
μένος να κυνηγήσει τον δρά 
στη, που εν τω μεταξύ βέβαιοι 
είχε γίνει άφαντος.

Όλη την εβίδσμάοα ,κιρυβόΤα
Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΕΥΧΕΣ
ΤΟΥ Δ)ΝΤΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 
κ. ΕΜΜ. ΜΠΑΣΙΑ

Καλό Πάσχα και καλήι υγεία 
εύχεται σε όλους οι Ε^ιθεωρη 
τής Αστυνομίας Κρήτης, Υπό 
στρώτηγος Εμμανουήλ Γεωριγ. 
Μπασιάς.

πιέρ του Ορφανοτοοφείου 
ο Αγιος Μηνάς.

—· Ο κ. AJA. κατέθεσε 
γραφεία, .μας δρχ 1600 εις 
μην των γονέων του .υπέρ
■Κέντρου Ειδικών 
γιος Σπυρίδων

— Οι αδελφοί 
Τζόκη κατέθεσαν

Παιδιών

Ιωάννου

IAK

στα 
μνή 
του 
ο A

Χα-
στα: γραφεία

μας δρχ 500Θ εις μνήμην του 
εξαδέλιφου των Ιωά,ννου Κ. Σι 
νατσίάικη και αντί στεφάνου ό 
πως διατεθούν 1) δρχ 2500 υ 
πρ του Ορφανοτροφείου 1ΑΚ 
ο Αγιος ΜηνΙάς 2) δρχ 2500 υ 
πέρ του Φιλανθρ. συλλόγου 
Αγιος Ιωάννης ο Ελε-ήμων

ΒΕΚΚΑ
AAAavtiKdi
tita. 242880

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε πολύ όλους τους συγγενείς και φίλους 

που με την συμπαράστασή τους προσπάθησαν να απαλύ­
νουν τον αβάσταχτο πόνο μας για τον πρόωρο χαμό της 
λατρευτής κορούλας μας

J ΒΑΓΓΕΛΙΤΣΑΣ <
, Ιωάννης και Ελένη Ανδρονικάκη ’

ΑΠΟΛΟΓΗΘΗΚΕ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
Ο ΕΜΜ. ΚΟΚΟΣ

Προχθές το μεσημέρι απαλά 
γήθηκε στον Β' Ανσκριτή ο 
Ε,'μμ. Κάκος που όπως είναι 
γνωστό σκότωσε την προηγού 
μενη Κυριακή ('3Ί-3-®5) τον 
γαμπρό ταυ Ιωάννη. Λουπάσά^ 
κη

Μίετ άτην απολογία' του ομθ 
φωνία Ανακριτή και Εισαγγε 
λέα κρίβηκε προφυλακιστέος'. 
Μάλλον σήμερα θα οδηγηθεί 
στη Νεάπολη.

■BBBBBHBBBBBBBQ^
ΜΟΝΩΣΕΙΣ

Παντός είδους.

Τήλίέίφ. 244260—284807.
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

(ΕύχαρίστούΙμε όλαυί^ όσους 
μας συμπαραστόθηκαν στο πίέ 
νθος ,μας για τον θάνατο της 
αγαπημένης μας σιζύγο», μητέ 
ρας και γιαγιάς

Μαρίας I. Βουκυκλάρη
ΙΙδιαΛτέρως τους ιερείς UN. 

Παναγίας Σταυροφόρων; και 
Αγ. Ιωάννου Σκαλανίου, τα 
Κοινοτικό1 Συμβούλιο ΣΙκαλα- 
νίόυ, τά αδέλφια της Εμμαν. 
και Ελευθέριο Κουταλάκη1, Α 
ριστείδη; Εργαζάκη^ και Γεώρ 
γιο Χειράκη για τα χρηματικά 
πασά που κατέθεσαν στην μνήι 
μη της.

Επίσης την Ένωση Τελωνει 
ακών υπαλλήλων Κρήτης για 
κατάθεση στεφάνου.

<Ο σύζυγος: Ιωάννης ΒουΚυ 
κλάρης

Τα παιδί άτης Γιώργης, Στυ 
λιανή;, Παναγιώτα.

Ηεγγονή Μαρία

ΑΣΤΟΡ1Α
Μπεν Χουρ
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΛΝ
Παρίσι - Τέξας
ΚΡΟΝΟΣ
Καράτε Κιντ
ΟΡΦΕΑΣ
Μιχαήλ £τρογκώφ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τεκίλα Τζο
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Οι φλογερές του Παρθεναγωγείου

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ανοικτά όλο το 24α>ρο 
Αλεξάκη Ελ. οδ. Βιικέλα
Ανοικτά από 08.00—24.00
Κουρσυπάκη Αίκ. οδ. Έβανς
Ανοικτά από 08.00—20.30
Κουβίδου —ώόνου Αικ. Λ. 62
Μαρτύρων
Κοκκυνάκης Γρηγ. οδ. Παρα- 
σικευοπούλόυ (Παναγίτσα, Μα 
σταμπά)
Παπαδάκη — Σταυρακάκη Μ'.
Λ. Χρυσοστόμου
Διητερευουσες και δίανυκτεμευ

Υποχρέωσή μας θεωρούμε 
να ευχαριστήσονιμε όλους ό­
σους σφ,μερίστηκαν το πένθος
μας και παρακολούθησαν 
κήδεία του προσφιλούς μας 
ζύγαυ, πατέρα και αδελφού

Ιωάννη ΧεέΤζηδάκη 
ισυΜιίαξιοιύχου δασκάλου 

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε

την
: συ

τον
Σύλλογο δασκάλων και νήπια 
γωγών Ηρακλείου,, τον δίδασκα 
λιικό σύλλογο Ρεί&ύιμνοίυ, την 
Λιέισχη προσωπικού ΔΕΗ, την 
Κοινότητα, την σχολική εφο­
ρία, το νηπιαγωγείο, την όκκλη 
σία και τον Εκπολιτιστικό Σύλ 
λογο Ζωνιανών Μυλσποτάμου 
όπου ο εικλιπών υπηρέτησε 28 
συ.νεχή χρόνια.

ΕΠΙΣΗΣ την Ενορία και την 
Εκκλησία Απεσωικαρίου

ΟΙ εκδηλώσεις συμπάθειας 
σιύγγενών και ψΐίλών μέτρια­
σαν την οδύνη μας.

Η σύζυγος Ελένη Χατζηδά 
κη

Τα παιδιά Αλέ-κος, Μαρία

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφώνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μιχάλης Αναγνωστακης του 
Ευαγγέλου και της Ειρήνης το γέ 
νος Ζ'αχαριάδου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Μαράκη του θωμά και 
της Δέσποινας το γένος Γιαλουρά 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί
στη Γαράπα πρόκειται να 
τρευτοών και ο γάμος θα 
στη Γαρύπα.

παν- 
γίνει

Ο Κων)νο< Μαρνελάκη* του
Εμμανουήλ και της Μαρίας το 
γένος Λαδουικάκη που γεννήθηκε 
στο θραψανό και κατοικεί στην 
Αθήνα και η Αικατερίνη Κοσκινά 
του Σϊάθη και της Ελένης το γέ 
νος Μορφή που γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Αθήνα πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο θραψανό.

<

ι.

ουσες κλινικές LKA. 
Μτναίόχιιρη 
θερ. ΙιΚΑ 
Βενιζέλειο 
Ασκλησιοίο 
Αγ. Γικόργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Πάθθκά 
Χειρ)κ«
Ορθ)ίκιά 

Καρδήκά
Ουρ)κά 

Νιενρ)Μά 
Οφθ)ιιίά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Κων. 
ρα 
Μι#. 
Παν. 
α?

Μανοοσάκης Λ. ΙΈλαστήι

Γιαουρτάς Λ.
Δανδάλης Λ.

Ικάρου
Διημσκιρατί

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Σίτ. Μπαρκάτσας Λ. Εθν. Αν 
τίστασης
Γεωργ. Μάράκης ο». Εφόδου

ΠΑΝΑΓΟΣ Γ. 
ΠΑΝΑΓΟΥ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

ΑρκαλοβΟώρι
Δέχεται κοθημερινά 9— 
4 μ.μ. Τηλέφ. ιατρείου 
0891-23373, οιυκίας Ηρά 
ικλειο 2821991.

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ ■ 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρο*

Δέχεται 8.30· — 12 «σ· 
5—8. Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου. Ηράκλειο Κρήτης.

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ |
Παιδ’στρος

Αγ. Μηνά 19 
τηλ. 225183

Δέχεται από 8.30 «.μ.—

Τηλ. οικίας 224S29.

ΚΡΗΊΊΚΟΘΕΡΜ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

ΘΕΡΜΑΣΤΡΩΝ 
Καυσόξυλων και πριονιδϊόυ σε πολλά μοντέλα 
Είδη ΦανοποΓϊ ας άπαντα τα εξαρτήματα 

εργοστασίου μας. 
ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 

ΜΑΝΟΛΗΣ Κ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ 
Καλοκαιρινού 235 Τηλ; 221-768 

Εργοστάσιον Εφόδου 6, Τηλ. 223-233 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Υποκατάστημα και Πρατήριο: ΚΡΟΥΣΩΝΑ Μαλεβυζίου

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ινάρξΐως 4 μ.μ.

Συνεχίζεται έως και την Τετάρτη η συναρπαστική περιπέ­
τεια που έγινε παγκάοιμια π έΠιτθχία της χρονιάς

ΚΑΡΑΤΕ ΚΙΝΤ
Κατάλληλο — Α' Προβολή

ΜΠΕΝ ΧΟΥΡ
Τσάρλτον Ήστον

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 28320S

ΠΑΡΙΣΙ - ΤΕΞΑΣ
Α' Προβολή — Ναστάζια Κίσκι

« Ο Ρ ♦ Ε Α Σ »
Ωρο έναρίηκ 4

ΜΙΧΑΗΛ ΣΤΡΟΓΚΩΦ

« KRETA DRIVE ΙΝ»
*·ν>φο< λντοκινή'χιν — Κόκκινη Χάν

Μ. Εβδομάδα κλειστά.
ϊ:

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Άλ W’U

ΤΕΚΙΛΑΤΖΟ
Γουίστερν

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη 8,30’ μ.μ.
ΟΙ ΦΛΟΓΕΡΕΣ ΤΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑΓΩΓΕΙΟΥ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ί

ΟΡΓΑΝΩΤΗΣ Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ
ΚινημαΐογΊραφο*

ΤΙ έργο 8ά βιαΑέξεΐε
Μ. Τρίτη 9 Απριλίου 1985

EPT I
5.10 Α μπε μπα μπλομ
5.40 Κινούμενα σχέδια
5.45 Ρομπέν των δασών
6.30 Ειδήσεις
6,45 Πασχαλινό οδοιπορικό 

στη ιβυζαντινή Ήπειρο
7.10 Ο κόσμος της μουσικής
7.30 Πάτριος
9.00 Ειδήσεις
9.35 Εδώ και σήμερα

10.20 Οι συνυπάρχοντες
1)1.05 Σιεσίλια
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Γούντι
5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ντοκιμαντέρ
7.00 Εις Αδου κάθοδον
7.35 Ακολουθία του Νυμφίου

10.05 Κιν)φικά αφιερώματα
11.45 Κλασική μουσική
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Μι. Τρίτη 9-4-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15

08.30
08.35

08.40
09 00
10.05
10.120

Ειδήσεις
απ' όλη την Κρήτη

Ματιές στον τοπικό Τύπο
Χρήσιμος οδηγός
της Κρήτης
Ίσως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Ραδιοχρονογράφημα 
Μουσική για φλάουτο

10.40 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες και μαντιναδο 

λόγοι της Κρήτης
11.30 Ραδιοεπισημάνσεις
11.45 Δίκτυο
12.05 Μεσημεριανό δρομολόγιο
12.30 Της Κρήτης μας τα 

σόρδινα
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Οδοιπορικό στην Κρήτη
14.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή Αστυνομικής Δι­

εύθυνσης Ηρακλείου
15.30 Κοντυλιιές και πεντσζάλια
15.50 Κρητικές σθιβολές
16.15 Ο' κόσμος της μουσικής
17.00 Κρητικά διηγήματα
17.30 Απογίευμι. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
19.05 Ακολουθία του Νυμφίου 

από τον Ι.Ν. Αγ. Μηνά
21.30 Δίκτυο

«*μμ«»ι« “ΠΑΤ?Ι1„ 
nAIMTmiA - uierorwKr 
**** Μ v-rijOA ι ν*

ί>ΛΛς· Λάπτα 7

**·ι«τλΜ<Η«· ▼νηοΓΜ·<ι·ν 
ΙΜΜ, ΜΑΓΗΠΛΜ 

0*01 Μ**|·τ»τ ι» 
ΗΜΚΛβΙΟΗ . RFHTH*

• ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ στην I νεί εδώ και για πού θέλει να 
Μεγάλη Εβδομάδα αλλά | ττυτει; Σκόρπιες εικόνες, που λί 
αυτό δβ-ν εμποδίζει τους γό-λίγο θα οργανωθούν στην 
αιθοωσάρχιες να προβάλ- γνωριμία με τον θεατή και θα
λουν αιμαίτήιρές περιπέίτει- 

®ς, ακόμη και ταινίες που 
ήχόυν σκηνές σ®ξ.

γνωρϊμω με τον θεαιοή και θα
απσκαλύψουν άτι ο άγνβχττος 
Sav θέλει να μιλήσει... Η σκη:

νοθεσίά είναι του Βιμ Βέντερς 
και στο φιλμ πρωταγωνιστούν 
οι Ναστάζια Κίνσκι. Χάρρυ 
Στάντον, Ντην Στόκγουελ και 
Χάντερ· Κάρσον.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕ
Η ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

«ΜΠΕΝ - ΧΟΥΡ»
Περιπέτεια έγχρωμη; 
αμ-ερ-ικ. παραγωγής 

ΕΙΝΑΙ γνωστή αυτή η ται 
via, στην οποία παίζουν αρκε 
τοί μεγάλοι ηθοποιοί και η ο 
ποια έχει πάρει- πολλά Όσκαρ. 
Πρόκειται για μια κλασική θα 
λέγαμε περιπέτεια η Οποία πάν 
τα αρέσει λες και...«.προσαρμό 

■ ζεται» σε κάθε επαμή..
[ (ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΜΙΧΑΗΛ 
ΣΤΡΟΓΓΩΦ»

Περιπέτεια έγχρωιμιη 
διεθνούς παραγωγής 

ΚΑΙ αυτήι είναι μια κλασική 
περιπέτεια, η οπαίοι αιτεΐυθύνε- 
ται σε μικρούς και ιμεγάλίούς. 
Θαυμάσια είναι η σκηνοθεσία 
και εντυπωσιακά τα εξωιτεριικά 
πλάνοι.

(ΟΡΦΕΥΣ)

«ΤΕΚΙΛΑ ΤΖΟ»
Γουέστερν έγχρωμο 
ιταλικής παιραγωγής 

ΕΧΕΙ πολλά από τα στοι­
χεία που ενθουσιάζουν τους φί 
λους ταυ είδους και κυρίους εί­
ναι γοργός ο ρυθμός του γυρί 
σματος.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΚΑΡΑΤΕ ΚΙΝΤ»
ΠεριπέΙτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

-ΣΥΙΝΕΧΙΖΕΤΑΙΙ η προιβολή 
της προσεγμένης ταινίας τού 
Τζον Άβιλντσεν, στην οποία 
παίζουν οι Ραλφ Μάκικιο, Νορι 
κιούκι «Πατ» ΜορίΜα, Ελίζα- 
μίπε'θ Σου, Μάρτιν Κάβε.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΟΔΗΓΟΣ ΣΕΞ 
ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
γερμανικής παραγωγής 

ΜΙΑ ερωτική; περιπλάνηση' 
στα απόκρυφα της αμερικανι­
κής μεγαλούπολης μ® τη συιμ 
μετοχή -πολλών «ωραίων» της 
Νέας Υόρκης.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΠΑΡΙΣΙ—ΤΕΞΑΣ»
Περωοέτεια έγχρωμη: 
διεθνούς παραγωγής

Η ΙΣΤΟίΡΙίΑ ξέκινάει με κά 
ποιον άνδρα που φτάνει εμπιρός 
σε μια πόρτα, παραπαίοντας. 
Τσακισμένος, τρικλίζοντας, ά­
ραγε από πού έρχεται αυτός ο 
άγνωστος, για ποιό λόγο φτά

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το Φωτογραφείο

« GRAPHOT » 
ΔΗΜ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ 

Έβανς 19 

πληροφορεί τους πελάτες του ότι 
το νούμερο του τηλεφώνου άλλαξε 

Το νέο τηλέφωνο είναι: 222969

ΔΙΑΛΥΣΙΣ ΤΙΜΩΝ
To TOPAZ οδός 1821 αριθ. 31 λόγω διαλύσεως 

(αριθ. Αδειας Πρωτ. 157)26-3-85) εκποιεί όλα του 
τα είδη (Υαλικά - Είδη Δώρων - Σερβίτσια κ.λ.π.) 
σε απίθανα χαμηλές τιμές.

TOPAZ οδός 1821 αριθ. 31
Μη χάσετε την ευκαιρία.

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Είδη υγιεινής. Αντιπροσωπείες εισαγωγές, 

μεγάλη ποικιλία χρωμάτων.
Σετ Ιταλίας Ιίόμπλέ πρόσφορά από 45.000 δρχ. Εγχώρια 
Βιτρουβίτ, ίντιάλ στάνταρ από 38.000 δρχ. Ανωξίδωτοι 
νεροχύτες, πορσελάνη, Σέλλες Γαλλίας, Ντολεμάτε, Πόρτσι 
Τόινιόρι Ιταλίας, Πλάγκο Γερμανίας. Μικρή προκαταβολή 
και μεγάλες ευκολίες πληρωμής, μέχρι Και 1θ μηνιαίες δόσεις.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Έκθεση: Λεωφ. Καλοκαιρινού 235 Υποκ)μα: Κρουσώνα 

Αποθήκαι: Εφόδου 6 τηλ. 223233. Τηλ. Εκθέσεως 221768.

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
—·ιιι· ι Μ·... . ......... ..

■ΑΡΜΑΟε·
ΚΕΝΤΡΑΛΕΙΣΤΑ ΚΥΚ/

■ ηΊεκτρ,οΫΦ 
■ ταμειακέ^ν

I

^8 W οΰ£3;^286ΐδ

ΜΗΝΥΜΑ ΑΙΗΟΑΟΞΜΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

την ομοφωνη απόφαση του δη 
μστικου συμβουλίου της πόλης 
με την οποία ανακήρυξε επιτι 
μο δημότη Μεσολογγίου1 τον 
πρόέδρο της δήμοκιριαφίας.

Ιδια^'ερη συγκίνηση αισθάν 
θηκαν οι πσρευιρισκόιμενοι, ό­
ταν ο ηρωικός συνταίγματαρχης 
Σπ. Μουστακλής έτριξε πρώτος 
μέσα στο δημαρχείο για να χαι 
ρεΐίισει και να φιλήσει τον ιρό 
έδρο της δημοκρατίας.
Από το δημαρχείο σ πρόεδρος 
της δημοκρατίας μετέβη στο 
μητρσπολιτικό ναό, όπου εψά- 
λλει η δοξολογία και στη συνέ 
χεια μπροστά από τον πρόεδρο 
ξεκίνησε πομπή που μετέφερε 
την ιερή εικόνα της εξόδου, 
στον κήπο των ηρωων, όπου ε 
φιάλη τρισάγιο σε μνήμη των 
ηρώων και κατατέθηκε στεφάνι 
από τον κ. Σαρτζετάκη.

Τον πανηιγυρίικό της ημέρας 
εκφώνησε ο υπουργός εξυτερι 
ικών κ. Γ. ΧαραλαμΠάπουλος, ο 
οποίος αναφέρθηκε στους αγώ 
νες των Ελλήνων για ελευθερία 
στο ιστορικό της «τριπλής» πο 
λιορκιας και της «εξόδου των ε 
λευθέρων πολιορκημιένων», τό­
νισε με έμφαση, ότι σήμερσ οι 
σγώνες αυτοί «καθοδηγούν την 
πορεία της φυλής για την ορχ

στική αποτίναξη τηςεξάρτησης 
και την φπβδωση της λαϊκής 
κυριαρχίας».

Το μεσημέρι ο πρόεδρος της 
Δημόκιρατνας παιρεκαθησε σε 
γεύμα που παιρεθεσε προς τιμή 
ταυ σ δήμαρχος Μεσολογγίου 
και τα απόγευμα' αναχώρησε 
επιστρέφοντας -στην Αθήνα.

Ετις εορτήσπκές εκδηλώσεις 
του Μεσολογγίου π-αιραίβριέθη 
καν ακόμη οι υπουργοί παιδεί 
ας κ. Α. Κακλαμάνης, δημοσίας 
τάϊξεως κ. Γ. Σκουλαιρίκης, εμπο 
ίρικής ναυτιλίας κ. Γ. Κατσιφά 
ιρας, ο ανάπληιρωτιής υπουργός 
οικονομικών κ. Δ. Τσοβόλας, οι 
υφυπουργοί Εθνικής άμυνας κ. 
Παυσ Ζακόλίκοςκΰι εσωτερικών 
κ. Μιλτ. Πσπσ’Γωάνου’, ο αντί 
ΐπρόέδρος της βουλής κ. Π. Κρη­
τικός επικεφιαλής κλιμάκιου βο-υ 
λευτών, (εκπρόσωποι ξένων · διπ­
λωματικών αποστολών, ή ηγεσι 
α των ενόπλων δυνάμεων με 
'επικεφαλής τον αρχηγό ΠΕΕΘΑ 
ΠΤέραρχο' Ν. Κουρη, οι αιρχη 
γοί της ελληνικής αιστυ'νόμιίιας,. 
ταυ πυροσβεστικού και του λι 
μεΥικσύ, εκπρόσωποι κομμάτων 
μεταΐξύ των όποιων ο βουλευτής 
του ΚΚΕ (κ Κάππος ο πρόεδρος 
της ίΕΔΙΑ κ. Μ. Γλέζος, του 
ΙΚΚΕ ΕΣ. κ. Λ. ιΚάρκσς, της Ε 
ΔΗΚ κ. Γ. ΖΐΥδης κ.σ.

ΕΠΙΤΥΧΙΑ σημείωσε η δει 
ξιστεχνία αυτοκινήτων, που ό 
ργάνωσ® την Κυρ «<ή στον 
δ'ρόμο του λιμάνιού ο Α.Ο. 
Κρήτης. Ξεκίνησαν 29 αΰτακί 
νητα και τερμάτισαν 24. Τα α 
ναλυτικά αποτελέσματμ είναι 
τα εξής: .

ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΞΗ 
ί Μενεγάκης Μαν. OPEL 1. 
34.91
2. Γκεντζογλάνης θεόφ. ΜΙ 
NT 1.36.00
3. Διακάκης Μαν. MINI 1.316. 
32
4. Π"δημη'τρόπουλος Μόνος
FIAT 1.38.20 
5. Κοκιν’ίδης 
CHI 11.42.57 
6. Αλειξάικης 
■67
7. Ιατράκης '

Στ. AL'TOBIAN

Μαν. A.R. 1.46.

iNCHI 1.47.80
8. Φρουδαράκης 
ΤΑ 1.48.33
9. Ανδριανάκης 
1.48.54
10. Κυθρεώτης

Γιάν. AUTOBIA

Μαν.

Ai'·

Σάββας

TOYO

OPEL

FIAT
Γ.48.94
1 Γ. Μυκωνιάτης Πέτρος ΤΟΥΟ 
ΤΑ 1.49.07
12. Φινακαλιώτης Γιώρ. FIAT 
1.49.17
13. Βασιλνκογιαννάκης Δημ. 
HONDA Γ.52.39
14. Φατζικής Μιχ. FIAT 1.52.
56

15. Παυλάκης Μάν. FORD
1.53.01 -
16. Λιανδράκής. Γιώρ. N.S.U 
1.53.59
17. Παυλάκης Νίκ. FORD 1. 
55.46
1». Βλαχάκης Γιώρ. SUZUKI 
|ι.5Ι6.1»
19. Φινοκάλώτου Δήμητρα F( 
AT 1.56.28

Η ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ κ. HfΦ4Ν0Π0ΥΛ0Υ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

Κόμμα χρειάζεται ένα Σασιαλι 
σιτικό Σύνταγμα. Το Σοσιαλι­
στικό Σύνταγμα θα επιτρέπει 
μεν την λειτουργία περισισότε 
ρων κομμάτων αφού προηγου­
μένως θα το αναγνωρίσουν και 
δεν θα αμφισβητήσουν την νέα 
δομή της εξουσίας. Σήμερα ο 
κ. Παπανδρέου μπορεί να -με 
ταβάλε-ι το δικό μας Σύνταγμα 
με βάση διαδικασίας που προ 
βλέπεται από αυτό γιατί βάσει 
του Συντάγματος που έχομε σή; 
μέρα υπάρχουν κόμματα που 
δεν είναι υποχρεωμένα να ανα 
γνωρίζει το ένα τις ιδέες του 
άλλου. Αλλά το; Σύνταγμα και. 
οι διαθέσεις του κ. Παπανδρέ 
ου θέλουν Κόμματα που θα α 
ναγνωρίζουν οριστικά τις δικές 
του τδέές. Οριστικά την καινού 
,ργΐά δομή, της κοινωνίας. Ορι 
στικά να υποταχτούμε δηλαδή 
θέλοντας Kar μη στις προθέ­
σεις του και τις επιδιώξεις

τού. Αλλά -εμείς δεν θέλουμε, 
θέλουμε να μείνουμε ελεύθε- 
ιρσι, εμείς θέλουμε; να είμαστε 
δήμοκρατικοιί.

Να λοιπόν ποιος είναι ο; κί 
νδυΥος που απειλεί σήμερα τον 
τόπο. Πρέπει όλοι να αντιλη- 
φθούν που οδηγεί η Σύνταγμα 
τ-ική μεταβολή και γιατί ο 
κ. Παπανδρέου κατεξέιιΛέλισε 
το Ελληνικό Κοινοβούλιο προ 
κειμένου να επιτύχει την έκλο 
γήι too κ. Σςφτζειτάκη' και την 
ψήφιση των Συνταγματικών με 
ταβολών.

Τέλος απευθυνόμενος προς 
τους Κρητικούς ο κ. Σίτε,φανό 
πουλος είπε: (Τα ιδανικά σας 
όχι μόνο τα δικά σας, αλλά 
Και των πατέρων σας και των 
παιπούδων -σας ήταν πάντα: η 
Δημοκρατία και η Ελευθερία.

Την ομιλία, παρακολούθησαν
και ο βουλευτής Ρέθυμνου 
Γιάννης Κεφαλογιιάννης ,ο

κ.

0 κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ
ΘΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΙ
ΕΡΓΑ ΣΕ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

Κοινότητες στις οποίες εκτε 
λούνται διάφορα έργα θα επι 
σκεφθε ίτις αμέσως επόμενες η 
μέρες ο Νομάρχης κ. Γεωργία 
δης. Έτσι σήμερα, θα- πάει στο 
Πανόραμα, τον Στείρονα και 
τις Αμουργέλλες, αύριο στις 
Βασιλιές ικαι τον Άγ. Σ»λλα, 
και μεθαύριο στον Πύργο, Τον 
Χάρακα, τους Παρανύμφοι,ς, 
τοι ΒσΤδόιματο και τις Τρεις 
Εκκλησίες.

Μεθαύριο1 και πάλι, στις 9.30 
το πρωί στον Χάρακα, ο κ. Γε 
ωρίγιάδης θα παραστεί στην έ 
γκατάσταση του εργολάβου, 
που έχει αναλάβει Το Κέντρο 
Υίγείαςί, προύπόλογ·ιΒ|ιότ> 
περίπου εκατομμυρ., το οποίο 
θα γίνει εκεί.

ΣΤΗ ΝΕΑΠΟΛΗ 
ΟΙ ΑΝΗΛΙΚΟΙ
Ι.Μ. ΚΑΙ Ν.Σ.

Μετά από απόφαιτη τ4>\> κ·
Εισαγγυλέως οι δυο ανήλικοι 
Ι.Μ. ικάι Ν.Ε. (όφμέτέ5)$ίυν 
στην 5μ*λή σπείρα πού 23 
-,111-83 λήστεψαν το βειζινάδι 
κο του Αγ. Φρανιμάκη έξω α 
πό τον Άγ. Νικόλαο1) πού τους 
επιιβλήίΐήκε από ίο Τριμελές 
Δικαΐστή'ριό ΑνηλίΑτών πέριορι 
σμός σε σωφρονιστικό κατά­
στημα για 5—7 ικαι 4—6 χρό 
ιτα αντίστοιχα θα οδηγηθύύν 
σήρερα στη Νεάπολη.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΚΑΙ ΖΗΤΗΣΗ 
ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ 
ΣΤΟ ΒΕΛΓΙΟ

Γνωστοποιείται στους ενβια 
φερόμενους ότι περιήλιθε στο Ε 
ιπαιγγελματυκσ' και' ΒιοίτεχγιΚό 
Επιμελητήριο Ηρακλείου το ε 
νημσρώτικό δελτίο του Βέλγο 
-Ελληνικού Επιμελητηρίου που 
περιλαμβάνει προόφορές και ζη 
τιήισεις διαφόρων ειδών και προ 
ιόντων. Φωτοαντίγραφο του εν 
λόγω δελτίου μποροί>ν να παί 
pvow οι ενδιαφερόμενοι από 
το Επαγγελματικό και Βιοτεχνι 
Κό Επιμελητήριο Ηρακλείου 
Κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.

(Από το Επαγγελματικό— 
Βιοτιεχνικό Επίμιν-ητήρίο

Ηρακλείου)

20. 
ΤΑ 
211.
%

Φρουδαρσκη Μαρία: ΤΟΥΟ 
Γ. 56.48
Πολίτης Βασ. FliAT 1.5R.

20. Γεωργιάδης Νιϋκ. ΗΥιΝ- 
DAI 1.59.56
23. Καρούξου Μάρία MINI 2. 
08.92
24. Μπατζακάκης Δημ. DA­
TSUN 2.15.23

βουλευτής κ. Μιχ. Γαλενίιανύς, 
η Ν.Ε. της Ν.Δ. Ηρακλείου, 
πολιτευτές, στελέχη του κόμ­
ματός και άλλοι

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

(Νότιος Όμιλος
1. Παναιτωλικός 33 49—21
2. Ιωνικός 33 54—31
3. θρίαμβος 31 30—17
4. Χαραυγιακός 33 39—27
5. Ελευσίνα 32
6. Καλλιθέα 32
7. Εθν. Αστήρ 33
8. Παναρκ)κός 31
9. Αρτα 32

10. Βύζας 32
1’1. Χαλκίδα 33
12. Κέρκυρα 3ί
13 . Φωστήρ 32
14. Πανηλειακός 33
15. Ηρόδοτος 32
16. Ναύπλιο 26
Τ7. Νεάπολη 32
18. Μίκαιά 32
19. -Χανιά 32
'20. Αίγιο
21. Αίας

32
31

48—28

48—43
38—28
39—37
33—38:

37—46 
28—32 
35—47 
28—33 
29—30

38—56 
29—39 
27—52 
28—50

48
45
40
40
36
36
36
34
33
32
31
30
29
29
28
27
27
24
22
21
20

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΣΤΗΝ ΕΘΝ. ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ί 

(Α' Όμιλος — 29 ματς)
1. Ολυμπιακός
2. Εργοτέλης
3. ϊΙέραμαΤκίός
4. Ατρόμητος
5. Μοσχάτο
6. Αργοναύτης
7. ΑΟΑΝ
8. Αρης
9. Ασπρόπυργος

10. Αναγέννηση
11. Πόσειδώνας
12. Α.Σ. Ποντίων
13. Δραπετσώνα
Τ4. Ηρακλής
15. ΟΦΙ
16. Μινώταυρος
17. Αστήρ Βατ.
18. Κεραυνός

57—23 
49—24 
41—23 
46—27 
50—35 
36—26
32—29 
34—21
38—26 
33—31
35—32 
30—30

25—30 
42—44 
27—48
15—68
112—83

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ Α' ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Σε 23 αγώνες)
1. ΠΑΟΚ
2. Ηρακλής
3. ΠΑΟ
4. Ολυμπιακός
5 . ΑΕΚ
6. Λάρισα
7. Αρης
8. Πανιώνιος
9. Εθνικός

10. Απόλλων Αθ.
1H. Δόξα
12. Απόλλων θ.
13. ΟΦΗ
14. ΠαναχαΤκή
15. Αιγάλεω
16. Πιερικός

44—24
40—22
48—24
39—19

43—28 
31—29
23—22 
29—36
21—31 
24—31
19—31 
29—36
21—40 
24—47 
21—58

42
40
38 '
33
33
33:
33
32
31
31
28
28
28
28
25
21

9
5

36
33
32
32
31
27
24
23
22
19
18
18
17
17
11

8

ΚΛΑΣΗ Α’
1. Γκεντζογλάνης Θεόφ. MINI 
1.36.00
2. Διακάκης λίαν. MINI Ε36'. 
32
3. Κοκικινιδης Σίτ. ΛΓΤΟίΙΙΑ 
NCH1 ΐ:.42.57
4. ΓατβάΚής Γιάν. AUTOBIA 
ΧΓΠΙ 1.47/80
5. Φρουδαράκης Μαν. ΤΟΥΟ 
ΤΑ 1.48.33
6. Κυθρεώτης Σάββας FIAT 1. 
48.94
7. Μιίκώνιάτης Πέτρος ΤΟΥΟ 
ΤΑ 1.49.07
8. Φινοικαλιώτης Γιώρ. FIAT 
1.49.17
9. Φατζικής Μιχ. ΓΐιΑΤ 1.49.
56
10 Βλαχάλης Γιώρ. SUZUKI 
1.56.18
11. ΦινδΚάλιώτόυ Δήμητρα FI 
ΑΓ 1156.28
12. 
ΤΑ 
13.
96 
14.

Φρου&αιράικη Μαρία ΤΟΥΟ 
156.48

Πολίτης Βασ. FIAT 1.58.

Γεωργιάδης Νικ. HYNDAil
1.59.56
15. Καρούζου Μαρία; MINI 2. 
08.92
16. Μπατίζαΐκάκ-ής Δη,μ,. DA­
TSUN 2.15.23

ΚΛΑΣΗ Β’
1. ’ Μενε γάκης Μαν. OPEL 
1.34.91
2. ΠΓδήμητράπουλος Μάν. FI 
AT 1.38.20
3. Αλεξάκης Μαν. A.R. 1.46. 
67
4. Ανδριανάκης Μαν. A.R. 1. 
46.67
5. Βασλικογιαννάκης Δημ.
HOiNDA 1.52.39
6. Παυλάκης Μ'άν. 
53.01
7. ΛιαΥ&ράκης Γιώρ.

FORD 1.

N.S.U.
1.53.59
8. ΠαυλάΚης Νίκ. FORD ί.5®.
46
ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
1. Φινοικαλιώτου Δήμητρα FI
AT 1.56.2)8
2. Φρουδαρώκη Μαρία ΤΟΥΟ
ΤΑ 1.56.48
3. Κάρούζόυ Μόρια MINI 2. 
08.92

Ιό τοπικά πρωτοδλήμοτπ
Συνέχεια αϊτό τη αελ 3 

νάκης ενώ για τους γηπεδούχους 
ο Πετράς.

Διαιτητής ήταν ο > . Παπαδρ- 
βασιλάκης.

KCPCIBCZ - ΜΠΕΝΤΕΒΗ 0—1
Πολύτιμη εκτός έδρας νίκη πή 

ρε ο Μπεντεβή από τον Κόροιβο 
με 1—0 και αρχίζει τώρα να ελ 
πιϊζει στην σωτηρία του.

Το παιχνίδι ήταν δυνατό και 
αμφίρροπο. Το γκολ που έδωσε 
τους βαθμούς στον Μπεντεβή πέ 
τυχε ο Γιαννιδάκης ο οποίος εί­
χε και χαμένο πέναλτυ.

Διαιτήτευσε ο κ. Φουκάκης.
ΑΣΠΙΔΑ - ΑΠΟΛΛΩΝ 0—0

14. Απόλλων 26—54 5
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

Α' ΟΜ ΙΛΟΣ 
Πύργος - ΘΦΑ 
Σωκαράς - Χουδέτσι 
Τριτωνία - Αρκαδία 
Αμουργέλλες - Ανθεστίων

Β' ΟΜΙΛΟΣ 
Κεραυνός - Αστραπή 
Δόξα Ηρ. - Αυγενική 
Ραύκος - ΟΦΛΜ 
Ερμής - Πύργου

Γ' ΟΜΙΛΟΣ 
Ασήμι - Ζαρός
Πετροκεφάλι - Αστερούσια 

ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
Α’ ΟΜΙΛΟΣ

2—3 
5—2 
1 —3

1—4
4—3
0—3
3—0

8-0
1—0

Ατυχη χθες η Ασπίδα δεν μπό 1. Ανθεστίων 14— 3 8
ρεσε να νικήσει τον ουραγό Α­ 2. Τριτωνία 12— 6 6
πόλλωνα στον οποίο τελικά παρα 3. Αμούργιέλλες 10— 8 5
χώρησε λευκή ισοπαλία. — Ο'ΦΆ 8— 7 5

Όλες οι επιθετικές προσπάθέι 5. Αρκαδία 9—11 4
ες των γήπεδούχων έβρισκαν αν 6. Σωκαράς 5— 8 2
τ-ίθετο-υς τον τερματοφύλακα — Χουδέτσι 6—11 2
του Απόλλωνα, και τα δοκάρια 8. Πύργος 6—18 0
της εστίας του. Χαρακτηριστικό 
είναι ότι η Ασπίδα είχε 5 δοκά­

Β' ΟΜΙΛΟΣ
1. Ερμής 15— 1 8

ρια. 2. ΟΦΑΜ 12— 3 6
Διαιτητής ήταν ο κ. Παναγιω — Δόξα Ηρ. 10— 8 6

τάκης. 4. Ραύκος 7— 8 4
Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 5. Αυγενική 6— 8 3

1. Ατρόμητος 35—^22 29 — Κεραυνός 5—12 3
2. Δειλινά 45—23 26 7. Ασραπή 7—13 2

— Τύλισσος 42—16 26 8. Πύργού 4—13 0
4. Ολ-υίμπιακός Ηρ. 51—·26 24
5. Ολυμπιακός Χερ. 32'—24 23

Γ' ΟΜ ΙΛΟΣ
1. Ασήμι 13— 2 6

— Κ. Αόίτες 43—30 23 2. Μοίρες 5— 2 5
7. Μαραθώνας 28—25 20 — Πετρόκεφσλ· 5— 4 5
8. ΠΟΑΛ 31—30 18 4. Ζαρός 3— 9 4
9. ΠΑΟΚ 27—37 15 5. Αστέρας Μ. Β— 9 3

10. Δα μά στο 27-—43 14 — Γέργερή 6— 4 3
— Μπεντεβή 21—30 14 7. Αστερούσια 7— 7 2
12. Ασπίδα 26--37 12 8. Αυγερινός 5—10 1
13. ΚσρόΙβος 13—42 9 — Δόξα Γ. 3— 6 1

Τΰ πρωτάθλημα μπάοκετ
Συνέχεια άπα τήν σελίδα 3 

μόνο του για την έκβαση τού 
αγώνα.

ΤΑ πΒΤτάιλόπιτα είναι: Γ3—4
25—12, 37—18, 
69—36, 86—40, 
—60.

ΑιΙΑΙΤΗΤΕΣ 
Γ ιαννακούδάκης

55—25 (tiUU·)

ήίταν οι κ.κ. 
και Παράσχος

(ΓΕΗ: Σαατισιάκη ς (2Τ), Γβ»
ργακϋκης (28), Μανσυσάικης
(5), Πετράκης (.7), 
ρης, Αρχοντούλάκης 
ΙλαΠ'τζάκης (1®), , 
<2), ΜαράΙκης (2)·.

■Ομιλος 
Ηράκλειο — 

Χωρίς να 
περάσουν τον

Μπίλλια- 
(.24), Κα 
Κατσαρός

Δειλινά 76—34 
χ-ρειάσεϊί νό ξε 
ρυθμό που θά

έϊίχέ μια προνονήσή το Ηράκ­
λειο κέρδισε τα Δειλινά με 76 
—34.

ΔισιτηΠς ήταγ 0| κκ. ρόν
νσκοάδάκης και Σσκκαύτης.

ΟΑΑΗ Λέλεκας (26), Γερσλυ- 
μος (38). Ζουράρης (8)'. Βασι 
λκάδης (5). Ζαβσυριανός. Ανδ- 
ιρασλήκης (2).

Δειλινό Σαιρρής (4), Σπινθά 
κπς (Τ4). Τσινκενης (ΙΟ). ΔάΤ 
λάκης (6), Φθένσς Λ. Φθένος 
Φ, ΤοανΚασάκης.

Ομιλος 9—12
ΟΦΗ—Νεάπολη 90—53
ΟΠΟΣ και το παιδικό £τσι 

και στο εφηβικό η επίκοάτηση 
του ΟΦΗ ήτακ κάτι πσοαπάνω 
-από άνετη.

ΤΑ πεντάλεπτα είναι: 6—4. 
19—16. 37—23, 55—34 (ημίχ)

67—^40, 8’3—’44, 86—418, 96— 
53

Δι<3τΤή:τή;:: ήταν οι κ.;Κ. Χα 
λκισδάκης Μ. και Κατσελης.

ΟΦΗ: 'Κυιοναχπκης '(<32), Γιαν 
νικάς (19), Περβό-λάράκης (6), 
ΠπποιδόΐίΊβς W, Μαντόκης (6). 
^σρόβ-ουντάνης (8). Τζωρτζ-ακά 
«πς <17) ΓΜνίήηώτόΐίης ΦρΒγκι 
όβΛής (6).

Εργοτέλης — Αναγέννησή
612—58

ΑίΜίΦΐΙΡΟΙΠίΟ ήταν to rtaiyvi 
δί Εργο+ιέ-λη^-ιΑιναγΕίννησης. Ο 
ΕπνοτέΑης έχει παντά Την ποω 
τοπόρια άλλά δεν μπορούσε να 
σποσπαστεί από τήν Ανσγ&ννη 
σή που τον ακολαυθουσε κατά 
ιτόβάς.

ΤΑ π-εντάλεπτά είναι: Γκε 
ρσύσήξ (3-1), Χουσός (9), Map 
•κ-άκης (4), %οίστοφ~ύ'ου (3'. 
Στοατάκη-ς (8', Παπαδάκης (2) 
Μσυυουλίιδη,ς.

Γυναικών
Ηρόδοτος — Κύδων 63—17

ΤΟ τελικό 63—^17 urtio του 
Ήρόδόίτού νσμί’ςω ότι μιλάει μό 
να του.

. Τα π-ενταλεπτα είναι 4—0, 
7—·1. 23—5. 32'—9 (ημιχ). 42 
—9, 43—9. 5'4—9, 63—17.

Δισιτη+ές ήταν οι κ.κ. Κάτσε 
λης και Σσχλσμπώνης.

Ηρόδοτος Κόυτοα (ιΐβ). Γκου 
φα (ΐβ), Κυιρατξσύλη (IT) Γεω 
ρχιτσάκη Αικ. (9). Κ. Γιαουρτά 
(81, Χατξηελειιθ’ερίισυ (2), Βαρ 
σάλή (2), Μυστίρσνλου. Γιαου 
ιρτσ Μ.
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ΔΕΝΗΟΕΠΕΗΜΠΑΠΠΑ
Τρεις φορές τά δοκάρια είπαν όχι στον ΟΦΗ

• ΙΣΟΠΑΛΟΣ (1—1) έληξε ο αγώνας ΟΦΗ—Λάρισας, που έγινε την Κυριακή το απόγευμα στο γήπεδο του 
πρώτου. Το αποτέλεσυα σε καμιά περίπτωση δεν δίνει την πραγματική εικόνα του ματς, αφού ο ΟΦΗ έπρε­
πε να είναι ο νικητής. Τότε γιατί δεν ήταν: Γιατί απλό ύστατα δεν τον ήθελε η μπάλλα. Διαφορετικά δεν εί­
ναι δυνατόν να δώσει κανείς υια εξήγηση πώς χάθηκαν τόσες και τέτοιες ευκαιρίες από την 
πλευρά των νηπεδούχων. Τόση γκίνια και σε τόσο μακρύ χρονικό διάστημα, δεν νομίζομε να έχει ποτέ ο­
μάδα. Μάλιστα κάποιος ακούστηκε να λέει μετά το μ ατς, απευθυνόμενος σε παράγοντες του ΟΦΗ: «Δεν 
φωνάζετε τον παπά - Σταύρο να σας κάνει ένα αγιασμό». Και ένας από τους παράγοντες απάντησε: «Και 
αυτό θα γίνει». Να δούμε, όμως, τις λεπτομέρειες του προχθεσινού αγώνα:

a
ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΟΝ ΚΕΡΑΥΝΟ ΜΕ 4-0

'Άλμα τού Ποαείδών
γιά τήν σωτηρία του

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ (1-1)
• ΕΝΑ νέο άλμα για την σωτηρία του έκανε ο Ποσειδώνας, ο οποίος κέρ­
δισε την Κυριακή το πρωί στο γήπεδο του Ατσαλένιου τον Κεραυνό με 
σκορ 4—0. Αντίθετα, ο Εργοτέλης αυτοκτόνησε, αφού δεν μπόρεσε να 
πάρει την νίκη (1—1) από τον ουραγό Αστέρα Βατώντας, παρά το γεγο­
νός ότι το μεταξύ τους ματς έγινε στο ουδέτερο γήπεδο της Αρτάκης. Έ­
τσι ο Ολυμπιακός έφυγε μπροστά δύο βαθμούς.

Ο ΠσΣΟΔΩΝΑΧ
ΑΝΕΤΗ ΝΙΚΗ

ΧΩΡΙ Σνα φορτσάρει ο· Πο 
σειβώνας κέρίδισε τον Κεραυ­
νό Ρειθύμναυ με 4—0.

ΜΈ την έναρξη του ματς ο 
Ποσειδώνας πέρασε στην επί­
θεση και ο Στρίνΐζης (2') πρό 
λαββ τήν έξοδο του Πέτράκ,η 
και έγραψε το 1—0,.

ΣΤΟ 8' ο Βορδόνεράκης, α 
φού δέχθήίκε την .μπάλλα από 
ιτονι Λυριτζή., ιπαρμβιίίαισιε για 
δεύτερη φορά την εστία του 
Κεραυνού .

ΔΟΚΑΡΙ είχε στο 5Γ ο Πο 
σειίδώνα με τον Βορδονερά- 
κη.

TO 31—0 έγινε με .πιέναλτυ 
που ικτύπησε στο 85’ ο Αγ. Λυ 
ριτζής.

ΣΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΤΗΣ Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Ό 'Ατρόμητος όηοσπάοβηκε 3 βαθμούς 
όπό τά Δειλινά καί τήν Τύλιοσο

ΤΑ ΑΠΟΓΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ “ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ,,
ΑΙΣΘΗΣΗ προκάλεσε η μεγάλη 

και καθαρή νίκη που πήρε η Μι 
νωιική μέσα στο Τυμιπάκι για το 
Κύπελλο Μάχης Κρήτης. Στους 
άλλους αγώνες ο ΠΟΑ ήλθε ,ισό 
παλος ιμε την θύελλα 1—1 και ο 
Δωριέας με τον ΕΓΟΗ 2—-2, ενώ 
εύκολη ήταν και η νίκη που πήρε 
ο Ρωμανός από τον ΠΑΝΟΜ. Ι­
σόπαλο 0—0 έληξε το ντέρμπυ 
κορυφής της Β' Κατηγορίας με­
ταξύ των Δειλινών και του Ατρο 
μήτου. Σημαντικές ήταν οι νίκες 
που πήραν εκτός έδρας ο Ολυμ 
πιαικός Ηρ. και ο ΜηενΥεβής. Πολ 
λα γκολ 49 συνολικά έχουμε 
στους αγώνες του πρωτάθλημά 
τος της Γ' Κατηγορίας. 0 Ερμής 
και ο Ανθεστϊων κράτησαν την 
πρωτιά στους Ομίλους τους ε­
νώ στον τρίτο το Ασήμι πέρασε 
αυτό τώρα πρώτο. Αναλυτικά τα 
παιχνίδια είναι:

ΚΥΠΕΛΛΟ 
«ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ» 
Α' ΟΜΙΛΟΣ
ΘΥΕΛΛΑ - ΠΟΑ 1—1

Μετά από ένα μέτριο παιχνίδι 
και κάτω από πολύ ζέστη, θύιελ 
λα και ΠΟΑ αναδείχθηκαν ισό­
παλοι 1—<1.

Η ομάδα του Ατρόμητου Επισκοπής, η οποία βρίσκεται στην κορυφή του βαθμολογικού
πίνακα της Β' Κατηγορίας.

ΤΟ τελικό σκορ διαιμορκρώ- 
θηκε στο 89' από τον Τσαγκα 
ράκη.

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρισαν 
οι Πλατάκης, Τσαγκαράκης, 
Χανιωτάκης.

ιΚΑΛΟΣΐ ο διαιτητής κ. Κοκ 
κινος.

ΠΟΣΕΙΔΏΝΑΣ: Παπαδογιαν 
νάκης, Σταράς, Χάιτζηιμιχαήλ, 
Τσαιγκαράκης, Πίτσος, Πλαιτά 
κης, Κοικόσης (46’ Κυπραίος), 
Χα.νκυτιάκης, Βορβρνεράκής, 
Στρίντζής (6Τ Τσα ί'νης), Αγ. 
Λυριτζής.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ

ΕΝΑ χρυσό βα·θ|μό πέταξε 
στη νΑρτάκη ο Εργοτέλης, ο 
οποίος ήλθε ισόπίαλος (1—Τ)

0 ΠΟΑ είχε την υπεροχή και 
στα δυο ημίχρονα και εκτός από 
το γκολ που πέτυχε είχε και άλ­
λες μεγάλες ευκαιρίες για να πάρει 
τη νίκη.

Απανωτά .μπήκαν τα δυο γκολ. 
Συγκεκριμένα στο 41' ο Μασέ- 
λης έκανε το 0—·1 για να ιαοφαρί 
σει ένα λεπτό αργότερα ο Γιον-, 
νακουδάικης.

Διαιτητής ήταν ο κ. Βιλανάκης
ΘΥΕΛΛΑ: Καργατζης Χιώτης 

Πέρος Γκογκόσης Σταματάκης 
Σαριδάκης Κόμψέλης Μελαχροι- 
νός Αναμουρλού Κοπιδάκης Γιαν 
νακουδάικης.

ΠΟΑ: Σηφάκης Καφούσης 
Μπουγαδάικης Βάβουλας κ, Ματ­
θαίου Σινάνης Κόλλας (Βρεττός) 
Πελεκάς ΜΊχελιδάκης Φουντουλά 
κης (Προμπονάς) Μιασέλης.

ΑΟΤ MllNOUKH 0—3
Δίικαιη νίκη με 3—0 πήρε μέσα 

στο Τυμπάικι από τον ΑΟΤ, που 
έπαιξε με πολλούς αναπληρωματι 
κούς, η Μινωική.

Η νικήτρια ομάδα έπαιξε αρκε 
τά καλύτερα και σφράγισε την 
ανωτερότητά της με τρία γκολ 
που πέτυχε ο Σφακιανάκης.

Ο τερματοφύλακας του ΑΟΤ 

προς τον Αστέρα Βατώντας, 
που είναι ουραγός!

ΜΑΚΡΥΑ από την απόδοση 
που επιτρέπουν οι δυνατότητες 
τους, οι ποδοσφαιριστές τού Ε 
ργοτέλή —με μοναδική εξαίρέ 
ση τον φιλότιμο Καραίισκα-^- 
δεν κατιάφεραν να πάρουν την" 
νίκη, παρά το γεγονός ότι π,ρο 
ηγήίθηκαν στο .σκορ1 στο 10ο 
λεπτό με τον Κανάιρη.

ΟΙ γηπεδούχοι ισοφάρισαν 
στο 29' με ταν Δημητρίου.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ Τσατσούλης.

ΕΡΓΟΤΕΧΗΣ: Τριανταφυλ- 
λόποολος (46' Αίλεξάκης), Ρο 
διτάκης, Κρανιωτάικης, Δούκας 
Φριιγκια.ίακης, (Καρέλης, Για- 
λαιμάς (46' Κέφακης), ΚαραΈ 
σκος, Συντιχάκης, Βουράκης, 
ιΚανάρης.

Κώστα ρουδάκης είδε κόκκινη 
κάρτα.

Διαιτητής ήταν ο κ. Ιωαννίδης
ΑΟΤ: Κωισταρουδάκης Ξενικά 

κης Παπουτσάικης Δρεττάκης'Βο 
γιατζάικης Χλαπάκης Κωνιωτάκης 
(Δεσιπιράκης) Δασκαλάκης Τζωρ- 
τζακάκης Κυριλάικης Καρταλιανά 
κης.

Β' ΟΜΙΛΟΣ
ΡΩΜΑΝΟΣ -ΠΑΝΟΜ 2—0

Μετά από ένα ικανοποιητικό 
παιχνίδι ο Ρωμανός κέρδισε τον 
ΠΑΝΟΜ με 2—0.

Οι γηπεδούχοι ήταν καλύτεροι 
και εκτός από τα δυο γκολ που 
πέτυχαν είχαν και άλλες ευκαιρϊ

Μ
Στο 35' ο Ρσβίδης έκανε το 1 

—0 και στο 70' ο Συντιχάκης το 
2—0. '

Από ένα δοκάρι είχαν και οι 
δυό ομάδες. Ο Ρωμανός με τον 
Συντιχάκη και ο ΠΑΝΟΜ με τον 
Συσκάκη.

Διαιτητής ήταν ο κ. Καφετζά 
κης.

ΡΩΜΑΝΟΣ: Τσεντελιέρος Κε- 
φαλούκος Λασιθιωτάκης Γιαννού 
λης ΡΌβίδιης, Καργιώτάκης (55' 
Παναγιώτου) Γιαννίκος Τραβαγιά

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙΑΝΤΙΠΑΑΟΙ
ΟΤΑΝ ο διαιτητής κ. Κα 

ταρτζής (Οεσσαλονίκης) σφύ­
ριξε την έναρξη του αγώνα οι 
δυο οιμάδιες είχαν παρατα/ίθεί 
στον αγωνιστικό χώρο με τις 
εξής συνθέσεις.

ΟΦΗ: Χασά&ας, Τσίνός,
Γκόυλής, ίΑνδριανίβης, Αγιο- 
μμμίτης, Κωΐσταντινίδης, Σα­
μαρά; (85' Πασσάς), I' άνανιν 
Τσιριμώκος, Νιόπλιας, Βλα­
στός.

ΛΑΡΙΣΑ: ΠλίΛσης, ’ ΓΓαραίφέ- 
στας, Πάτσιαβούρας, Μητσι- 
μπόνας, ΓΙκαλιίτσιος, Σταματίόυ 
Ρήγας (30' Αγουρογιάννης), 
Κμίετσικ, ΑνταμΑσικ, Ανδρεου 
δης, Βαλαώρας (7l·' Χριστοδού 
λοιυ!).

ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ μπήκε στον « 
γώνα ό ΟιΦΗ, ο οποίος είχε έ 
να εκρηκτικό δεκάλεπτο, κατά 
& οποίο σήμείώσε και το μο 
ναδικό τέρμα του. Συγκεκριμέ­
να:

ΣΤΟ Ε και στο 2' ο Κωνστα 
ντινίδης κτύπησε κόρνερ, τα ο 
ποια παρήλθαν ανΒκΙμετ&λλευ- 
τα.

ΣΤΟ 5' ο Τσιριιμώκος «έπια 
σε» ανάιπαδιο ψαλίδι μέσα από 
την περιοχή και η μπάλλα «έ 
γλυψε» το οριζόντιο. δοκάρι 
και έφυγε άουτ.

ΣΤΟ 7 α Βλαστός. όκανκιΛν 
τέχνη μετα.βίίβαση στον Τσιρι 
,μώκο, ο οποίος αφού «κοντρο 
λάρησε» τη μπάλλα ,μέσα στην 
περιοχή την «κάρφωσε» στα 
δίχτυα του Πλίτση.

’ ΣΤΟ 16’ ο Κωνσταντινίδης 
έκανε μια ιβαθενά ιμπαλλιά στην 
περιοχή τής Λάρισας. Ο1 Τσιρι

Συνέχεια στην 6η σελ.
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pt τον καΛαψατη για να ιοοφα 
μιΟει υ ΛΐΛχικης και ο ϋΐοακης 
να κάνει το z—ι για τους γηπε 
υουχους.

ιό z—-2 για τον Β ΟΗ που ε- 
παιςε με τρεις πίτοιρΛαοες Ι4 
ετών εκανε ο Αντωνίου.

Διαιτητής ήταν ο κ. Λαγουδά 
κης.

t Γ Ο Η: Σαχλό μ π αι ά κη ς Στ υλι α 
νόπουλος (4t> Σκορδαλος) Απο- 
οτολαικης Καλαφάτης Μουντρα- 
κης Κριτσωτακης (76 Καλαφά- 
της) Βρεντςος Μαρακής Ζουρα- 
ρακης Αντωνίου Μιπαστούνας.

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Δεν ανέδειξε νικητή το ντέρμ 

πυ των πρωτοπόρων της Β ^α 
τηγορίας. Δειλινά και Ατρόμητος 
έμειναν στο 0—0.

Το παιχνίδι ήταν μέτριο σε γε 
ινικές γραμμές και δεν ικανοποιη 
σε τους φιλάθλους π'ω το παρα 
κολούθησαν.

Διαιτητέυσε ο κ. Κουναλάκης.

ΤΥΛΙΣΣΟΣ - ΟΛΥΜ)ΚΟΣ X.
0—0
Ισοπαλία (G—0) παραχώρησε 

μέσα στο γήπεδό της η Τύλισσος 
στον Ολυμπιακό Χερ. και εχασε 
έτσι την ευκαιρία να πλησιάσει 
τους πρωτοπόρους.

Το παιχνίδι ήταν μέτριο και 
το τελικό σκορ κρινετ υ δίκαιο.

Διαιτητής ήταν ο κ. Γαρεφα- 
λάκης.

ΠΟΑΛ - ΟΛΥΜ.)ΚΟΣ Η. 1—2
Σπουδαία εκτός έδρας νίκη πή 

ρε ο Ολυμπιακός Ηρ. από τον 
ΠΟΑΛ με 2—1.

Ο Ολυμπιακός φάνηκε πιο απο 
τελέσματικός σ' ένα παιχνίδι που 
κυριάρχησε η δύναμη και το πει 
σμα.

Τα γκολ του νικητή πέτυχαν ο 
Δουλγερσκης και ο Μαστρργιαν

Συνέχεια στή σελ. 2 ►

Η μπάλλα μετά από σουτ του Τσιριμώκου καταλήγει στα δίχτυα.

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ Β ΕΘΝΙΚΗΣ

Ή ΓΕΗ κέρδισε 
τόν ΖΖστρέεΑ ρ,έ

εκτός 
85-75

ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΤΗΣ ΣΤΗ Β’ ΕΘΝΙΚΗ
• Η ΓΕΗ θα παραμείνει στην Β' Εθνική Κατηγορία. Την Κυριακή το πρωί 
στην Πάτρα κερδίζοντας τον Πατοέα με 85—75 πήρε το... διαβατήριο και 
στις 27 Αποιλίου θα πάρει την... βίζα από την ΠαναχαΤκή. Τον αγώνα Πα- 
Τρέα__ ΓΕΗ παρακολούθησε σ Μόνος Παιδάκης, ο οπθκχς μας έδωσε τις 
παρακάτω πληροφορίες:

Έχοντας πλήρη συναίσιθηση 
της ίβαιθμιολογικής σημασίας 
του αγώνα οι μπασκεμπωλίστες 
της ΉΒΗ έδωσαν σκληρή, «μά­
χη» και κέρδισαν ταν παθιασμέ 
ινο Πατιριέα, ο οπάίος αν και ή 
ταν ήδη υποβιιβασιμένος αγωνί 
στη-κε με πείσίμα γιοι via πάρει 
την νίκη.

(ΜΑΛΙΣΤΑ οι γηιπειδοιύχοι κα 
τέφεραν να αιφνιΐδιάϊσουν τήν 
ΓιΕΗι—που (ξεκίνησε με πρέσιν- 
γκ — και να προηγήιθΟυν στα 
πρώτο πεντάλεπτο με 1(7—Ί1 
και στο ημίίχρονο με 45—42.

(ΣΤΗΝ επανάληψη ο niponovri 
τής της ΓΕΗ κ. Ν. Τούλης άλ­
λαξε σύστημα και με τη σω 
στιή καθοδήγηση έδωσε την ευ 
καίρια στοάς αθλητές του νσ 
περάσουν μπροστά και να κε 
ιρδίοσυν τελικά .με 85ι—75.

ΑΠΟ την ΓΕΙΗ ξεχώρισαν οι 
ιΧαίρωνίίτης, Πετράκης, Αρχον 
τσυλόκης, ενώ από τον Πατριέα; 
»ι Λαυιροντιάδης, θανασόγλου 
και 'Μαστρογιαννόπουλος.

(ΚΑΛΗ η διαιτησία των κ.κ. 
ιΒιδάλη και Λυτράκη.

ΤΑ πεντάλεπτο: 1ί7·—Ι1Ί, 28 
—124, 37—36, 4'5—42 (ηιμίχρ) 
51—54. 62>—61, 68—73, 75 — 
85.

(ΠΕΗ: Χαρωνίτης (112—ήτρίπο 
ντο), Βενέοης (22 πόντοι'), Αρ 
χαντοσλΙάκης (14), Σπυρίιδάικης, 
ιΚαλαά'τζάκης (ι14), Διαλεκτά 
κης (12), Πετιρόκης (9,), Γεωργα 
κάκης (2).

ΠΑΤΡΕΑΣ: Λαυρουντήδης 
(27). Μα στρογι αννόπουλος 
(ΙΤι), Λίγκας (10). θανασόγλου 
ι(8), Γεράνιος (7), Δουβοής 
(6).

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΑΜΕΣΩΣ μετά τον αγώνα 

παράγοντες και αθλητές έκαναν 
τις ‘εξής δηλώσεις.

• ΔΑΣΚΑΛΆΚΗΣ (Έφορος 
ΙΜΠάσκεη): Στις 217 Απριλίου 
που παίζομε με την Π'αναχιαική 
τελειώνει το πρωτάΘιλημα’ κοι 
ιείμαστε αισισδοξοι ότι θα πα- 
ΐραμείνομε.

• ΝΙΙΙΚ. ΤΟΥΛΗΣ (προπονη- 
τής): Η νίκη αυτή έχει πολύ 
μεγάλη σημασία για την ομάδα 
μας. Συγχαρητήρια στα παιδιά 
που αγωνίστηκαν και κατάφε- 
ραν να πάρομε μια μεγάλη εκ­
τός ιέδοας νίκη. Το άγχος γω 
την νίκη ήταν αυτό που συντέ 
λεσε στο να πάρει το προιβάδι 
σμα ο αντίπαλος μας. Ζητάμε 
την συμπαράσταση του φίλαθ 
λου κόσμου του Ηρακλείου στο 

..τελευταίο ματς του πρωταθλή 
< ματος στις 27—4 με την Πανα- 
χαικιή. αφού η νίκη θα ,μας δώ 
σει το δικαίωμα να πανηγύρι 
σομε ό*οι μαζί την πσοσμονή 
της ΓΕΗ στην Β' Εθνική και 
να θέσομε πιο υψηλούς ατό 
χους για την επόμενη αγωνιστι 
κή περίοδο.

• ΧΑΡΩΝιΙ’ΤΗιΣ: Αγωνίστηκα 
με καλύτερα από τον αντίπαλο 
μας και η νίκη μας ήτανδίκαιη.

ΠΕΤΡΑΚΗΣ: Όλα κοίθηκαν 
στο τελευταίο πεντάλεπτο, τά 

τε αιχριίβώς που ξεφιύγαμε από 
το άγχος που μας κατείχε σε ό 
λο τον αγώνα.

ΙΚΙΑΛΑ'ίΙΙ'ΤΖΑΚΗΙΣ: Η νίκη αυ­
τή είναι ίμια κατηγορία'. ιΚερδί 
σαμε παριά το γεγονός ότι στην 
αρχή κάναμε τα «εύκολα' — δύ 
σκολα».

ΜΑΝΌΣ ΠΑΙΙΔΑΚΗΣ

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

Οι γηπέδο'υιχοι «μονοπώλη. 
σαν» τις νίκες στους αγώνες 
μπάσκετ που έγιναν στα πλαισι 
θ' των πρωταθλημάτων Παί 
ιδων. εφήβων και Γυναικών. Α 
ναλυτικά τα παιγνίδια είναι:

ΠΑΙΔΩΝ
ΟΜΙΛΟΣ 1—4

Ηρόδοτος — Κύδων 72—50
(Ο Ηρόδοτος δείχνοντας της 

μεγάλες δυνατότητες του στο 
Ιβ' ημίιχρονο' κατάιφέρε να ξεφύ 
γει του αντιπάλου του που στο 
ο' ημίιχρονο περνούσε μπροστά 
χωρίς βέβαια να έχει αποσπασ 
τεί, και γα τσν κερδίίσει εύκολα 
με 72—50.

ΤΑ πεντάλεπτα είναι 9—9. 
115—117, 211—1213, 25—(29 
(Πμιιχ) 38—129, 51—36, 57—40 
72—50.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΑΝ Οι κ.κ. Να 
λετάκης και Σακουτης.

Ηρόδοτος: Σκουταλάκης (22) 
ιΔερμιτζάκης (5), Ζουρ'ίιδης (1), 
Χατζήνικαλάσυ (20), Μ'ίγκλης 
(10). Μαραγκάικης (2), Τσιρά 
κος (2), Λάμπρου (ΙΟ), Κοτζα 
ντομπ ά κης, Μαυρίδης.
1ι Η- ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ ) 81—48

ΑιΝΐΕΤΉ ήταν η επικράτηση 
της ΓΕΗ επί του Σητβιαίκού με 
CIKo ρ®1—4'8.

ΤΑ πεντύιλεπτα είναι 8—6, 
1(6—14,' 27—20, 41—24 (ηίμίρο-) 
55—28, 61—312, 75—46, 81— 
48.

ΔΙΑιΙΤΗΤΕΣ οι κ.κ. Χαλίκια 
όάκης Ν,. και Ευαγγελινός.

ΓΕ1Η: Καλέ,ργης (2), Καρλά 
φτης Μ. (.27), Καρλάφτης Σπ. 
(30); Παπαιματθαιάκης (2), Πιε 
ρδικάκης (6), Κ,λάγ'κος, Καρ 
νής 1(4), Σταυρακάίκης (2), 
Κοσγιουιμτζάκης (4), Κσκικινί 
δης (4).

Μια φάση από τον αγώνα Εφηβικών ομάδων «Ηρακλείου — 
Δειλινών».

Ομιλος 5—8
Ηράκλειο — Δειλινά 56—54

ΔΡΑΜΑΤΙΚΟ Τέλος είχε ο α 
γώνας Ηοακλειο — Δειλινά που ■ 
έληξε με νίκη του γήπεδουιχου 
'(56—541)

ΤΑ Δειλινά είχαν από την α 
ρχή το προβάδισμα στο σκορ 
και το έχασαν 'μόνο μισ φορά 
στο τελευταίο λεπτό του· αγώνα 
όταν ο ΙΚαφούΌΐης πέτυχε το 
56—64 και 'έδωσε την νίκη 
στην ομάδα του.

ΤΑ πεντάλεπτα' είναι:. 8—4, 
9——10. 16—2T, 1'9—29 (ημίχ) 
23—3'4, 31—1316. 40—48, 56— 
54.

ΔΙίΑΙΓΠΗΓΓΙΕ'Σ ήταν οι κ.κ. Γιαν 
νακουδάικης και Σακούτης.

ΟΑΑΗ:. Χριρτινάίκης (7), Μαυ 
ρίιδης (ιΙΖ), 'Καφούσης (17), 
Τζανέτης (4), Κεφαλογιάννης 
(10, Σφακιανάκης (2). Πετιιμετσ 
κης (9).

ΔΕΙΛΙΝΑ Κολαιρετάκης (13), 
ΙΜουρτζιάΙκης (2), Σικουτιέλης, 
Χατζηιδάκης, Τσαγκαριάκης (24) 
Ανέφαλος (2), Πεδιωτης (1(3).

Ομιλος 9—12
ΟΦΗ — ΝΕΑΠΟΛΗ 69—52

Χωοίς μεγάλες πριοσπά'θεΐίς 
ο ΟΦΗ νίκησε άνετα την ΝεάπΟ' 
λ η με 69—52

Τα πεντάλεπτα είναι: 8—4, 
17—8. 2Θ—15, 32—21 (ημίχ)
42—27. 54—32, 66—43, 69— 
52.

ΔιαΤητές ήταν οι κ.κ. Ναλε 
τάκης και Σαχλαμπάκης.

ΟΦΗ: Χαιριέτης (22ι), Βατσι- 
θιανός (119), Λυγερός. Μαυρά- 
κης, ΙΚυριακάκης (8), Νησιώτης 
(15), Καλλιέργης. Παναγιωτάκης 
(2), Σμπώκος (3) Σπι.νθιάικη ς.

Εργοτέλης — Αναγέννηση 
92—35

ΤΟ τελικό 92—35 δίνει μια 
■πλήρη εικόνα για το πόσο 
τα έφτασε στη νίκη ο Εαγοτέ 
λης.

ΤΑ πεντάλεπτα είναι ΤΟ1—4, 
02—6, 36—115, 4'6—119 (ημίιχρ) 
54—127, '64—30. 78—35, 92— 
35.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Του 
τουδάκης και Μαγγανάς.

Εργοτέλης: Βοργιιάς (29), Μα 

κιράκης (30) Πετ,ρουγάκης, Γιον 
νουλιάκης (171), Κωνσταντινίδης 
Τσακίρης (6), ίΚοσμαδάκης (—), 
ιΒογιατζώκης (2), Μπογα,νΐδης 
(2), Μεσσαριτάκης (6).

ΕΦΗΒΩΝ
όμιλος 1—4

ΗΡΟΔΟΤΟΣ—ΚΥΔΩΝ 74—66
ΠΑΊ'ΖΟιΝΤΑΣ εμφανώζ καλύ 

τέρα οι έφήβοι του Ηροδότου 
Κέρδισαν δίκαια την αντίστοι 
χη ομάδα του Κύιδωνα' με 74— 
66.

ΤΑ πεντάλεπτα' είναι: 7—8, 
18—H4, 28—20 38—25, (ημιχ) 
50—35, 58—44, 70—51, 74— 
©6.

'ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.κ Ράλ 
λης και Κουρκουνάκης.

Ηρόδοτος: Τσικουδής (4), Πε 
τρδικης Κ (12), Αλέξανδρίδης 
(12), Τσιράκος ιΚ. (18). Τσίρο 
κος Δ. (1Ί), Μπαλαμούτσος 
(120, Μαυριής (7), Κόκκινος I 
'(8), Κόκινος Α.
ΓΕΗ— ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ 115—60

ΧΩΡΙΣ να χρειαστεί να ι- 
διρώσουν οι παίκτες της ΓΕΗ' 
συγΜμιψαν τον Σητειακό μ® 
115—60.

ΤΟ τελιικό αιπατέλεσίμα μιλά
Συνέχεια στή σελ. 2

Η ΕΘΝΙΚΗ ΕΝΟΠΛΩΝ

109—70 ΤΟΝ ΟΦΗ

ΣΤΑ πλαίσια των εΚδηλώσο 
ων για τον εορτασμό των 60 
χρόνων ΌΦιΗ έγινε χθες ο α 
γώνας μπάσκετ μεταξύ των ο 
μάδων ΟΦΗ (ενισχύθηικε με 4 
παίκτες της ΓΕΗ)—Εθνική Ε 
νόπλων Δυνάμεων που έληξε 
μει σκορ 70'—109 (ημίχ. 34— 
5'5).

ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΠΙΑ το πρωπύΛ/.ημα ποδο­
σφαίρου των Εργαζομένων ση 
μειώθηκαν χθες τα εξής απο 
τελέισιατα: Χω,ροφυΡυακήι— Πυ 
ροσβεστική 2—1, Δήμος—ΟΤΕ 
1—2, Καθηγητές Μ.Ε.—- Διδα­
σκαλικός Σύλλογος 6—1, ΕΙΛ 
Τ,Λ—ΟΤΟΕ 2—0 (άνευ αγώ­
να), Καθηγητές Πανεπιστημίου 
—ΔΕΗ 2—2.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ

ίΕΙΓΙΝΑΝ χθες τα 'εγκαίνια 
της καινούργιας καφετέρ-ας — 
Τζείλατέριας ποιυ βρίσκεται 
στην οδό Κοραή 16 με το όνο 
μα «iALL JUCCY» και που δι 
ευθύνεται από τους κ.κ. Ν. Τού 

- λη Ν. Μπαρλά και την κ. Ε.
Μαρκάκη.

ΑΠ Οτ,ην μειριά μας τους ευ 
χόμαστε καλή επιτυχία και κα 
λιές δουλειές.

ΤΚ" '
Ν Λ * κ; Λ ΤΓ-; ·'·

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ— Λάρι­
σας κόπηκαν 4.858 εισιτήρια 
και εισπράχΘηκαν 1.580.150 
δρχ.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΝΤΟΜΑΤΟΦΥΤΑ εγγυημένης 
ποικιλίας να τα βγάλετό από

ΑΠΩΑΕΣΘΗ σκύλος Μάλασ- 
σιός» χρώματος, μαύρου, ακούει 
στο όνομα Μελίνα και είναι 7 
μηνών. Ο> ευρών να τηλεφωνή

πρασιά. Πληροφ. 
Λ. 62 Μαρτύρων 
μος).

(>Δ386)
ΕΧΕΤΕ πρόβλήιμα

τηλ. 284750 
(ίΞεραπότα-

σει στα τηλέφ.
235752.

(Δ396)
ΑΠΩΛΕΙΑ

288241 καν

1—6

με την ηίλίε
ιατρική σας εγκατάστασης ή μ® 
τις οικιακές, ηλεκτρικές σι> 
σκευέ ςσας; Τηλεφωνήσετε στο 
τηλ. 285495. Θα εξυπηρετηθεί 
τε αμέσφς.

(Δ390) ' 1—6
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

, Απόι Αγγλικά)—Γαλλικά —Ττα 
λικά —Ισπανικά γίνονται από

ΧΑΘΗΚΕ χρυσό δακτυλίδι α 
ντρικό με πέτρα χρώματος μ» 
λί. Επειδή είναι οικογενειακό 
κειίμήλιο, όποιος το βρει να τη 
λεφωνήσε ιστό 234867 και θα 
ανταμοιφθεί.

(Δ395) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ ΜαΟήμβτα: για αρ­
χάριους ή προχωρημένους, ά­
νω τ<»ν δέκα χρόνων. Εφαρμό 
ζεται, ιδιαίτερα σύστημα για 
τους δυσκολευόμενους σπούδα 
στές. Τηλ. 288541.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σόγειο. κατάλληλο και δια γρα 
φείο, επί της οδού Λασι&ίου 12 
Ιΐλατ. Κορνώρου. Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Σ'ταλί- 
δα 2άρι ανεξάρτητο επιπλωμέ 
νο για όλη την σαιζόν. Τηλέφ. 
283670 ώρες 8—1.

(Έ729) 1—5

(ΜΙ 32) 1—6

223902.
(Ε74Ο) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο πλή­
ρως εξοπλισμένο με εξασφαλι 
σμένη πελχιτεία τιμή ευκαιρίας 
Τηλ. 244498—234306.

(11424) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: (Λόγω πολλών α 
σχόλιών) ΠΩΛΕΙΤΑΙ 250.000 
δρχ. TOYOTA φορτηγάκι με

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σαλόνι 
και τραπεζαρία σε πολύ καλή 
κατάσταση και σε τιμή ευκαι 
μίας. Τηλ. 237742 ώρες από 10 

■—1 και από 5—8.
(0485) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
σχεδίου πόλεως στην περιοχή 
Μασταμπά εκτάσεως 640 τ.μ. 
σε πολύ καλή τιμή. Πληροφ. 
τηλ. 282780 ώρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚ1ΑΕΠΆΙ βάρι καινβ,υρ 
γές 80 τ!.μ. στην Λ. 62 Μαιρτύ 
ρων όπισθεν 190. 15.000 μηνι

,πτυχιούχο μεταφραστή, 
,ροφ. τηλ. 223309 από 
ί—2 μ,μ.

(Δ'394)

Πλη- 
ώρες 8

ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυλο 
μαύρο με μεγάλο τρίχω 
μα στην περιοχή Αγίου 
Τίτου. ’Οποιος το βρει 
θα αμοιφθεί 20.000 δρχ.

ΑΠΟ πτυχιούχο παραδίδονται 
ιδιαίτερα μαθήματα στα Αγγλι 
κά —Γαλλικά —Ίταί/Λκά και I 
σπανικά. Πληροφ. τηλ. 231294 
κ. Κατερίνα Λευκόχειρ από ώ 
ρες 9—·11 π.μ. και από 5—7 μ.μ

αίως. Πληροφ. τηλ 
(Ε735)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
στο Μέγαρο Ντορέ

242153.
1—3 

γραφεία 
στον Α’

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέ 
ρια —Τοστ επί της Α. Καλό 
καιρινού πλησίον Χανιόποιρτας 
Πληροφ. τηλ. 241415 από 5—8

εμπορική άδεια. Τηλ. 
κάθε μέρα.

(Π400)

231856

1—10

(ΜΙ 31) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

1—5

Τηλ 287879 
(Δ354) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΛΙ μ«7«ζί οδός 
Μονής Καρδιωτίσσης 16 έναν

και Β' όροφο 27 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 286215.

(Ε724) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ-
ρες. Πληροφ. τηλ. 283150 
βράδυ: 220679.

CE723)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωιμάτιο

καν

με

μ. μ.
(Π486)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. 
σού γωνιακό κατάστημα 
μ. (περιοχή Μπεντεβή). 
281700.

(Π489)

1—5 
Κνω- 
78 τ. 
Τηλ.

1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ενοικιάζονται 
ηλεκτρονικά παιχνίδια, καρα- 
μπόλες,, ποδοσφαιράκια σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 284767.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3' κυ­
ρίων δωματίων μετά κουζίνας 
και λουτρού Β’ ορόφου μέσα 
στα πεύκα στον Μασταμπά. 
Πληροφ. τηλ. 285462 9—12 μ.

(11414) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα στην Αγ .Πελαγία δί 
πιλαι από το ξενοδοχείο Πανόρα 
μα. Τηλ. 281638 —224849 από

(0454) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 8 ίππων 
σε ώριστη κατίισταση, τιμή ευ

(0396) 1—10

6—40 μ'.μ. 
(Π469) 1—3

ΕΜΠΕΙΡΟΣ δακτυλογρά- 
φος ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ κατ' 
οίκον δακτυλογραφήσεις 
κειμένων βιβλίων κλπ. Ερ 
Υασία εγγυημένη, τιμή πο 
λύ χαμηλή. Τηλ. 289958, 
κ. Δέσποινα.

(Δ385) 1—6

τι Αγ. Παρασκευής 
κι). Τηλ. 288730.

(Ε743ί)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

(Καμαρά-

1—15 
επιπλωϊμέ

να δωιμώτΊα «ις θέσιν Οανατγί. 
τσα Μασ,ταμ^ά. Τηλ 233334.

(ΙΕ744) 1*—3

λουτρό .περιοχή Κομμένο Μπε 
ντένι. Τηλ. 289892.

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ» 
Πωλήσεις 

Διαμερισμάτων. 
Τηλ.:: 243865 - 285812

ικαιιρίας. Τηλ. 243712 
χου 45 παραπλεϋρως 
μνασίου Θερίσου.

(Π458)

Στενημώ
4ου Γυ-

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα— σούβλα 
τζίδικο ή ο εξοπλισμός της 
στον Πόρο οδός Κονίασης 18 
τηλ. 230069.

(Π366) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πόλιό τριόρ.οφο 
κτίριο 3 όψεων επί ΤΗΚοπέδοϋ 
160 τ.μ. στο κέντρο της πόλης 
Δεκτές ιμόνο σοβαρέ ςπροτάσεις

(Ε737) 1—3 (Π360) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 10 στρεμ 
μότων περίπου με 170 ελαιόδε 
νδρα και 900 κουρμούλες σουλ 
ταΜί, εις θέση Τσούλουγκα στο

Τηλ. 232172—281700.
(Π490)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική

1—3

βΛί,χεί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα μαζί, ή και χωριστά 
των 50 τ.μ. ami της οδού Εφέ­
σου και Αρχιμήδους 8 πλησίον

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μονή στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμιαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας. τη ζωή σας, 
την οικονένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος
Αρχιτέκτονας —

Μηχανικός 
Οικοδομικές άδειες 
Μελέτες — Επιβλέψεις

Κατασκευές 
οδός Έβανς 69 (έναντι 

Ομη,ρόλη). Τηλέφωνο 
289518 Ηράκλειον!. 

(Α392) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι 
σμα καλής κατασκευής με άνε 
του ςχ<ώρους στην Καποδιστρί 
ου 5. Τηλ. 221846 και 283631 
ώρες γραφείου.

σίΜεμά 
289823.

(Ε73:Γ)

Ανδροιμέδα'. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ια» 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —

ΑρΚαιλοχώρι. Πληροφ.
0891-23354—01-5623633.

(Π457)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

τηιλέφ'.

73 τ.ιμ

1—ι16

(1Ε742) 1^—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε ι 
σόγειοι γωνιακό διαμέρισμα 
για εργένη, με λουτρά. Λ. Γ. 
Γεωργιάδου 24 Όασις, Τηλέφ.

285427.
(Π829) 1—25

τριάρι ισόγειο, γωνιακό υπερυ 
ψωμένο έναντι κλινικής ΒΥΑΓ 
ΓΕΛΙΣΜΟΣ Βύρωνος 20 κατάλ 
ληιλο. και για επαγγελματική

ρηση εις Λιμένα Χερσονήσου 
με πλήρη εξοπλισμό λόγω ανα 
χωρήσεως εις εξώτερικό’. Κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρή 
ση. Μόνο σοβαρέ ςπροτάσεις. 
Πληροφ. τηλ. (0897) 22617 — 
22223.

(Π487) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 2700 τ.μ. 
με 27 ελαιόβενδρα. Δρόμος α 
πό τρεις πλευρές, έδαφος εξαι 
ρκτικό, κλαδεμένες, καθαρισμέ 
νές στο Αρκαλοχώρι θέση Κου 
τομή τες. Είναι φυτεμένες α- 
ραιά.. Χώρος για άλ)α είκοσι 
δέντρά. Πληιροφ. Ηράκλειο τη 
λέφ. 286042.

<Π468) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνο- 
μιούχο στην Λ. Αλεξ. Παπανα 
στασίου 50 μέτρα πάνω από τα 
φανάρια. Πληροφ .τηλ. 237905

(0467) 1—6

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή εξωλέμβια 
τύπου MARINER ΙΟ ίππων και 
νούργής. Τηλ. 235428 ώρες κα 
τασηηιμάιτων.

(0438) 1—6

ΕΝΟΠΠΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Κα 
λοκαιρινσύ και σε καινούργια 
πολυκατοικία ένα γραφείο 50 
τ.μ και 2 συνεχόμενα γραφεία 
του αυοτύ εμβαδού κατάλληλα 
για οποιαδήποτε επαγγελματι­
κή χρήση σε λογική τιμή. Πλ 
κή χρήση ο® λογική τιμή. Πλη 
ροφ. τηλ. 771465 και 236053.

(Ε741) 1—6

233237—284417.
(B738D 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ΓΙΟ τ.μ. νεόχτιστο

1—2 
κατάστημα 
στο δρόμο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχυίρηση 
ταβέρνας με τον εξοπλι 
σμό της στο κέντρο1 της 
πόλβως λόγιο αναχωρή 
σεως ιστό εξωίτερικό.
Πληροφ. Κοραή 12 πα 

ράλληλος Δαιδάλου.

στέγη. Πληροφ τηλ.
24056 08.00—1,14.00 και
—212.00 (0843)23966

(ιΠ445)

(0843)
14.00

1—10

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΑΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλαξή 
σε ειδικούς χώρους, χα 
λιών μοκετών φλοκάτων 
Επίσης αναλαμβάνομε ε 
πιτόπιους καθαρισμούς 
σαλονιών—μοκετών στο 
σπίτι σας, στο γραφείο 
σας στην έκθεσή σας.

Ηράκλειο, 62 Μαρτύρων 
93. Τηλ. 286294.

(Δ382) .1—50

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Ένας άνδρας και μιά κοπέλα, έως 45 ετών, για Γκρουπ μά- 
ναΤζερ στο τμήμα δημοσίων σχέσεων της STAR SERVICE 
ΕΠΕ τηλ. 233436 και από 9 ρ.ιμ. έως 15 μ.μ.

1 
>

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ-«γροτεμαχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ- 
; φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά-

προς CANDIiA BiEAiCH κα 
τάλληλο για οποιαδήποτε χρή 
ση. Πληροφ, τηλέφ. 286828 — 
284919.

(Ε734) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ -κατάστημα 
300 τ.μ. με ακάλυπτο χώρο 
μπρος - πίσω 1000 μ. στη, Γιό 
φυρο απέναντι από Παναγροτι 
κή. Πληροφ. κ. Λίτινα τηλέφ. 
224639 από 10—3 και 5—9 μ.μ

(Ε736) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφσίτηιμα 
40 τ.ιμ. περίπου έναντι της ει 
σάδου Ιστορικού Μουσείου πλη 
σίον Χανιώτικου Πρακτορείου 
Πληροφ. τηλ. 286523.

<ΕΙ733) lr-δ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψαροταβέρνα 
επιιπλώμένη Ν'. Αλικαρνασσός

(0455) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεΐίΐαι στον 
Α' όροφο του μεγάρου ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ. Τηλ 236586 και 0897-
22460.

(Π488) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ .μονοκατοικία στο 
Κατσσμπά στάση Αγ. Λημητρί 
ου. Πληροφ. τηλ. 242483.

(Π480) 1—5

; θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως. 
: t Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

οδ. Δωδεκανήσου τηλ 
Πόνος Δημήτριος.

(Ε739)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2

223639

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
CORTINA 1300 C.C 73 μον 
τέλλο σε άριστη κατάσταση. Τι 
μή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ. 
280086 εργάσιμες ώρες.

(0446) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκαπτική μηχανή 
μεγάλη με καρότσα 4 ταχύτη 
τες καινούργια εντελώς με δια 
φοιρικό μώρικας (ΑΛΦΑ λόγω
ασθένειας. Τηλέφ.
234823.

(Π466)

231385 —

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Στέλεχος δια,ξενοδοχειακή Επιχείρηση πόλεως. Απαραί­

τητες προ’υποθέσεις: Προ’υ'πηρεσία' τουλάχιστον τριών 
ετών, καλή γνώση Αγγλικής και Γερμανικής ή Γαλλικής. Συ­
στάσεις. Αποστείλατε βιργραφικό σημείωιυα Τ.θ. 2004. Η­
ράκλειο. Πλήοπς εχεμύθεια.

ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΖΗΤΑ 

στην Βόρεια παραλία του Ηρακλείου, έκταση 
κατάλληλη για οργανωμένη οίκηση. 

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 282526 και 281587.

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΤΡΟΧΟΒΙΛΛΕΣ

Πολυτελείς εξοχικές και 
μόνιμες κατοικίες

Σταυρακόντωνάκης
Κοσμάς

Έκθεση — εργοστάσιο
Α. 62 Μαρτύρων 356
Γιάφυρο Τηλ 236932

(Δ373) Γ—25

EYNOIKESIA

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Σύγ­
χρονη μέθοδος γνωρι­
μιών γάμου, συμβίωσης, 
δεσμού, φιλίας, κοινωνι 
κών σχέσεων, για σας 
που νοιώθετε μοναξιά, ε 
νώ ένα πλήθος αξιόλο­
γων ανθρώπων θέλει να 
σας γνωρίσει, αλλά δεν 
ξέρει με πονό τρόπο. Γρά 
,ψτε (ηλικία, ύψος, κι 
λά, επάγγελμα) εσω­
κλείοντας γραμματόση­
μα 60 δρχ. για αποστο 
ίλή πληροφοριακού ύλι 
κού. Θα πάρετε φάκελο 
ατόμων που και αυτά 
νοιώθουν μόνα και ζη­
τούν γνωριμία. Η μιέθο 
δός ιμας εξασφαλίζει α 
πόλυτη διακριτικότητα, 
εχεμύθεια και επιτυχία. 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. 

Ουρ. 17530, Ταχ. Κώδ. 
54009.

(Δ389) 1—26

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παν­
τός είδους χρυσαφικά 
— Κοσμήματα 
— δόντια 
— νομίσματα
— Επίσης δίνονται δά­
νεια ιμε ενέχυρο. Απόλυ 
τη βχεμύθεια Τηλέφ. 
221965

(Δ327) 1—215

GENERALI

Η μεγαλύτερη Ασφαλιστι 
κή και Αντασφαλιστική Ε­
ταιρεία. Ασφάλειες: Ζω­
ής, Ατυχημάτων, Πυράς, 
Κλοπής, Διεθνών Μεταφο 
ρών, Χρηματαποστολών, 
Αυτοκινήτων, Πλοίων, Αε 
ροσκαφών.

Κεντρικό Πρακτορείο 
Κρήτης

Κώστας Πλευράκης 
Ηράκλειο - τηλ. 221269

(Δ353) 1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

<ΑΟΡΑΤΟΙβ
Αναλαμβάνομε: Πάσης φό 
οεως υποθέσεις. Εμπορ»· 
κλς, Βιομηχανικές, κλοπίς, 
Εμπριομοϋς, Βπαγνελμπ>- 
τικά. Οικογενειακά, Διαζί 
γα. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
βοχειακών μονάδων. Τηλ. 
»18C7 και 13*270.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γί/εται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ’ ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

< ‘’.π’· <nrunu~unjTijrnir

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΟΙχοΰομικΑς Επιχιιρήσικ

Γ ΤΈΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
Πληροφορίες; Γ. ΤΣΑΜΑΝΑΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

oacptlov: X Μιχάλη Γιάνναρπ 7 

Πλατεία Δασκαλογιόννη;

Δ)ντής Τουρ. Γραφείου

ΖΗΤΑ
προς ενοικίαση μεγάλο τριάρι (3άρι), ή τεσσάρι 
(4άρι), ή πεντάρι (5άρι) εντός ή εκτός Ηρακλείου. 

Πληροφ. τηλ. 289413, Επιμενίδου 3.

I
. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν ; 

ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ ί

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός ί

Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 ίΤηλ. 282160—221622 <

;! ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Ι ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ί:

at αναγειρΰμενες κεντρικές πολυκατοικίας 
αρίστης κατασκευής με σύγχρονες 

τεχνικές προδιαγραφές.
ΧΑΡΙΤΟΖ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76-78 · 235372 — 235373

11—2 
καινούρ

γιες γκαρσονιέρες ανεξάρτητες 
πολυτελείας, με λουτρό, κουζί 
να, ντουλάπες και κοινό τηλέ 
φωνο, στην διακλάδωση της 
Φορτέτσας, περιοχή Πανεπι- 
στηιμίου—Εενιζελείου. Περιβάλ 
λον ήσυχο, ιδιωτικό πάρκιγκ. 
Πλήροφ. τηλ. 282045—287163

(Ε680) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μέρισμα 75 τ.ιμ. μετά τηλεφώ 
νου γωνιακό Ιου ορόφου μό­
νον δι αεπαγγελματική στέγη 
(ενδιαφέρει, τουριστικά γραφεία 
—ΑΙσφαλιστικές εταιρείες κλπ) 
με δυο προσόψεις για διαφηιμι 
σιτικές επιγραφές επί πλατ. Καλ
λεργών και Πάρκο 
πουλου Αεοντάρια.
7228305 και 280989.

(Ε727)

©εστσκό·
Τηλ. 01-

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 250 
τ.μ,. 200 μέτρα πριν το Κάλυ 
μβητήριο γωνιακό πάνω στο 
δρόμο, κατάλληλο για μαγαζί, 
κέντρο διασκεδάσεως, αποθή- 
κη^ βιοτεχνία. Πληροφ. τηλ. 
289823 κ. Σαμιωτάκη και 0894 
31363 κ. Φραγικιαδάκη.

(Ε728) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσ­
σια ιμονοκατοικία στην γέφυρα 
Παντάνασσας. Τηλ. 821593.

(Ε725) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

64 τ.μ. με πατάρι καν υπόγειο 
ή χωρίς αυτό στην οδό Μΐνω 
ος 32. Πληροφ. τηλ, 241415

(®686) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσον-ιέρα 
με πλήρη1 επίπλωση: στου Κοκ 
κίινη' το Χάνι 500 'μέτρα από τη 
θάλασσα. Πλήροφ. τηλ. 286- 
803 ώρες καταστημάτων.

(Η700) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο παραβα 
λάσσια τριάρι και δυάρι, πλή 
ρως εξοπλισμένα, πλησίον ξε 
νοδοχεΐου «Μαρία» ολόκληρη 
την σαιιζόν. Τηλέφ. 280755.

(Ε7Ο5) 1—6

Για τέλειο Ήχο στο αυτοκίνητό σας 

ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΝΙΚΟΥ ΚΑΝΤΑΡΤΖΟΓΛΟΥ
Λ. 62 Μαρτύρων 31

Εγγύηση η εικοσαετής πείρα μας.
Στη διάθεσή σας φίρμες εμπιστοσύνης: 

PIONEER, ROADSTAR, SANYO
Τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ

Τηλέφωνο: 282131

1SOLTEC
ΜΟΝΟΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Έών ίχβΤΑ κρίέλόΐΜκνί' | ΜΧκμ «Μ fi&txa Βκρμβμάνωση ft ήχ«Μ4*>

ywcn, <ϊμσατ« αί Μαη νΛ afy «ώι tups ϊήν ΒύοΠ> ©I *ργ«σί*ς μας

πρλλώ χρόνια στήν 'Αθήνα χαί τι4 fuiytMntp» Ifiyemiaut. τής Έλλί-Λχί 

(Λιπααμόη-ων, Κλωστήρια, AiyocUj, Πυρ:Μ«σι«1»«, ΙΤάφΛι Άγ|··ή«Μ« TgK·*· 

ίης καί ασΛΛ* Αλλα), slvai ή Εγγύησή
Τώρα ίδρύσαικ κατάστημα καί ατά "MpdoOxw yid τή· ίξυπηρέιτιση τής Κρή. 
Λίς, ΕΙμαστ» si μόνσι ηαύ κάνβμπ έγχύσκις καί SPRAY ίΐσλυβυρβδάνπί. Έχω· 
μ« δμπβιρα cruvepysia &λλ& καί μησρσϋμ* νά σίς 0ια3έσωμ« rdc ύλικά καί τί$ 
όδηγίας Ϋ«ϋ νά φβιΛξετί μόνβι ααχ, μία Εγγυημένη στ*γ«ν·κβίηση>

E@NIKHS ANTISTAXEQS 9«Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 21300 <- 2MCT5

&PAMAS 1«—Π· ΚΟΛΟΝΟΧ - ΑΦΗΝΑΙ Τηλ< 51Μ5^ - 5123563

10 ΧΡΟΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ
§

1985 1986 1987 1989 19921988 19911990

I

FAφετnpia δράσης και 
ανάπτυξης, 

στο νησί μας
Για μας - το ανθρώπινο 

δυναμικό της Τράπεζας 
Κρήτης - το πέρασμα δέκα 
χρόνων σημαίνει την αρχή μιας 
νέας δεκαετίας, όπου το λόγο 
έχει η δράση, με στόχο την 
κοινωνική, πολιτιστική και οικο­
νομική ανάπτυξη της Κρήτης: 
νέα διοίκηση που χαράζει μια 
πολιτική,αποφασιστική για την 
πρόοδο του νησιού μας, δυ­
ναμικά στελέχη με πείρα, 
θεληματικότητα και αναγνωρι­
σμένο κύρος, νέες τραπεζικές 
μέθοδοι για ταχύτητα, ευελιξία 
και αποτελεσματικότητα 
στην εξυπηρέτησή σας,

νέο μεγαλύτερο δίκτυο υπο­
καταστημάτων στην Κρήτη 
για καλύτερη κάλυψη των 
αναγκών της.

Με σύγχρονο πνεύμα η 
Τράπεζα Κρήτης πραγματώνει 
επιθετικά τους στόχους της 
για ανάπτυξη σε όλους τους 
τομείς μέσα στα επόμενα 
10 χρόνια, εξασφαλίζοντας 
υποδειγματική εξυπηρέτηση, 
αξιοποιώνταςτις δυνατότητες 
στο Εμπόριο, τη Βιοτεχνία, 
τη Βιομηχανία,συμβάλλοντας 
ταυτόχρονα και σε κάθε οικο­

νομική και πολιτιστική δρα­
στηριότητα της Κρήτης.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ

&Τ0Λ
a

ΛπΜΙθ^61 *

• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
• ΥΠΕΥΘΥΝΟ AFTER SALE SERVICE

ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ
n DAIKIH είναι η Μόνη Μεγάλη Ιαπωνική Βιομηχανία 

που επενδύει 60 χρόνων πείρα και γνώσεις 
αποκλειστικά στον Κλιματισμό

n DAIKIH ερευνά και δημιουργεί την δίκη της σύγχρονη 
τεχνολογία που την εφαρμόζει αποκλειστικά 
στα δικά της κλιματιστικά μηχανήματα

υδροόέρμ

ΠΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΟΕ 
Κλιματισμοί - Πισίνες -Χημικά

η! Γ Παπανδρεου 11-Τηλ. 235298
7 Ηράκλειο Κρήτης
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Κητειται 
έ·^· · :______ I—_____ μ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα 
σιεί σιην καφετερία ARA­
MIS PUB τηλ. 285378.

(Ζ4Ο3) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηιθοί σβρβιτιό 
ρου βπαγγελμαΛς. Πλή/ροψ. 
τπλ. 231920—231990.

(Ζ402) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλιήτρια γνωρίζου 
σα ξένη γλώσσα για κατάστη 
μα βιδών δώρου. Τηλ. 280176

(Ζ401) 1ί—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρί- 
ζοισα πιολύ καλή γριαφομηχά- 
νή με τυχόν προϋπηρεσία για 
το συμίβόλαισγραιρ'ειο! Γ. Βαρβε 
ράκη. Τηλ. 220075 ώρες γρα- 
φειου.

(Ζ401) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχβ 
δίου. Τηλ. 220574 ώρες κατα 
αιτημάτων.

(Ζ40Ο) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας υπάλληλος 
καί μια κοίπελίλα να γνωρίζουν 
αγγλικά ή Γειψανικά για να ε 
ργαστού να» σούπερ Μίάρκετ 
GALAXY Χερσόνησος. Τηλ. 
0897-22496.

(Ζ399) 1—6
ΠΑΡΑ της Α.Ε. Μιιχ. Κανέτος 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι γρα- 
ίφβίού. ' ΑπαραΙίίτητες πιρίούίποθέ- 
σεις αγλικά και δίπλωμα! οδη 
γήριεως. Τηλ. 221315—235182

(Ζ398) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για να εργαισ'τοιύν σαν πλαστέ 
στην INTER HEi.l.AS. Κέρδη 
από 5Ο.ΟΟ0— 100.000. Τηλέφ. 
223748.

(Ζ397) 1—3
ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ γΐα δεύτερη α 
πασχόληση ΖΗΤΕΙΤΑΙ για χει 
ροναικτιική· εργασία ή δημόσιες 
σχήσεις ή και τα. δύο. Πληροφ 
/Γαλανής —ιΓεωιπόνος. Τηλήφ1. 
0821-228^ όλες τις ώρβς.

(Ζ394) . ’ 1—5

!
 ΠΑΣΧΑ

ΣΤΟ «ΦΕΡΜΑ ΜΠΗΤΣ»
Σας πρόσκαλούμε για ένα αξέχαστο ΠΑΣΧΑ <; 

στο μαγευτικό περιβάλλον του Ξενοδοχείου /
«ΦΕΡΜΑ ΜΠΗΤΣ» ;:

στα Φέρμα Ιεράπετρας. ;
λ Ελάτε να τσουγκρίσουμε μαζί το κόκκινο αυγό
I και να απολαύσομε τα σουβλιστά αρνιά, πάνω α- ;! 
< πό τα κρυστάλλινα νερά του Λυβικού Πέλαγους, ■ ί 
| στην ταβέρνα του Ξενοδοχείου μας. !;
? Διαθέτουμε άνετα δωμάτια, εστιατόριο, τα- J; 
> βέρνα, κεντρικό. Μπαρ, Πουλ Μπαρ, Λόμπυ λ 
λ Μπαρ, ΝτισκοτέΚ, Πισίνα, Τέννις, Παιδική Χαρά, < 
I Σάουνα, Υδρομασάζ, VIDEO, Μπιλιάρδο, Ηλεκ- < 
ϊ τρονικά παιχνίδια.
I Τιμή κατ' άτομο 1.500 με ημιδιατροφή.

Τηλ. 0842)61341.

ΠΑΣΧΑ
ΣΤΟ~«ΚΟΡΥΒΑ UILLAGE»

Στην άεριοχή ΦΕΡΜΑ Ιεράπετρας
Χάρείτε μέ την οικογένειά σας 

το ΠΑΣΧΑ κοντά μας. 

Με οβελία, κρασί, και... πολύ κέφι!

ΚΟΡΥΒΑ UILLAGE
Προσφέρουμε:
Δωρεάν διαμονή για παιδιά 
κάτω των 10 ετών.

Για πληροφορίες Τηλ. 0842)61263

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για φρον 
τίδα μωρού παιδιού. Τηλέφ. 
241585.

(Ζ393) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατά 
στήμα δίσκων. Τηλ. 289324 α 
πό 1—3 το μεσημέρι.

(±3^1) 1—6
ΖΗΤΕίΐΑΙ παρά ΐης INTER 
HBLLAS 'άτομό δραστήριο γυ 
χ'αίΑα ή άνδρας για την προώ 
βηση νέου προϊόντος σίαν 
γκρουπ μαναιτζερ. Κέρδη από 
80.000—ιΐ 50.000 μηνιαιιως. Πλη 
ροιρ. οδός 1770 άρ. 13 έναντι 
παπουτσίδ'.κ,ο Τζουλιαδάκη. Τη 
λέω. 223748.

(Ζ396) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Τ' μάγειρας δια 
μόνιμον ίήσ,ιν εις ξενοδοχείον 
πόλιεώς. Τηλ. 232333 ώρες γρα 
φείου.

(Ζ395) 1—3

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

ΚΟΤΙΕΑΑΑ μορφΌςμιίνη 
34 ετών εργαζόμενη, ζη 
τεί κύριο μέχρι 43 επών 
με σκοπό τον γάμο. Α 
παντήσατ® κυρία Μαρία 
Βερυγάκη1 οδός 1878 No 
29 Ηράκλειο.

(Ζ3ι92) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με απο 
γευματινό ωράριο για τουριστι 
κό κατάστημα στη Χερσόνησο 
με ξένες γλώσσες. Τηλ. 0897- 
22137.

CZ2I8-9) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος νέος ή 
κοπέλλα για κατάστημα στο 
Λίμ. Χερσονήσου. Πληροφ. τη 
λέφ. 0897)22398.

1—10 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίίες για εργασία τις ελεύθε 
ρες ώρες τους, υψηλές αποδο­
χές, πλούσια δώρα. Πληροφ. 
Έβανς 77 κ. Πεχινάκη.

(Ζ39Ο) 1—2

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτιψιούχος μάγβι- 
ρας για να εργαστεί σε εστιά 
τόριο Δ. Γερμανίας? Τηλέφ». 
243596.

(Ζ387) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας μάγειρας ή 
βοηθός πεπειραμένος δια την 
Πιτσαρία Βαλκάνια. Τηλέφ; 
286338.

(Ζ291) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για κεντρικό ξε 
νοδοιχείο: α) Ρεσεψιονίστ (άν 
δρας ή γυναίκα) απαραίτητα 
προσόντα προϋπηρεσία, καλή 
γνώση της Αγγλικής και Γερ 
μανικής ή Γαλλικής γλώσσας, 
β) Σερβιτόρος και βοηθός σερ 
βιτόρου. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Πληροφ. τηλ. 225114 από 
10.00—15.00 κ. Αναστασόπου 
λος.

(Ζ292) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνταξιούχος για 
στάβλο. Παρέχεται μόνιμη κα 
τοικία πλήρως επιπλωμένη. 
Πληροφ. τηλ. 288960 ή 9ο χλμ 
Εθνικής οδού Ηρακλείου —Τυ 
μπακίου (Αθάνατοι) από 7.30 
—8.30 π.μ. και 7.30—9 μ.μ.

(Ζ351) 1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά). Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
και 5.30—8).

(Ζ956) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για RENT 
CAR στην Χερσόνησο με δί- 
πλωμα οδηγήσεως. Τηλ. 0897- 
22137.

(Z2S8) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δια 
μέρισμα ή μονοκατοικία 3 δω 
ματιών κοντά1 ή στο κέντρο 
του Ηρακλείου με ενοίκιο μέ 
χρι 15.000 δρ,χ. Πληροφ. τηλ. 
771358 κ. Τριγώνη.

(Ζ281) - 1—5
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 

προς αγορά παρ' εταιρκίας πε 
ριοχής Κορνάρου. Πληροφ. τη, 
λέφ. 284230 8—10 2—5.

(Ζ28Ο) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. 
Συστάσεις απαράίτητές. Πλη­
ροφ. τηλ. 280219 από 6.—8 μ.μ

(Ζ389) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ' πτι.χιούχος λογι­
στής με προϋπηρεσία τουλάχι­
στον. 2ετή σε βιβλία Λ' κατη 
γοράας για πλήρη, απασχόληση 
Πληροφ. τήλ. 225561 ώρες κα 
ταστημάτων.
. (2364) 1—5
ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Ε’ κατη 
γορίας με 14 χρόνια υπηρεσία 
ΖΗΤΕΙ ανάλογη, εργασία. Πλη, 
-ροφ. τηλ. 225512 κ. Λεκάκη.

(Ζ377) 1—6
ΟΔΗΓΟΣ με Δ' κατηγορίας ε 
παγγιελματικό δίπλωμα ΖΗΤΑ 
ανάλογη εργασία. Προτιμά ΤΑ 
ΞΙ. Τηλ. 236509.
·~ (ΖΤ49) " ~Γ—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χρηματοδότης 
σε δύο εμπορικές επιχειρή 
σεις αξίας εμπορευμάτων 
άνω των 12.000.000 ή και 
συνέταιρος έως 50ο)ο nc- 
σόστό. Πληροφ. μόνο με 
προσωπικό ραντεβού στο 
τηλέφωνο 242657.

(Ζ334) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τη/αίφωνο δια οικία μ® 
νούμερο 28 ή 24. Πλη, 
τηλ. 212252 ώρες γρα­
φείου.

(Ζ275) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για ουζε 
ρί πεπειραμένη για τηγάνισμα. 
Τηλ. 223837.

(Ζ388) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ,να γνωρί­
ζει άπταιστα γερμανικά και άγ 
γλικά για να εργαστεί σε του 
ριστικό κατάστημα. Τηλέφ. 
283211.

(Ζ290) 1—12
ΠΑΡΑ Βιοτεχνίας ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ γαζώτριες πεπειραμένες 
για ποδιές. Εργασία κατ' οίκον 
Τηλ.24414 2 κ·. Κονταξάκη.

(Ζ357) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
τιπαροχή. Πληροφ. τηλ 283150 
—220679.

(Ζ20) 1—10
ΤΟ Τεχνικό Γραφείο του Κων 
)νου Ρεθυμιωνάκη Πολιτικού 
Μηχανικού — Ε.Δ.Ε. ΖΗΤΑ 
1) Υπάλληλο γραφείου με γνώ 
σεις γραφομηχανής.
2) Εργοδηγό με δίπλωμα οδη 
γού αυτοκινήτου.
Τηλ. 281633 κάι 283000 ώρες 
γραφείου.

(Ζ371) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραιμέ 
νός για αντιπροσωπείες παιχνι 
διών χονδρική πώληση με με 
ταφορικό .μέσο. Πληροφ. τήιλ. 
225403 ώρες καταστημάτων.

(Ζ296) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας «παγγελ 
ματιάς για λίγη βραδυνή απα 
σχύληση 3 φορές την έβδομό 
δα. Πληροφ τηλ. 232986.

(Ζ295) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για γραιφείο ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων υπάλλη- 
,λος (άνδρας) άνω των 25 ε 
τών να γνωρίζει Αγγλικά, Γιε 
ρμανικά και να έχει δίπλωμα 
αυτοκινήτου. Πληροφ. τηλέφ.. 
220680.

(Ζ297) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια γνωρί- 
ζουσα ξένη; γλώσσα για κατά 
στημα ειδών δώρων. Τηλέφ.
280176.

(Ζ38Ο) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαιση δια 
μέρισμα 2άρι με κεντρική θέρ 
μανση εντός πόλέως τώρα ή τέ 
λη, ΜαΤου. Τηλ. 281938.

(Z38D 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέας ή νέα γνωρί 
ζουσα Αγγλικά δι' εργασία εις 
την Αμερικανική βάση Γδυρ- 
νών. Πληροφ. τηλ. 233773.

• (Ζ386) ' 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ή ανδρό­
γυνο για την επίβλεψη γέρον 
τος. Παραχωρείται οικία και 
φαγητό. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Πληροφ. τηλ. 232986.

(Ζ294) 1—5
ΑΠΟ το γραφείο ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων IRIS ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ: 1;) Υπάλληλος με καλά 
Αγγλικά, και ερασιτεχνική, ά­
δεια οδηγήσεως με προϋπηρε­
σία σε γραφείο ενοικιάσεως 
αυτοικινήτωνζ 2) Νέαρόςι για; 
τσν καθαρισμό" τώΨ αυτδκίνήτ· 
των με ερασιτεχνική άδεια ο 
δηγήσεως, που να έχει εργα­
στεί σε συνοργείο αυτοκινή­
των. Πληροφ. 25ής Αύγουστου 
48,

(Ζ293) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε. βοηθός 
λογιστού έχων προϋπηρεσία σε 
βιβλία Δ' κατηγορίας, θα προ 
τίιμιηβούν οι . γνωρ^οντες ΤΕ' 
ΕΕΧ και αγγλικά. Τηλ. 287687 
από 10—3,

(Ζ374) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Ε 
ταίρια διανομών τροφίμων μέ 
γνώση της λογιστικής μι; πειί- 
ρα Βιβλίων 4ης κατηγορίας, 
προϋπηρεσία υποχρεωτική. Τηλ 
241179—237468 από 8—3 μ.μ.

(Ζ37Ο) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας για 
φροντιστήριο. Απαράίϊήτή ή κα 
λή γνώση γραφομηχανής. Τηλ 
235820—225862.

(Ζ333) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση δια 
μέρισμα ή μονοκατοικία άνω 
των 3 δωματίων, Τηλ. 284482

(Ζ314) 1—9
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το,υρι 
στικό κατάστημα γνωρίζουσα 
ξένες γλώσσες. Πληροφ. τηλ. 
280530.

(Ζ325) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το 
τουριστικό κατάστημα επί της 
οδού 25 Αυγούστου αρ. 28 α 
παραιτήτως να αμιλεί Γερμανι 
κά— Γαλλικά, υψηλές αποδο­
χές. Ζητήσατε τον κ. Παντελά 
κη Γεώργ. Πληροφ. στην άνω 
Δ)νσηι.

(Ζ321) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για βιο­
τεχνία μέχιρι 16 χρονών. Πλη 
ροφ. στο τηλ. 242888.

(Ζ316) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 σερβιτόροι να 
ομιλούν Γερμανικά ή Αγγλικά 
και μια λαντζέρισσα. Τηλέφ. 
221531.

(Ζ318) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 550 4Κ 
13 000 ML Ξένος αριθμός. Τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 284009.

(Π442) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
πλησίον Αγάπη, Μπητς και εκ 
κλησίας 62 Μαρτύρων. Τηλ. 
244394.

(Π441) 1—6
Ι1ΩΛΟΥΝΤΑ1 δυο διαμέρισμα 
τα τριάρια στις Γούρνες Πέδιά 
δος (πριν την Αμερικάνικη βά 
ση). Πληροφ. τηλ. 284687 — 
280158.

(Π476) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετι 
ρέ οδός Θεσαλονίκης 12. Τηλ 
01-6517924 και Ηρακλείου 
224456

(Π477) 1—5

ΓΑΤΑΚΙΑ γνήσια Σιάμ, χαρι 
τωμένα ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ. Πλη­
ροφορίες οδός Σμπώκοιύ 31 
(πάροδος Ιωνίας μεταξύ Καρ- 
βουνιάρη και στάση Αγ. Σοφί 
ας)1. Ατσαλένιο.

(Π420) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυ­
τελούς ,κατασκευής δίιαμ,περές, 
5 δωματίων και 2 W.C εις πε 
ρ;οχήν Μάσταμπά. Πληροφ. 
Δικηγόρο Ε. Μαρκογιαννάκη 
τηλ. 220893.

(Π502) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι ράτσας 
Κάλευ’ αρσενικό 4 μηνών εμ 
βρλασιμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
234710 κ. Αγγέλα.

(Π493) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματ'κό ψυ 
γέίο σε άρ,σιή κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 23^532 απογευ­
ματινές 6>ρες.

(Π493) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΑΒΕ 
ΡΝΑ πλήρως εξοπλισμένη λει 
τουργούσα τρία χρόνια. Πελα 
τεία εξασφαλισμένη εις τουρι- 
σι κή περιοχή Γουβών. Τηλέφ. 
0897-41411 09.00—21.00

(Π494) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλι­
σμός συνεργείου αυτοκινήιτων? 
Τιμή ευκαιρίας. Λόγω αλλα­
γής επαγγέλματος. Τηλ 224680

(Π495) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην διακλάδωση 
Γοιυβών -επί της εθνικής οδού 
οικόπεδο 3.5 στρέμματα περί­
που κατάλληλο για πρατήριο 
βενζίνης ή τουριστική μονάδα. 
Πληροφ;. τηλ. 282854 από 8.30 
—2 μ.μ. και 223526 από 9.30 
—12 μέσήΐμέρ'ΐ.

01496) 1—3
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ακίνητα με οι- 
κοπεδική αξία εκτάσεως αιπό 
200 μ. μέχρι και 100 στρέιμ. 
στη ι.έση μέσα και έξω Καρπέ 
,ρό πλησίον της παλαιός και νέ 
άς Εθνικής οδού, άρτια οικοδο 
μιήσίμα χωρίς πρόβλημα από 
τήν δασική και αρχαιολογική 
Υπηρεσία. Τηΐλ. 281233 ώρες 
γραφείου· ,κα,ι 288785 σπίτι.
_ (Π49Ι8:) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικ,όπεδ οηπην Κη 
ποϋπαλη., εντός σχεδίίοιυ πόλε 
ως. Πληροφ. τηλέφ. 224340, 
221727, 0897-61/319.

(Π499) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο απέναν­
τι αιπό τις εργατικές κατοικιίες 
στο Γάζι Τηλ. 225203.

(ΙΠ497) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500 τ.μ 
με άδεια αικοδομής 200 τ.μ. ε 
π. ίΤης Εθνικής οδού Ηρακλεί 
ου—Χανιών στην θέση Τοπ-Α 
λτί τιμή 3.800.000. Πληροφ. τη 
λέφ. 282502 (ώρες καταστημά­
των και 230773—234410.

(Π500) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο Γαλλι 
κό DIGUE 4 1)2 μέτρα για 7 
άτομα ύπνο με όλα τα αξεσου 
άρ με κλειστή σκηνή 2X4 1 )2 
Τιμή 380.0100. Πληροφ. τηλέφ. 
223043.

6Π5Ο1) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 συν 
200 τ.μ. στις Πατέλλες με 
σιχέδια οικοδομής προς 6000 το 
τ.μ Τηλ. 284137 ώρες 2·—6 μ,μ

(Π465) 1—3
ΙΐανίΓΙΛΙ NISSAN CA- 
BALL πετρέλαιο Ι.Χ. αντιπρο 
σώπείας χρώμα εργοστασίου, 
με 70.000 χλμ. σε αρίστη κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ 236454

(Π492) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BUT! 
QUE UNI SEX σε κεντρικό 
μέρος τού Ηρακλείου με εξά 
σφαλισμένη πελατεία. Πληροφ 
τηλ. 224124 ώρες 10—2 π.μ 
και 6—10 μ,μ.

(Π341) 1—10

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 
ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ
BMW 316 μον. 79
BBMW 1602 μον. 74
ΠΕΖΩ 305 μον. 83
DATSUN CHERRY μον. 82 
SUZUKI 1000 μον. 84
SUZUKI 600 μον. 81
S1MGA 1100 μον. 77
FIAT 127 3θυρο μον. 77
FIAT 127 40υρο μον. 76
FIAT 127 4θυρο μον. 79
SUBARU 500 μον. 7?
TAUNUS 12Μ 1300 μον. 65 
VOXSbL 1300 μον. 65
PONY επιβατικό μον. 80
OPEL 1500 μον. 62
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W κλούβα μον. 77
GOLT κλούβα μον. 77
MAZDA Κλούβα μον. 77
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ —ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 74 τηλ. 241145
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα 460 μ2 στις Πάίτέλ 
λες μόνο 10 χιλ. το μ2 , 525 μ2 
στη Κηπούπολη γωνιακό 7 εκατ 
305 μ2 γωνιακό στην Θερινό 
4,7 εκατ., 565 μ2 γωνιακό στα 
Τρία Πεύκα μόνο 17 χιλ. το 
μ2, 200 μ2, 207 μ2 και 227 μ2 
στα Καμίνια από 17 χιλ. το 
μ2.

Διαμερίσματα (ετοιμοπαρά­
δοτα)
— Πόρος 108 μ2 Ιου και 2ου 
ορόφου διαμπερές σε τιμή ευ 
καίριας και γκαρσονιέρα 30 
μ2 σ® καλή τιμή.
— Μασταμπάς 50 μ2 ισόγειο 
60 μ2 2ου ορόφου σε πολύ χα 
μήλες τιμές και 78 μ2 1ου ορό 
φου με πάρκιν και αποθήκη 4 
εκατ.
— GALAXY 90 μ2 2ου ορό 
φου με αποθήκη και ποσοστό 
επί της πυλωτής μόνο 4,6 εκατ. 
και 85 μ2 ισόγειο μόνο 3,5 
έκατ.
— Εργατικό Κέντρο 72 μ2 1ου 
και 2ου ορόφου

Διαμερίσματα (υπό κατα­
σκευή) στα Τρία Πεύκα, Μα- 
σταμπά, Θέρισο, Ρωμαντική 
Γωνιά αρίσπης κατασκευής και 
με δάνεια όλων των Οργανι­
σμών.

Καταστήματα στο κέντρα 
και τα προάστεια σωστές επε 
νδύσεις.

Γραφεία στην Πλ. ΕλεύΟεΡϊ 
ας σε μοντέρνα οικοδομή μόνο 
58 μ2 άίτολύτως μετρήτοίς.
241145

Πληροφ. Αλεξάκης τηλέφ.
(Π378) ’ 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 
1'2 μ. Στέσιον δρχ. 100.000. 
Πληροφ. τηλ. 234440—224808.

(Π.491) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 
128 σε άριστη κατάσταση, σε 
τιμή ευκαιρίας. : Τηλ. 284265.

(ΓΙ444) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HU- 
TAT επιβατηγό 79 μοντέλο 
και μοτοσυκλέτα HONDA 7,5 
FUR τηλ. 242419.

(Π479) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίχέίρηίση ενοικι 
άσεως Βέσπες σέ μικρό συ­
γκρότημα δωματίων έναντι 
Κρέτά Μπητς λόγω στρατεύσε 
ως. Τηλ. 282281—285080.

(Π481) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείό ελαφρώς ιμεταχ,&ιρισμένο, 
μήκος 3 μ. με κατάψυξη, ψύξη 
και παγωμένο νερό. Πλη,ροφ. 
τηλ. 224913.

(Π463) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με 67 
ρίζες ελιές και 6,5 στρέμ. στην 
Αγ. Ειρήνη (Σπήλιά) πίσω α 
πό την πρώην κλινική Μανδα 
λένιου. Τηλ. 237569.

(Π462) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καλλιυιν 
τικών στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 243523.

(Π470) 1—10
ΛΟΓΩ αναχωρήσεως δίδεται 
γωνιακό κατάστημα (αέρας) 
στο κέντρο της πόλεως. Πλη­
ροφ. τηλ. 242338 ώρες καταστη 
μάτων.

(Π409) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 39 
τμ. στην Λ. Ακαδημίας 116 
Α' όροφος. Πληροφ. τηλέφ. 
0831)22809 —0831)29740 απο­
γευματινές ώρες.

(Π301) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως 
εξοπλισμένη με μόνιμη πελα­
τεία στην Λ. Κνωσού 107 σε 
τιμή ευκαιρίας λόγοι αλλαγής 
επαιγγέλμια'τος. Τηλ. 235918.

(Π411) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι δίπλα στην 
νέα κλινική του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων) Τηλ 235372—3

(Π2) 1-25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου αυ 
τοκινήτου. Πληροφ. τηλ. 791 
310 μετά τις 6 μ.μι.

(Π426) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι πλησίον ξε 
νοδοχείοτν Αγάπη — Ακτή 
Ζευς κλπ Αντλιαστάσιον τοπο 
θετημένο εις μικρό σπίτι 30 τ. 
μ. με: 1) ένα ηλεκτροκινητή­
ρα 30 KW μάρκας SIEMENS. 
2) Μια αντλία νερού κεντρό 
φυγο. 3) Ένα πίνακα διανομής 
ηλεκτρικού ρεύματος. Πληροφ. 
τηλ. 287576.

(Π151) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισίμα με 3 
κύρια δωμάτια, χωλ, κουζίνα, 
λουτρό στην οδό 1λ. Κατσού 
λη, περιοχή. Ακαδημίας. Δεκτά 
και δάνεια. Πληροφ. Δ. Καπε 
τανάκη, Τηλ. 221727.

■ (ΠΒΙ87) 1—7
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησίς υαλο- 
πωλείου και ε,δών οικιακής 
χρήσεως (TOPAZ) στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις γίνονται δεκτές και 
μέχρι 30 Μαρτίου ε.ε. Π/,ηροφ 
τήλ. 283223.

(Π352) 1—10
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ δυάρια κλπ δια 
,μέρίι'όϊίατα kai με δάνειά, σε 
διάφορες περιοχές όΛως Μαστα 
μπά, Πατέλλες, Κατσαμπά και 
περιοχή. ΜιίυσέάΑ. Πλη,ρυφ. τη 
λέφ. 283150, βράδυ; 220679.

(Π474) 1—5
ΠΩλΟυνΤΑι επάγγε/υματικές 
στέγες στην περιοχή Μουσείου 
με πάρκιγκ, κατάλληλες για 
γιατρούς, δικηγόρους, αντιπρο 
σωπείες κλπ. Πληροφ. τηλέφ. 
283150 βράδυ: 220679.

(Π473) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Επί της ο 
δού Χερσονήσου 8 μονοκατοι 
κία δυόροφη με υπόγειο και β) 
επί της οδού Πρεκατσούνη 1 
ημιτελής μονοκατοικία. Πλη­
ροφ. καθημερινά στο τηλ. 236 
420 5—10 μ.μ.

(Π366) 1-15
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ 
να από to σέρβις μας με γρα 
πτή έγγύηση. Αγοράζομε το πα 
λιό σας ψυγείο —πλυντήριο— 
κουζίνα και μαυρόασπρη τη­
λεόραση, . Ανταλλάσσομε μο 
καινούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24 —Χανιόπο 
ρτα τηλ. 235628 241753.

(Π899) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τήλ. 235372—3.

(Π762) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI ΜΛΡΙκίΤ 
(Αλλαντικά — τυροκομικά — 
πουλερικά—καταψυγμένα —και 
τυποπόιήμένα προϊόντα). Εξο-, 
πιπισμένο άε ολοκαίνουργια ψυ 
γεια και μηχανήματα. Τηλέφ. 
224795 ώρες καταστήιμάτων.
* (Π429) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του 
ριστικού. καταστήματος στο Αι 
μώνι Χερσονήσου. Πλη,ροφ. τη 
λέφ. 0897-22248 μετά τις 7 μ.μ 

(Π447) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 τ. 
μ. στην οδό Απολλώνιου Ροδί 
ού παράλληλος Αντ. Καστρινά 
κη. Πληροφ. τηλέφ. 236813 — 
236016.

(Π434) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αλλαγής 
επάγγέλματός: 1) Φορτηγό
1313 Μερσεντές Ι.Χ με ετάιρι 
κό χωρίς την υποχρέωση φάρο 
Ινογικής δήλωσης και εξόδων 
2) Μπετονιέρα 1,5 σάκκου Με 
ρσεντές 3) Τάπερ Μερσεντές 
και 4) Κλούβα V.W 1600. Εί 
ναι σε άριστη κάτάισταση και τι 
μές λογικές. Πληροφ. τηλέφ. 
235018.

(Π436) 1—10

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κατα­
στήματα 37 και 130 τ.μ. με υ 
πόγειο και πατάρια επί της Λ. 
Ακαδημίας. Τηλ. 243709 ώρες 
γραφείου.

(Π427) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φαρμακείο εντός 
πόλεως Ηρακλείου. Πληροφ. 
τηλ. 241508.

(Π456) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΌΥΟ 
ΤΑ από ταξί σε καλή τιμή και 
με μεγάλες ευκολίες. Τηλέφ. 
284006

(Π225) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
εις Μασταμπά και ει ςαρίστη 
θέση ή ανταλλάσσεται με οικό 
πεδο στην περιοχή Χερσονή­
σου. Πληιροφ. τηλ. 286518 ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π432) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 50 
C.C σε άριστη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 232422 μετά τις 3 
μ.ΐμ.

(Π453) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA MR 1.75 
ανωμάλου δρόμου σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ, τηλ. 235317

(Π472) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στο χωριό 
Μελέσσες. Πληροφ. τηλέφ. 
289655.

(Π484) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 
σε καλή κατάσταση συνολικής 
εκτάσεατς 14 σπρεμ. με 50 ε 
λαιόδενδρα γύρωθεν, στο Σκα 
λάνι σε απόσταση 5 λεπτά από 
το χιυριό. Έχει δυο δρόμους 
δυτικά και ανατολικά. Από κά 
θε δρόμο περνά νερό από γεώ 
τρηση. Πληροφ. Σκαλάνι τηλ. 
731255 και Ηράκλειο 233109— 
231640.

(Π431) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ί
Ei< avcynpoinvac πολυκατοικία< ?

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ;■
Η τοποθεσία των πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων ;!

' τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασία καί Λ < 
; τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ i;

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ ί

ΠοΑιτίϊόν θηχονι,όν — βιπλων Ε Μ.Π ?
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ 785-211 >

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

«II ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ |

(Ετοιμοπαράδοτα καί ΰπό κατάσχει·"*
ΟΙΚΟΛΟΝΗΚκτ ΙίΠΙΧΡΙΟΗΓ^σ >

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός I

Τηλ. 223977 — 223839
ΙΠΛατ Κοοχηοου ΉΙΜΐ fwciw·

! _ _____________  ___________ __ _________

I
 ΕΛΑΤΕ ΣΤΗΝ INTERAMEftICAN : 

Σας προσφέρει σωστό εισόδημα και κύρος. ι
Ο κόσμος μας εμπιστεύεται.
Νομίζετε ότι σας ενδιαφέρει;;

Το Υποκατάστημα Κ. Τσουκότου, Αρκολέοντος 13, προ- ■ 
σφέρει ευκαιρία για καριέρα σε δύο φιλόδοξους συνεργάτες / 
για την στελέχωσή του. ϊ

Προσφέρει έμμισθό εκπαίδευση, προμήθειες, μισθό και . 
διάφορα BONUS. ‘

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνείστε σε ώρες γρα- ; 
φείου στα τηλέφωνά: 241498 και 223197.

I
 ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ

ΟΜΑΔΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ

ΤΟΥ ΑΥΘΑΙΡΕΤΟΥ ΣΑΣ.

Εξυπηρέτηση άμεση, και υπεύθυνη.

Πληροφορίες:στο Τηλ.: 225-256 (πρωί - απόγευμα).

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο Προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
Πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με τζά­
κι, αποθηκη, πλακάκια και είδη υγιεινής Ιταλικά, 
ξύλινα πατώματα, με παροχή Ηλιακού θερμοσί­
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 
τες ολόγυρα.

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220-444.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ |
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ |

Δ ΣΟΦΟΥΑΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ (
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Πολιτικός Μηχανικός ?

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 

ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ί;

I
 ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ '!

25ης Αυγούστου 76-78 !
Τηλ.: 283479 >

I Α ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

; ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

ή — Άνεοις χωρων
— Φινιριομο κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων
— Αιίόθήΐ'ή — γΚοράζ
— Εξώστες πλάτους άνω του 1.80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ νώνιο 
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσάνιέρα 30 
τ.μ. γωνιακή στην περιοχή Αγ.
Τριάδα. Πληροφ. τηλί.; 241442

(Π454) ; . 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο . 2 πε 
ρίπου στρεμμάτων μεταξύ παρα 
λίας fcaF χωριού. ΦόδΑε, Τηλ, 
28143Ε?α^ργεϋμάτΙνές ώρες.

(Π372)!ί; ' , ? 1 10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειό ' διαμέρι-' 
σμα 4άρι 110 τ.μ. οδός Πολύ 
ξίγκη 12 (100 μέτρα δεξιά του 
Εργοστάσιου Γερμανού) τιμή 
4 εκατομμύρια καθαρά. Τήλ. 
235483.

(Π370) 1—ίθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επάγγελμά 
τικό, λόγω αλλαγής επάγγελμά, 
τος σε άριστη κατάσταση με 
χωριστ όθάλα,ιο. κρέατος και 
χωριστό για αναψυκτικά 2 μέ 
τρα. ήλ. 232616.

(Π475) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγώ ανάχωρήιό® 
ως στο εξωτερικό ALFA RQ 
MEO C Cl ULI A 1300 σε άρι 
στη κατάσταση 5 ταχύτητες — 
στέρεο —πολλά εξτρα 600.000 
μετρήτοίς, Πληροφ. τηλ, 0897 
22575 κ. Ψαλτάκης Ν

(Π435) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσοντέρες. 
Πληροφ τηλ. 283150—220679

(Π16) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚα 
(οδός Μάρκου Μουσούρου). 
Τηλ. 235372—3.

(Π759) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις εξαι 
ρετική θέση και ακουμπά σχε 
δόν με την άσφαλτο, με Ι.Χ. 
δρόμο 4 μέτρων αξίας 3.500 
το τ.μ, μόνο 2000. Τηλ. 285527

(Π478) 1—5



«ΠΑΤΡΙΕ»

A
ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

Επιχορηγήσεις καί δάνεια σέ Σήμερα Αΰοια__

ΕΧΑΣΕ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΘΡΙΑΜΒΟ (0-1) πολλές Κοινότητες τού νομού μας

0 Ηρόδοτος βρέθηκε σέπαλά
δύσκολη βαθμολογική θέση

ΣΕ άσχημες περιπέτειες άρχι 
σε να μπαίνει ο Ηρόδοτος με 
τά τη νέα ήττα που υπέστή 
την Κυριακή στην Αλικαρνασ 
σό από τον Θρίαμβο με 1—0.

ΣΤΟ παιχνίδι αυτό η ομάδα 
της Αλικαρνασσού χωρίς να έ 
χει ηγέτη που θα έβαζε κά­
ποιο ρυθμό στο παιχνίδι, παρέ 
παιε μέσα στον αγωνιστικό χώ 
ρο.

ΟΙ παίκτες ταυ κέντρου του 
Ηροδότου βρέθηκαν σε πολύ 
κακή μέρα με αποτέλεσμο. να 
μην μπορούν vu περάσουν μια 
σωστή μπσλλιά ούτε σε απόστα 
ση δυο μέτρων.

ΕΞΑΙΡΕΣΗ στο α μέρος ή 
ταν ο Κορωνάκης που προσπά 
θησε κα ιέικανε μερικές ωραίες 
μπαλλιές πο ι πέρασαν όμως α 
ν®κμε,τάλλε.υτες υπό τους επι 
θέτικούς.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ η ομάδα του 
Θριάμβου έπαιξε με κάποιο ρυ

θμό και σκοπό στο παιχνίδι 
της και ιδίως στο β" ημίχρονο 
αν και ο Ηρόδοτος την έπαιζε

φερε να την. στείλει άουτ.
ΣΑΝ να μην έφθαναν αυτά

στο μισό γήπεδο 
ομάδα που είχε; 
του παιχνιδιού.

Ο ΝΊΟΠΑΙΑιΣ

αυτή 
τον

ήταν

ήταν η 
έλετιχο

παί-
«της που του παρουσιάστηκαν 
οι περισσότερες ευκαιρίες για 
την ομιλία του Ηρ-οδότοι..

ΣΤΟ 20' ο Νιόπιλιας μετά α
πό ιμπαλλιά του Κυρωνάκη πλά

σίτο 55’ ο Τζανετάκης
δυνατό σουτ 
ρ.ιαχή έκανε

8ξο> από 
το 0—·Ι.

να πούμε ότι ο Ιδιοι

με ένα 
την πε 
Πριέπει 

παίκτης
στο 50' είδε, την ιμπάλλα μετά

Δάνεια ύψους 1'5,7 εκατομ. 
δριχ. χορηγούνται σε δέκα Κοι 
νότ,ητες του Νομού μας από το 
Υπουργείο Είσωτεριικών, για 
την ανέγερση Κοινοτικών Ku 
ταστημάτων και την εκτέλεση 
άλλων έργων.

Οι Κοινότητες στις οποίες 
χορηγούνται τα δάνεια (και τα 
αντίστοιχα βεβαίως πασά) εί­
ναι: Πάμπιας, Ρουφά, Στόλων 
και Μάρθας από 2 εκατομ. δρχ 
Επισκοπής, Τυλίσσου και Κα 
ρουζανών από 1,5 εκατομ. Α- 
φρατίου 1,2 εκατομ., και Μο 

. ρονιού, και Κεραμουτσίου από

Κοκνότητες Λευκόχωρΐοο )και 
Κεραμουτσίου.
— Από 40Ο.Ο0Θ δρχ στις Κοι 

νό'τητες Τίπλίσιου, Καστείλλίου 
ΚΙαινουργίαυ, Καλού Χωριού, 
Αληθινής, Αγ. ίύλλα> Πόιμπιας 
Καμαρί^υ, |Εύαγγελιισμού, Σά 
μπά. .και Γωνιών Πεδιάδος.

- Από 300.000 δρχ. στις 
Κοινότητες Α Γτανίωνί Ρουφά 
Γρηγοριάς, Επάνω Βάθειας, Γα

ρίπας, Χουστοσλιανών, Κάτω 
Βάθειας, Κεράς, Γεράκι, Αμα- 
ριανού, Νιπίδι'.ιτού, Χαρασού, 
Καινούργιου Χωριού, Μιαμού,
Μητρόπολης, Βαχού, 
Αιμ-ιρών, Συκολόγου, 
λείου Βιάννου, Ίν* 
■Πυργιοιτισσας.

Πεύκου,
Αγ. 
και

Βασι 
Σίβα

— Τέλος, 200.00 Οδρχ. «την
Κοινότητα Στόλων Μονοφα- 
τσίου.

από δυνατό ισουτ να 
στο οριζόντιο δοκάρι 
κόλη.

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ

κτυπάει 
του Κο

«νικαιρία

Ο ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΚΟΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΒΟΛΛΕΎ'
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

σαρε απ' έξω από την περιοχή 
του Σι.ριγο που.εί/Ε: κάνει έξο 
δο. α).λά η μπάλλα πέρασε ά­
ουτ. Στο 33' ο ίδιος με κεφα­
λιά έφί'ασε σι: απόσταση «να 
πνοής από το ■ γκολ αφού ο Πε 
λέκμς απομάκρυνε τη,ν μπάλ- 
λ.α πάνω από την γραμμή1. Ο 
Νιόπλιά ςκαι πάλι στο 36' και 
38' απέτυχε να ανοίξει το σκορ 
κάτω από καλές γι' αυτόν συν 
θήκες.

ΣΤΟ β' ημίχρονο τώρα Ο Η 
ρό δοτος γινόταν επικίνδυνος 
μόνο από στημένες φάσεις και 
ιδιαίτερα σε κόρνερ ταυ Κορω 
νάκη. Σ 'ένα απο αυτά στο 5Γ 
η μπάλλα βρήκε το δοκάρι γύ 
ρισε στον Ασλάνη που σουίτα

για τον Ηρόδοτο χάθηκε στο 
60' όταν σε κόρνερ του Κορω 
νάικη η μπάλλα βρήκε το δοκά 
ρι του Συριγου.

ΑιΠΟ τον μετριότατο Ηρόδο 
το δίασώβηΚαν ικάπώς στο α'
ημίχρονο οι Κάρωνάκης και
Νιάπλιας ενώ από τους φιλοξε
νούιρκνους οι 
Συριγος και

Αβαγιαννέλης, 
ίερέπας..

ΑΣ το ξαναγράφομε, μιρ και όπως πιστεύομε, αξίζει τον κό 
πο: Νεοσύστατος Πολιτιστικός Σύλλογος ίδρυσε στο χωριό του 
μεγάλου συγγραφέα θέμου Κορνάραυ τον Σίβα Πυργιωτίσσης δα 
νειστική βιβλιοθήκη, στην προσπάθειά του ναιανεβάσει το πνευ 
ματικό επίπεδο των κατοίκων της περιοχής. Για να πετύχει στην 
προσπάθειά. του αυτή ζητά την βοήθεια όλων, είτε με αποστολή 
βιβλίων είτε με κάθε οικονομική παροχή.

I εκατομ.
ΚΑΙ ΕΚΤΑΚΤΕΣ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ

Για την αντιμετώπιση έκτα 
κτων αναγκών τους εξ άλλου, 
το ίδιο Υπουργείο, επιχορηγεί 
με το ποσό των 300.000 δρχ 
την κάθε μ.α τις παραικάτω Κοι
νιότητες: Λευκοχωρίου.
ράματος, Τεφελίου.

> ',Παιο 
Γαρϋπας,

”.......
ΕΓΙΝΑΝ ΧΘΕΣ

ΟΙ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΣΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΕΠΑΓΓΕΑΜΑΤΙΩΝ - ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ

ΣΤΟ Ηράκλειο βρέθηκε χθες 
ο Ομοσπονδιακός προπονητής 
Βά/ίλευ' κ. Μπεργ.ιε).ής.

Σκοπός της επίσκεψής του ό 
πως μας είπε ο ίδιος ήταν να 
παρακολουθήσει το τουρνουά 
που έγινε στα Χανιά μεταξύ ο 
μάδων Μτνι, την προετοιμασία 
των επίλεκτων κοριτσιών της 
Κρήτης πο υγίνεται στην -πόλη 
μας οι τή την βδομάδα και τέ 
λος να κανονίσει ορισμένες λε 
πτοιμέρειες για την διεξαγωγή 
του Διακλιμακΐαυ πρωταθλήμα 
τος που ία γίνει στα Χανιά 
τον Αύγουστο.

Ο κ. Μίπεργίελ'ής είναι πολύ 
αισιόδοξος για το μέΙλλον του 
βσλ'λεΙ'υΓ ,στο· ^Ηράκλειο αφού 
υπάρχουν πολλά παιδιά που έ 
χουν όλα τα φυσικά προσόντα 
ν,α εξελιχθούν σε καλούς βόλι 
λευμπωλίστες, αρκεί βέβαια 
να ξεπεραστσύν τα· προβλήματα 
που γίνονται τώρα τροχοπέδη 
στην ανάπτυξη του αθλήματος.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ρκ για να αποκρούσει 
γος και η μπάλλα να 
στον Κεφαλσύκο, μισό 
μέτρο απ ότη γραμιμή

ο Συρι 
φτάσει 
μόλις 

της ά-
δει ας εστίας αλλά αϊτός κατά

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ κ. Ματζαβά 
λης διβύθυνε το παιχνίδι με ε 
πιτυχία.

ΉΒΟΛΟΤΟΕ: Κυκόλης, ΣΜ 
κέρης, Αόλάνης, Π«τ®μτζής, 
Παρασχάκης, Μαργέτας, Κορω 
νάκης, Φουστανάκης, Νιόπλιας 
Κ οι λ τάρας, Κ εφαλ ούκος.

ΘΡΙΑΜΒΟΣ: Συριγος, Βελ- 
λής, 'Πελέκης, Σερέπας, Σπυρί 
δάκης, Κορμανιόιπ^ Τζανετά 
κης, Αβαγιαννέλης (3ΊΓ Σιωπά 
πουλος), Μαγκολίδης^ Παπας 
—‘Χατζάκης, Τσικριτέας.

Αθην. Μυκωνιάτης

Αληθινής, Αγ. Βασιλείου Βιάν 
νου, Αμπελούζου, Πιιρίοι^ Γω 
νιών Πεδιάδας, Αγ. Κυρίλλου, 
Αντισκαρίου, Στερνών, Πλώ- 
ρας, Βάσιλιικών Ανωγείων, Κα 
στάμονίτσας, Αμαριανού ,Μά- 
θιάς, Γερακίου, Μίελλίαράδων, 
Ξενιάκου, Αρχαγγέλου," Απο­
στόλων, Καινούργιου Χωριού,
■Ρ’ουιφό, 
Κάτω

ΒπιιΛκαπής, Δαφνών,
Αρχανών, Πόιμπιας,

ΟΦΗ-Λάριοα 1-1
Συνέχεια άπό τη σελ. 3

ιώκος πρόλαίβε την έξοδο τ.ο.υ 
ϊλίτση και πέρασε τη μπάλλα

πάνω από το σώμα
έκρυγε άουτ

ΓΙΑ πρώτη 
«Βπισκέφθηκε» 
του ΟΦΗ στο 
τυχε το τέρμα,

φορά 
την

του, αλλά

η Λάρτσο 
περιοχή

[9’ οπότε και· σύέ 
ιμε το οποίο πή

ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
ΣΤΟΝ μοναδικό 

λεν' που έγινε το 
Σαββατοκύριακο οι 
της ΓΈΙΗ κέρότσαν 
τις κορασίδ®,· του. 
ικού με 3·—0 σετ.

αγώνα βόλ 
περασμένο 
■κοραΊτίΐδΙες 

στα Χανιά 
Παγίκανια-

ρε την ισοπαλία και τον βαθμό 
Ο Ανδρεούδης πέταξε την' 
μιπάλλα στον Βαλαώρα, που 
βρισκόταν μέσα στην περιοχή 
σε πίλάγια θέση. Ο Βαλαώρας 
έκανε ένα συρτό σουτ και η 
μπάλλα αφού προσκρούσε στη 
«ρίζα» του δοκαριού κατέληξε 
σ'τα δίχτυα. Ο Χασάδας αρκέ- 
στηκε στο να παρακολουθεί 
την πορεία της!!!

ΣΤΟ: 23 'ο Γίάνανιν από το 
σημείο του πέναλβο σούταρε ά 
ουτ.

ΑΠΌ καλή θέση ο Αγουρο 
γιάννης «έπιασε» κεφαλιά αλ 
λά ήταν άστοχη.

ΜΕ κίτρινη κάρτα χρεώθη

ΜΕ το χέρι απέκρουσε τη 
μπάλλα στο 46' ο Γκαλίτσιος 
μέσα στη νπεριοχή <τε σουτ 
του Νιόπλ-ια, αλλά ο διαιτη­
τής δεν καταλόγησε το πέναλ 
τυ. Άφησε τη φάση- να εξελι 
χθεί και η μπάλλα κατέληξε 
στο Βλαστό που σημάδεψε τ» 
δοκάρι.

ΣΤΟ 47' ο Κμίετσικ χρεώθη 
κε με κίτρινη κάρτα γιατί πέ 
τάξε τη μπάλλα, παρά το. σκρύ 
ριγμα το υδιαιτητή.

ΦΑΟΥΛ κτύπησ® στο 57' ο 
Γίάνανιν και η μπάλλα κτύπη 
σε στο οριζόντια δοκάρι και 
στη συνέχεια στην πλάτη του 
Πιλντιση και κατέληξε κόρνερ!!!

ΜΕ ικίτρινη χρεοΛηκε στο 
66' ο Ποτσιαβούρας για. επικί 
νδυνο παίξιμο

ΣΤΟ 70' ο Γίάνανιν κτύπη 
σε φάοιυλ από το ύψος της 
μεγάλης περιοχής και ο Πλί- 
τσης με εκπληκτική εκτίναξη 
απέικρουσε σε κόρνερ.

Σκουρβούλων, Βώρων ,Καλού 
Χωριού, ΕΙπάνω Βάθειας, Κάτω 
Βάβειας, Δαμανίων, Κόξαρη, Α 
ιτανίων, Απεσωίκαρίου, Γαλί- 
φας. Μαγαρικαρίου, Βο,ριζίων, 
Γρηγοριάς, Καμαρών, Βουτών, 
Αηδονοχωρίου και Κειραμου- 
τσίου.
ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΕΡΓΑ

Τέλος, το Υπουργείο Χώρο 
ταξίας Οικισμού και Περιβάλ 
λοντος ενέκρινε τα παρακάτω 
ποσά για τη νκατασικιευή πλα­
τειών, δρόμων, κλπ, στις εξής 
Κοινότητες:

— Αιπό 800.000 δρ(χ. στις 
Κοινότητες Αντισκαρίου, Χάρα

Χθες πραγματοποιήθηκαν οι 
εκλογές στην Ομοσπονδία Επαγ 
γελματιών - Βιοτεχνών Νομού Η­
ρακλείου (ΟΕΒΝΗ) για την ανά 
δειξη νέων μελών του Διοικητι­
κού Συμβουλίου και των αντιπρο 
οώπων στην ΓΣΕΒΕ.

Στις εκλογές συ,μιμετείχαν δύο 
συνδυασμοί, η ΣΔΑΚΕΒΗ (πρό- 
σκειται στο ΠΑΣΟΚ) και η ΔΑΕ 
(πρόσκειται στο ΚΚΕ). Η πρώτη 
έλαβε ποσοστό 64,05ο)ο και η 
ΔΑΕ 35,950)0.

Συνολικά στις χθεσινές αρχαι 
ρεσίες ψήφισαν 91 άτομα (σύνο 
λο εγγεγραμμένων 107, ενώ βρέ 
"θηκαν δυο άκυρα.

Η ΣΔΑΚΕΒΗ έλαβε 57 ψήφους 
(εκλέγει 7 αντιπροσώπους) και η

ΔΑΕ 32 (εκλέγει 4 αντιπροσώ­
πους).

Αιπό τον πρώτο συνδυασμό ε­
κλέχτηκαν οι Βαρδάκης Γ., Πε- 
τράκης Ιωάν., ΖαΤμάκης Δημ., 
Σαρρής Ευάγ., Περυσινάκη Τό- 
νια, Δαγκωνάκης Στρ,, Κοτσιφά 
κης Αντ.

Για την εξελεγκτική επιτροπή 
εκλέχτηκαν οι Σμυρνάκης Π., 
Τσουδής Κων.

Από την ΔΑΕ εκλέχτηκαν για 
το Δ.Σ. οι ΠαΤελάρος Βασ. Δρύ 
μης Ευαγ., Τσαγκαράκης Ευαγ. 
Χατζηγεωργίου Μιχ. ενώ για την 
(εξελεγκτική Επιτροπή εκλέχτηκε 
ο Παυλόκης Μιχ.

Οι 91 ψηφοφόροι.εκπροσωπού 
σαν συνολικά 40 σωματεία.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΪ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ για δεύτερη κατά σειρά εβδομάδα στην γκαλε 
ρί Σταυρακύκη η έκθεση χαρακτικής jrou ζωγράφου ΣαρακαΤσιά 
νου. «...Τα χαρακτ.κά έργα του Σαρ^κατσιάνου, γράφει για τον 
ζωγράφο ο Γ. Πετρής, είναι βγαλμένα με καθαρό άσπρο μαύρο κι 
είναι φανερή η απουσία κά.θε τονκκής επεξεργασίας, θ'καλλιτέχνης 
δεν χρησιμοπαι-εί καθόλου χρώμα παρά μόνο το άσπρο μαύρο της 
ξυλογραφίας και αυτό σε κατάσταση παρθενική. Παρόλο που 6α 
μπορούσε να δώσει μιαν ευρύτατη κλίμακα σε γκρίζους τόνους, ο 
ζωγράφος συνεπής με τιπν αυστηρότητα που εγκαινίασε και στη 
ζωγραφική του κρατά τις δυο αυτές οντότητες σε άδολη κατά­
σταση: το άσπρο του είναι το καθαρό της ξυλογραφίας. Οι λίγες 
χαρακτικές επεμβάσεις πάνω στις επιφάνειες και έργα δεν βάζουν 
σε κίνδυνο την καθαρότητα του άσπρου - μαύρου. Αντίθετα 
την τονίζουν περισσότερο. Τα σχήματά του είναι απλόχωρα και 
σίγουρα σχεδιασμένα και τα όρια των επιφανειών του σαφέστατα 
και χωρίς ενδιάμεσα περάσματα. Παίζει1 με τους καθαρούς τόνους 
όπως και στη ζωγραφική του κι έχει κατακτήσει την ικανότητα 
να ισορροπεί σχεδόν αυτονόητα σχήματα που έχουν ειδικά μελε 
τηθεί. Οι καμπύλές του απλόχωρες και αισθησιακές, αποκτούν κή 
ποτέ ένα κοομογονικό νόπμα, ενώ1 αλλού είναι απλά διακοσμητικές, 
Γίάντα όμως απογυμνωμένες από κάθε εύκολη «ζωγραφικότητα».

* *
ΤΡΕΙΣ είναι οι παράγοντες που επισπεύδουν την διαδικασία' 

του γήρατος υποστηρίζουν δυο Γιαπωνέζοι1 Παν)ιμιακΌί γιατροί: 
Το αλκοόλ, το κάπνισμα και η εργασία. Συμφωνείτε και σεις, ε; 
Και σκέπτεστε ότι και τα τρία (και ιδιαιτέρως το τελευταίο) θέ­
λουν κόψιμο, ε; Λογικόν. Λογικότατον. Για να δούμε όμως τί λένε 
οι γιατροί; Η κατανάλωση αλκοόλ με μέτρο, λένε, η αποχή από 
το κάπνισμα και η επιτυχία στον επαγγελματικό τομέα, είναι τα 
μυστικά για να μείνει κανείς γέος. Ο Χιροσι Σιμοκάτα 32 χρονών, 
και ο Χαζουατ: Σιμπάτα 29 χρονών, ειδιικευμένοι στην γεροντολο 
για, στην Ιατρική Σχολή του Παν)'μίου Ναγκόγια, κατέληξαν σε 
αυτό το συμπέρασμα μετά από παρατηρήσεις επί 216 ανδρών ηλι 
κϊας από 16 έως 85 χρονών.

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους

κε στο 36 'ο ΑγιοιμαμίΥης 
τι τράβηξε αντίπαλο από 
φανέλλα.

για
την

ΚΙΤΡΙΝΗ εί&ε στο 83' ο 
ΚωΜσίταντι.νίιίδης για δΐ'αιμαιρτυ 
ρία σε απόφαση του διαιτητή.

ΣΤΟ 90' ο Βλαστός αιπό 
λή θέση σούταρε άουτ.

κα

γιά τά ματς
ΒΝΑ πέναλτυ χιάθηκε στο

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα
Τκοά Λαχείου κέρδισαν οι
θμοί:

79304
39201
551117

αρι-

ικα, Δαφνών και 
Μαλεβνζίου.

— ΑΜό 600.000

Κρουσίσώνα

δρχ. στις
Κοινότητες Κάτω Αιριχανών, Ε 
πισίκοπΙής και Στερνών.

— Αιπό 500.000 δρχ.. στις

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
8-4-85

ιΝ. Υόρκης 134,778 138,882
Δ. Γερμανίας 42,611 43,909
ιΠαρίσι 13,942 14,366
Λονδίνου 162,003 166,937
Ελβετία 50,478 52,016
Ολλανδίας 37,553 38,697
Ιταλίας 6,393 6,857
Δανίας 11,901 12,263
Αυστρίας 6,070 6,254
Σουηδίας 14,762 15,1212
Νορβηγίας 14,461 15,198

ιΑΝΙΑΚΟΙίΝΏΣίΗ

δρχ. 7.210.720
δρχ. 1.450.C00
δρχ. 730,000

Από 154.720 δρχ.
15174 71244
Από 154.000 δρχ.
22061- 29427 46348
Από 80.000 δρχ.

3899 8277 9996 26278
42102 51110 61862 67201

Από 40.000 δρχ.
1556 

1.9009 
40660 
58983 
75761

5311 11268 13281

34734
74028

17337
20938 24495 31690 37608
44906 49222 53934 57351
63975 65429 69134 69311
77080

Από 24.000 δρχ.
54 8699 9291 9315 14493 

16756 18228 20227 22982 23533 
25657 30198 33182 33983 39348 
43374 44155 47980 48611 50299 
52302 55969 59530 62443 63194 
64577 68403 70072 72446 74679

Από 16.000 δρχ.
805 2307 3078 4690 6ι262 

6983 7655 10787 11879 12570 
13962 15945 19796 21149 21820 
24084 24986 27199 28440 30979 
32351 35445 36196 36927 37659 
39170 40089 41271 42643 45657 
47099 51971 53123 54685 55246 
55498 56690 581102 61291 64496 
64858 66260 67652 70783 71965 
73117 75150 76312 77943 79294

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 4.

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ

ΚΑΙ πριν αλέκτωρι λαλήισει τρις... τα κλωσόόπουλα γέμισαν 
την αγορά με τα προ του θανάτου τους σε χέρια παιδικά, τιτιιβί- 
ρματά τους. Φαίνεται πως η εγκύκλιος του υπουργού για δίωξη 
αυτών που τα πουλούν δεν έφτασε ως την Κρή!τη. Ή μήπως έ­
φτασε αλλά κανένας δεν ενδιαιφέρεται να την εφαρμόσει;

ΠΑΣΧΑ ΣΤΑ ΣΚΙΝΑΡΙΑ
Σας καλούμε στο Ξενοδοχείο μας 

για ένα αξέχαστο 4ήμερο 
με πλήρες Πασχαλινό Πρόγραμμα 

σύμφωνα με τα παραδοσιακά έθιμα 
του τόπου μας.

ΛΕΥΚΩΓΕΙΑ — ΡΕΘΥΜΝΟ
Δεχόμαστε κρατήσεις

Τηλ. 0831)26126, 23782, 25282 — 0832)31295

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κατάθεση δελτίων ΠΡΟ - ΠΟ

• ΜΙΠΑιΙΥΛΗ (προπονητής 
ΟΦΗ): Κάναμε αυτά που ιέιπρε 
πε για να κεράιΟεί το .ματς, αλ 
'/Μ η μπάλλα δεν ήθελε να 
μπει στα δίχτυα. Παίξαμε σω­
στά, δεν χάσαμε την αυτασο 
γκέντρωοιή μας και στην άμυ 
να δεν είχαμε ικενά .
• ΣΤΕΙΡΑ ΙΟΥ (πραπονηιτής 

Λάρισας): ΑρνήΙθπκε να κά­
νει δηλώσεις.

42ο λεπτό. Το κέρδισε ο Γκου 
λή,ς, που ανατράπηκε από τον 
Αγουρογιάννη. Το εκτέλεσε ο 
Τσιρ ιμώκσς που έστειλε την 
;·πάλ:λ.α στο κάθετο δοϊκάρι.

ΣΤΟ 45' ο Βλαστός αιπό κα 
λ ή θέση δεν μπόρεσε να πλα 
σύρει τον Πλ-ίτση.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ

ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν 
οι Νιόπλιας, Γίάνανιν και Τσί 
νός, εν ώαπό την Λάρισα οι
Πλίτσης, Βιαλαώρας και 
λίτσιος.

ΔΕΝ απέφυγε τα λάθη 
αιτητής κ. Καταριζής.

Γκα

ο δι

ΠΟΔΗΛΑΤΕΣ ΜΑΣ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΕΘΝΙΚΗ 
ΟΜΑΔΑ ΕΦΗΒΩΝ

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΟΙ ΧΡΟΝΟΙ

Il ΜΗ MU 1111 ΜΡΙΜί
HOHIM ΙΟΙ

ΟΙ ποδηλάτες του Συλλόγου 
«ΚΑΣΤΡΟ» της πόλης μας Π. 
Κατσιμ,άνης, Μιχ. Καβαλάκης 
κα ιΝ .Κουμπενάκης, κλήθηκαν 
στην ΓΓροεθνική ομάδα Ποδη 
λασίας.

ΕΓΙΝΕ το Σάββατο το απόγευ 
μα στο κολυμβητήριο της πόλης 
μας ημερίδα όλων των Κατηγορι 
ών με τα εξής αποτελέσματα:

2G0 μ. ελεύθ. κοριτσ. Α'
1. Μωλέτσα (ΝΟΧ) 2'38"25
2. Τρούλλη (ΕΓΟΗ) 2’43"75

200 μ. ύπτιο Αγορ·. Β'
1. Τερζάκης (ΕΓΟΗ) 2'45 '56
2. Κλεινάκης (ΝΟΧ) 2'45"79
3. Μασούρης (ΝΟΧ) 2'54''40

200 μ. ύπτιο Αγορ. Γ'
1. Κιαπέικος (ΝΟΧ) 2'58'ΌΟ
2. Κουντουρογιάννης (ΝΟΧ)

Μικρ&β
μικρέβ
eidAcrci»

• ΤΗΝ Κυριακή λόγω Πύ 
σχα δεν fix διεξαχθούν αγώ-

• ΣΤΟ ημίχρονο ταυ αγώ 
να ΟΦΗ—Λάρισας κρατήθηκε 
ενό ςλεπτού σ:γή, για τη.ν ειρή 
νη στον κόσμο. Σχεπ:«ή τέλεξ 
της ΓΓΑ είχε γίνει στην 
ΕΠΆιΕ, όπως μας ate ο Γένι 
κός Γραμαιέας της κ. Νοταράς 
που ήταν παρατηρητής του αγώ 
να.

• Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ κ. Κατα 
ρυζής έγραψε στο φύλο αγώνα 
ΟΦΗ—Λάρισας, εκτός αιπό τις 
κίτρινες κάρτες και το εξής: 
«Στο 5θό .λ®π"ό φίλαθλος έρρι 
ξε στον αγωνιστικό χώρο ένα 
πλαστικό μπουκάλ ». Τί σημαί 
νει-αυτό; Τίποτα ,απλά ο διαι 
τητής ήθελε να δείξει ότι ή^ 
ταν... ,παρατη ρη τικός....
• ΤΗΝ 4η θέση στο" ομά- 

δικό κατέλαβε η Αριάδνη 
aw ομαδ.κό κατέλαβε η Αριά 
δ\η σίτους αγώνες ενόργανης 
Γυμναστικής Παίιδων —Κορα- 
σά^αν Νοτίου Ελλάδας που έ 
γ,να ν·ο Σαββατσκϋρίαικο στην 
Αθήνα.
• ΣΕ φ λΐ:κό αγώνα πόλο

η εφηβική ομάδα του 
Κέρδισε την αντίστοιχη 
του ΝΟΗ με 9—8.

ΕΠΟΗ 
ομίάδα

1.
2.

3.

200 μ. ελεύθ. Κορ. Γ' 
Καλυβά (ΕΓΟΗ) 2'34 '38 
Χατζηδηυητρίοσ (NGX) 2’34 
20
Κόρακα (NOX) 2'47 '39

200 μ. ελεύ®. Κορ. Β’
1. Γρηγοράκη (NOX) 2'33"31
2. Ηλιακάικη (NOP) 2'34"86
3.

1.
2.
3.

1.
2.
3.

1.
•2.
3.

1.
2.

1.
2.

Μόρτογλου (ΝΟ>Χ) 2'34"92 
200 μ. ελεύθ. Αγορ. Α'

Κεκελέκης (ΚΟΑΝ) 2'20"61 
Σηφάκης (ΕΓΟΗ) 2'29"55 
Μοσχάκης (NOP) 2'3T'27

2C0 μ. ελεύθ. Αγορ. Β' 
Τερζάκης (ΕΓΟΗ) 2Ί·5"97 
Αράπογλου (NOH) 2'27"36 
Δημόπουλος (ΕΓΟΗ) 2'27"53

2. μ. ελεύθ. Αγορ. Γ' 
Σιτορέγκος (ΝΟΉ) 2'20 Ί8 
Κιαπέκος (ΝΟΧ) 2'2O"80 
Κουντουρόγιαννης (ΝΟΧ) 2' 
29 01

400 μ. Μ.Α. Αγορ. Β' 
Χαρχαλάκης (Νοχ) 5'39"78 
θεοδωράκης (ΕΓΟΗ) 5'57"50

400 μ. Μ.Α. Ανορ. Γ' 
Πέρδικας (NOX)'5'29"29 
Γ ιακουμάκης (ΚΟΗ) 5'45''77

3. Παπασηφάκης (KOH) 5'58''48
400 Μ.Α. Κοριτ. Γ'

1. Μαχαίρα (ΝΟΧ) 5'54"43
2. Χατζηγεωργίου (KOH) 6'20”82

1.
2.

1.
2.
3.

1.
2.

200 ,μ. Υπτ. Κοριτσ. Α' 
Μπλέτσα (ΝΟΧ) 2'58"12 
Τρούλλη (ΕΓΟΗ) 304 '68

200 μ. Υπτιο Κοοιτσ. Β’ 
Γιαλαμά (ΕΓΟΗ)' 3O3"22 
Γρηγοράκη (ΝΟΧ) 3'13 "67 

Χελιουδάκη (ΝΟΧ) 3Ί8 "34
200 μ. ύπτιο Κοριτσ. Γ' 

Καλύβα (ΕΓΟΗ) 2'48"51 
Χατζηδηιμητρίου (ΝΟΧ) 2'

59 "63
3. Κόρακα (NCX) 3"14""54

3’

Ή Δ)νσηιΓεωρΥίσςΝ. Ηρακλείου 
ιγνωστοπο ιε ί στ ου ζ κΥηνοπτίπνο 
τρόφους του Νομοώ. ότι συστύ 
θηκ.ε από τον κ. Νομάρχη τριρε 
λέζ επιτροπή από το Γεωπό 
νο της Δ)νσης Γεωργίας, Κτηνι 
ατρο της (Δ)νσης Κτηνιατριιοής 
και υπάληλο1 της Δ)νσης εμπορί 
συ γιρ λήψη δειγμάτων των ζω 
οτροφών που κυκλοφοροιύν 
στο Νομό μας και την αποστολή 
τους στο εργαστήριο ελέγχου 
ζωοτροφών (Λυκόίβροση —- Α 
τκκής) γιο τον σχετικό έλεγιχο. 
Οι ενδιαφείρομενιοι ικτηνσπτηνο 
τρ:ό<φοι και -εργοστάσια παρασ­
κευής ζωοτροφών) μπορούν ό 
απευθύνονται στην Δίνοη >"ϊω 
ργίας — Γραφείο -Κΐτηνοτροφί- 
σς (τηλ. 081—128'2626 για τη,ν 
λήψη των 'δειγμάτων και την 
αποστολή τους αριμάδια για 
τον έλεγχο.

Από την Δ)νση Γεωργίας

ΑΓΡΟϊΤΌ'ΒΙΙΟΜΗΧΑΝΙΙιΚΟΣ 
Σ'ΥΝίΕΜΟΣ ΤΥΜΠΑΙΚίΙΟΥ 
Δ)!ΝΙΣΗ: ΤΥΜΠΑΚΙ ΠΥίΡ!)ΣΗΣ 

ΠΕΡιΙΛΉΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΙΗΙΜίΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο ΑΠΡίΟίΤϊαΒΙιΟΜίΗΧΑΝιΙιΚΌΣ

Συνέχεια οστό τη 1η σελ. 
νε σαν φυγόδικος και 61εν εφά 
νηικε ούτε στον περίβολο1 της 
Αγιά Τριάδας που. ήτανε κοι 
νός τόπος για τα παιδιά, ούτε 
τα βράδυα στους Νυμφίους και 
τις Αγρυπνίες. Φοβότανε την 
οργήι της παρέας, πιο. πολύ ό 
μ ως του Κακόλα, που δεν ήτα 
νε ιμόνο για τ' αυγά μανιίσιμίέ 
νος, αλλά και για την. Ψειβίία. 
Και θα πλήρωνε ακριβά .και 
για. δυο αιτίες.

Φίάνηικ'ε όμως το βράδυ της 
Ανάστασης και τον έίπιασε. Κι 
ήταν έτοιμος να τον βάλει σαν 
τον Ιούδα πάνω στον τεράστιο 
σωρό τ' αίχινοιπόδια που είχα 
με .μαζέψει για τη φουνιάρα, 
και1 να τον ικάψεί. Τον1 πιάσα 
με όιμως, και με λύτρα καλλι 
τσούνια και κόκκινα αυγά, συ 
βάσίτηκε να του δώσει αίμνη»· 
στεία. Και με την υπόσιχείση

«μα τον αναστάντα Θεό», να 
μη στραβοιξίανοιίξει ποτέ την 
Ψ®βία

Κι όταν σε λίγο ο παπάς εί 
πε το Χριστός Ανέστη, και οι1 
καμπάνες αντιλαλούσαν το χα 
ρμόσυνο μήνυμα, συνάντησα 
σε μια απόμερη1 γωνιά την Ψε 
βία, αντα.λλάξαμε αθώα τον «α 
σπασμό της ΑΙγάπης» μου ίέίδω 
σε με χίλιες προφυλάξεις δια 
τον φόβον των Ιουδαίών (των 
αντεραστών μου) δυο καλλι- 
τσούνια και δυο κόκκινα αυγά. 
Και ήισαν τα νοστιμότερα που 
έφαγα ποτέ! Αν με βλέπανε ό 
μως κι 'εγώ δεν ξέρω τϊ θα πά 
θαινα1....

Τέτοιο τέλος είχαν τ' αυγά 
του Λαζάρου —ικαι τα όνειρά 
μας— τη χρονιά εκείνη. Άιδο 
ξο βέβαια. Μ' ας ξαναγύριζε...

Κωστής Φραγκούλης

ΡΕΣΕΨΙΟΝΙΣΤ |

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΠΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ 
με προϋπηρεσία. Τηλ. 0897)31210

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Το ΡΕΣΤΩΡΑΝ και η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

1.
2.

1.
2.

1.
2.
3.

1.
2.
3.

1.

06"42
100 μ. πρόσθιο Αγορ. Α' 

Σηφόκης Τ2Τ'88
Κεκελέκης (NCAN) 1’30"44

100 μ. πρόσθ. Αγορ. Β' 
Χαρχαλάκης (NCX) 1'20"14 
Αποστολάκης (NOP) T31"04

100 μ. πρόσθιο Αγορ. Γ' 
Πέρδικας (NCX) 1'27"33 
Παπασηφάκης (KOH) 1’29"53 
Κουνενάκης (ΝΟΑΝ) 1'29"98

100 μ. πρόσθιο Κορ. Β' 
Μόρτονλου (NCX) Τ3Γ’27 
Κιτσάκ.η (ΕΓΟΗ) r43”76 
Χελιουδάκη (ΝΟΧ) 1'44"46

100 μ. πρόσθιο Κορ. Γ' 
Μαχαίρα (ΝΟΧ) Τ28"90

2. Χατζηγεωργίου (KCH) 1'39 09
3. Χατζηδημητρίου (ΝΟΧ) 1'40"

18
100 μ. πρόσθ. Κορ. Α' 

Μιπλέτσα (ΝΟΧ) Γ32 "53

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΡΙΤΩΝ 
ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΩΝ

Δόθηκαν στη δημοσιότητα τα 
ονόματα αυτών που πέρασαν επι 
τυχώς στις εξετάσεις της σχολής 
Κριτών και Χρονομίτρών κολύμ 
βιηςης που έγιναν στις 30—31 
Μαρτίου στην πόλη μας. Οι επι 
τυχόντες είναι: Κσυμής, Μάστρο 
μανώλης, Καπαρουνάκης, Μηνα- 
δάκη, Φαρμάικης, Φιλανθίδου, 
Καραδόκη, Παχουλάικη Ε., Πα- 
χουλάκη Μ, Σιδερής Σ, Χουδετσα 
νάικης, Αναστασάκης, Χατζηδά- 
κης, Κοκοράκης, Δοκιανάκη, Νεο 
ικασμϊδου, ΑνασΤασάκη, Δηιμό- 
πουλος, Δραίκουλάκης, Ζάμπιά-' 
ζης, Μάνσύσακα, ΚσλαΤτζάκη, 
Μίπαλτζάκης, Νηστικάκης, Καπινι 
σάκης.

ΣΥΝ)ΣΜ.ΟΣ 
κηιρίύσσει 
διαγωνισμό 
.ργαλιάβου 
«Κτηριακές

ΤΜΜΠΑΙΚίΙΟΥ προ 
δημόσιο μειοδοτικό 
για. την ανάβειξη ε 
κατασκευής έργου 

διαιρρυθμίσεις και
'ανέγερση νέας ισόγειας οικοδο- 
Ρής — Αποθήκες, Συσκευαστή- । 
ρια στο Τυμπόκι» με συμπλήρω 
ση τιμολογίου και πιρουπολογι 
σμού σε έτνυπσ του Συγ)σμου.

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί 
στις 24)4ί)Ι1ί985 ημέρα Τετάιρτη 
από ιπ ,βθ—ιΐ2 το μεσηιμέρι στα 
γραφεία του Συν) σμού στο Τυ 
μπάικι, ενώπιον της Οιρμόδιας 
επιτροπής του Σύν)σμού μιε κα 
τάίθεση εγγυητικής επιστολής 
συμμετοχής 5ο)ο επί του πρου 
πολαγισμού προσφοράς.

Στην δημΌπρασία γίνονται 
δεκτές κοινοπραξίες δημοσίων έ 
ιργων Β τάξης και άνω για έ- 
γα οικοδομικά και Α" τάξης και 
'άνω για έργα ηλεκτρομηχανολο 
γικά.

Πληιραφοιριες στα γοσφεια
TCu Συνίσμου στο Τυμπόκι 
τά τις ηργιάισιμιες ημέρες και 
ιρες.

Από τον
ATROTOiBIIOlMIHXAINIIIKiO

ΣΥΝ1)ιΣΜιΟ ΤΥΜΠΑΙΚΙΟΥ

ώ

ΑΠΩΛΕΙΑ
ΧΑΘΗΚΕ εντός του Ιερού Να 
ού Αγ. Δημητρίου Λιμένας μέ 
χρι την έξοδο αυτού χρυσός 
γυναικείος σταυρός με μαργα 
ριτάρι και αλυσίδα μαζί. Είναι 
οΊκΌγενειακό κειμήλ'Ί». Ο ειυ 
ρών θα αμαιφθεϊ. Να τηλέφω- I 
νήσει στο 287551.

(.Δ397) 1^4 '

ΠΡΩΗΝ «ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
Στη ΣΤΑΛΙΔΑ.

Πληροφ. τηλ. 285470.

παιδικά είδη
φραγκιαδακης
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 40

; ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ

ΖΗΤΑ
Α' Μάγειρα

Πληροφ. τηλ. 0897)31210

φραγκιαδακης
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 4 0

για αυτή την εβδομάδα, μέχρι 
ΜΕΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 7 μ.μ.

Από τον Σ.Π.Π.Ν.Η.

I
 Μεγάλο Ξενοδοχειακό Συγκρότημα 

ΖΗΤΕΙ
Ιδιαιτέρα Γραμματέα Διευθυντού, γνωρίζουσα ά­
πταιστα αγγλικά και γραφομηχανή. Γνώσεις Γερ­
μανικών, στενογραφίας, προ'υ’πηρεσία, θα λη- 
φθούν υπ' όψιν. Πληροφ. τηλ. 0831 - 29491.

στέφανο·λαμπάδες

φραγκιαδακης
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 40

CRETAN 
COMPUTERS 
SHOP
ΠΛ.ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΗΛ.ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

commodore
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠθΛΗΣΕθΝ

ΤΗΣ ΛΙβΛΙΟΧ

ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ 19 ΜΗΝΕΣ

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
« Ο Δ ¥ Τ Η Σ »

Μεταφέρθηκε έναντι ΣΙΝΕ «ΗΡΟΔΟΤΟΥ»
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ.

Ευχαριστώ

«Ο ΔΥΤΗΣ»
Τηλ.: 225218

Σημ.: Την Μ. Εβδομάδα ποικιλία εκλεκτών θα­
λασσινών μεζέδων.

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΕΝΑΡΞΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ

ΚΕΦΑΤΟ ΠΛΟΥΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Τηλ.: 231920— 231990


